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NOTA DE PRENSA

Fundación La Arruzafa viaja a Tanzania en una nueva expedición médica ocular
El equipo, con nueve integrantes, prevé realizar asistencia oftalmológica médica y quirúrgica a pacientes de diferentes franjas de edad e impartir formación al personal nativo.
Jueves 19 de febrero de 2015 (Madrid) – Un equipo compuesto por nueve integrantes de la Fundación La Arruzafa, con sede en Innova Ocular - La Arruzafa (ubicada en Córdoba y perteneciente a la red de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular), ha partido hasta Tanzania para llevar a cabo una nueva misión humanitaria que contempla ofrecer asistencia oftalmológica médica e intervenciones quirúrgicas a más de medio millar de pacientes de diferentes franjas de edad.

El equipo, que divide la misión en dos localizaciones, el Hospital Barazani del Valle de Mangola y Simangiro, también tiene previsto llevar a cabo labores de docencia al personal nativo de la zona, tal y como se ha desarrollado años atrás, con el propósito de ayudar en la formación del personal médico del lugar.
La expedición a Tanzania está formada por tres oftalmólogos, los doctores Timoteo Jodral, Diego Torres y el también presidente de la Fundación La Arruzafa, Juan Manuel Laborda; dos enfermeros, Sergio Priego y Pedro Ruiz; una auxiliar, Gema Blanco; y tres colaboradores: Carlota Guirao, Paco Ruiz y Miguel García Revillo. 

En ediciones anteriores, Fundación La Arruzafa ha atendido a un total de 5.141 pacientes en Tanzania. De igual manera, ha llevado a cabo 361 intervenciones quirúrgicas. 

Se trata de la primera expedición humanitaria que se realiza desde esta fundación en el presente año y que sucede a la llevada a cabo en diciembre de 2014 en la República africana de Benin.

La Fundación La Arruzafa es una organización sin ánimo de lucro dedicada a la prestación de asistencia sociosanitaria en el campo de la Oftalmología, que atiende a los sectores más desfavorecidos de la sociedad, tanto a nivel local, como a nivel nacional e internacional. 

Hasta la fecha, lleva a atendidos más de 14.000 pacientes, entre personas procedentes de España y de países del Tercer Mundo, donde lleva a cabo un programa específico, desarrollado mediante expediciones anuales. En el último año, la Fundación La Arruzafa dedicó 85.500 euros a actividades y labores humanitarias.

Acerca de la Fundación La Arruzafa
La Fundación La Arruzafa persigue la promoción de la salud oftalmológica, la investigación y la docencia de los conocimientos científicos que conduzcan a la universalización de dicha salud, independientemente de condicionantes económicos, sociales y geográficos.
En Abril de 2012, La Fundación La Arruzafa obtuvo autorización por parte de la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para la actividad del Banco de Ojos, constituyéndose como el primer Banco de Ojos con carácter privado de Andalucía y el segundo de España.

Anualmente, La Fundación La Arruzafa organiza el Fórum La Arruzafa, que aborda de forma monográfica distintas especialidades de la oftalmología y reúne a centenares de profesionales desde hace tres años. También se celebra el Fórum Gestión, dedicado a personas vinculadas a la gestión, dentro del ámbito sanitario.

La Fundación La Arruzafa ha prestado su colaboración en numerosos proyectos humanitarios de ámbito internacional en emplazamientos como Ecuador, México, Tanzania, Madagascar, Argelia o Guinea Ecuatorial.

Recientemente, ante la crisis, hay sectores de la población mucho más sensibles. Para ello, la Fundación la Arruzafa ha firmado un convenio de colaboración con Fundación Arco Iris y con la Cruz Roja en el marco del cual prestará servicio oftalmológico, óptico y quirúrgico a todos aquellas personas en riesgo de exclusión social y que no cuentan con las ayudas estatales de años anteriores.

Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular – Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular –Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular – Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular – Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular – Dr. Soler (Elche), Innova Ocular – ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular – IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular – La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular – Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular – Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
Más información: Departamento de Comunicación de Innova Ocular
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