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NOTA DE PRENSA

Más de 183.000 personas podrán beneficiarse de descuentos exclusivos en la oferta asistencial oftalmológica de Innova Ocular Begitek 
Innova Ocular Begitek ha alcanzado acuerdos con 10 colectivos locales a los que ofrecerá un descuento directo del 15% sobre la tarifa privada en todos los tratamientos para la salud ocular que ofrecen sus centros
Martes 2 de marzo de 2015 (Madrid) – Innova Ocular Begitek, con sede en San Sebastián y Beasáin, y perteneciente a la red de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular, ha alcanzado recientemente acuerdos con diversos colectivos locales para poner a su disposición la oferta asistencial oftalmológica de sus centros con descuentos exclusivos. En total, los 10 colectivos alcanzados agrupan a más de 183.000 personas que, junto a sus familiares directos, podrán beneficiarse de estas condiciones preferentes.

Gracias a estos acuerdos, las personas incluidas en estos grupos, así como sus padres, hijos, hermanos y cónyuges -excepto en el caso de la Gazte-txartela, en el que no están incluidos familiares-, disfrutarán de un descuento directo del 15% sobre la tarifa privada en todos los tratamientos para la salud ocular que ofrecen los dos centros de Innova Ocular Begitek, en San Sebastián y Beasáin.

Entre los colectivos alcanzados figura el Ayuntamiento de San Sebastián, cuyos cerca de 2.000 empleados y familiares directos tienen ya acceso a esta oferta preferente, como también lo tienen los más de 160.000 titulares de la Gazte-txartela, el carnet joven del País Vasco.
Asimismo, los alumnos y antiguos alumnos de la Universidad de Deusto, que suman unas 1.800 personas, y los 1.800 y 900 afiliados de los sindicatos de Enfermería Satse Guipúzcoa y de la policía autónoma vasca Ertzaintza Erne, respectivamente, son otros colectivos beneficiados por estos acuerdos.

Finalmente, los colegios oficiales de Abogados, Enfermería, Médicos, Peritos y Psicólogos de Guipúzcoa también podrán trasladar las condiciones exclusivas ofrecidas por Innova Ocular Begitek a sus 3.500, 6.500, 4.000. 1.200 y 1.800 colegiados respectivamente.
En su interés por mejorar la salud visual de sus pacientes, Innova Ocular Begitek pone a disposición de estas más de 183.000 personas la experiencia de sus profesionales, tratamientos y técnicas oftalmológicos de última generación, y los mayores niveles de calidad y seguridad que, unidos a una asistencia personalizada y cercana, permiten ofrecer soluciones adaptadas a cada caso.

Acerca de Innova Ocular Begitek

Innova Ocular Begitek surge del compromiso de varios médicos especialistas en Oftalmología por ofrecer la máxima calidad de asistencia clínica y quirúrgica con los mejores medios disponibles para proporcionar el mayor nivel posible de calidad de visión a sus pacientes.

Para ello, cuenta con más de 1.000m2 dedicados exclusivamente a la atención médica oftalmológica más moderna; espacios que buscan la máxima eficacia y comodidad en la circulación de los pacientes y del personal sanitario, y pensados especialmente para la comodidad de minusválidos, niños y ancianos.

El compromiso de Innova Ocular Begitek por ofrecer la máxima calidad a sus pacientes le ha hecho ser la primera clínica oftalmológica de Euskadi merecedora de la certificación de calidad ISO 9001:2000 para la actividad de diagnóstico médico oftalmológico y cirugía oftálmico-ambulatoria. En este sentido, y en línea con su compromiso de trabajar para alcanzar los mejores resultados en las diferentes subespecialidades de la Oftalmología, la clínica actualiza constantemente sus sistemas y el cuidado de sus quirófanos para garantizar la máxima seguridad posible.
Innova Ocular Begitek invierte además en la tecnología más avanzada para diagnosticar y tratar los problemas oculares y visuales más complejos sin escatimar en esfuerzos de ningún tipo, y fruto del convencimiento de que la Oftalmología moderna sólo puede concebirse como el resultado de un trabajo en equipo, su cuadro médico de especialistas está formado por profesionales altamente cualificados y con una amplia experiencia en diagnóstico y tratamiento oftalmológico: médicos oftalmólogos, médicos anestesiólogos, ópticos optometristas, equipo de Enfermería y personal de apoyo, entre otros. Un trato personalizado y de calidad para ofrecer unos resultados excelentes.
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
Más información: Departamento de Comunicación de Innova Ocular
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