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NOTA DE PRENSA

Los ojos de África, una mirada a una década de voluntariado de Fundación La Arruzafa
Inaugurada una exposición en el Real Círculo de la Amistad de Córdoba de pintores que se han inspirado en reproducir paisajes y retratos de lugares donde los integrantes de la fundación han realizado misión humanitaria

Lunes 16 de marzo de 2015 (Madrid) – La Fundación La Arruzafa ha inaugurado esta semana en Córdoba una exposición titulada “Los ojos de África”, en la que se recogen una veintena de obras elaboradas por pintores que reproducen imágenes del continente africano donde los integrantes de la fundación han realizado misión humanitaria en la última década. 
La muestra, que puede verse en el Real Círculo de la Amistad hasta el próximo 9 de abril, contempla escenas de paisajes, retratos o ilustraciones de animales puestas en valor por varios autores en una serie de ilustraciones que se venden con fines solidarios, dado que los fondos recaudados irán destinados a la acción social que lleva a cabo Fundación La Arruzafa.

La exposición, cuyas obras han sido donadas por los autores, está coordinada por la reconocida pintora cordobesa Julia Hidalgo. “Los fondos recaudados por la exposición nos van a servir para continuar ayudando a la gente que más lo necesita”, señala el Dr. Juan Manuel Laborda, presidente de Fundación La Arruzafa y director médico de Innova Ocular La Arruzafa, perteneciente a la red de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular.
El conjunto de obras expuestas es una selección de trabajos de los autores Inmaculada Cáceres, Pilar Morano, Carlota Guirao, María Ángeles Luis, Dolores García, María Dolores Prieto, María Pilar Porras, Francisco Béjar, Marina Castelanotti, María José Fenollar, María José Criado, Eloísa Solano, Elsa Martínez, Mencía Luque, Pilar Madrid, Beatriz Serrano, Begoña Serrano, Julia Hidalgo, Gloria Prieto y Maribel Barón.

Acerca de la Fundación La Arruzafa
La Fundación La Arruzafa es una organización sin ánimo de lucro dedicada a la prestación de asistencia sociosanitaria en el campo de la Oftalmología que atiende a los sectores más desfavorecidos de la sociedad, tanto a nivel local, como nacional e internacional. 
Hasta la fecha, lleva a atendidos a más de 15.000 pacientes, entre personas procedentes de España y de países del Tercer Mundo, donde lleva a cabo un programa específico desarrollado mediante expediciones anuales. En el último año, la Fundación La Arruzafa dedicó 85.500 euros a actividades y labores humanitarias.
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
Más información: Departamento de Comunicación de Innova Ocular
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