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NOTA DE PRENSA
AMBOS FOROS CIENTÍFICOS SE CELEBRARON EN MADRID A PRINCIPIOS DE MARZO
Extensa y relevante participación de Innova Ocular en los congresos de la Sociedad Española de Retina y Vítreo y la Sociedad Española de Glaucoma 
Especialistas de hasta siete de las quince clínicas que conforman Innova Ocular estuvieron presentes en las citas científicas, referencias en la especialidad oftalmológica, moderando o participando en mesas redondas, defendiendo comunicaciones orales o póster, interviniendo en vídeo-simposios o compartiendo sus experiencias en formatos de debate de casos clínicos
Lunes, 23 de marzo de 2015 (Madrid) – Los centros de Innova Ocular, la red de Microcirugía Ocular con mayor prestigio y tradición de España, tuvieron una amplia representación en el XIX Congreso de la Sociedad Española de Retina y Vítreo (SERV) y en el X Congreso de la Sociedad Española de Glaucoma (SEG), celebrados en ambos casos a principios de marzo en Madrid.

En concreto, especialistas de hasta siete de las quince clínicas que conforman Innova Ocular estuvieron presentes en las citas científicas, referencias en la especialidad oftalmológica, moderando o participando en mesas redondas, defendiendo comunicaciones orales o póster, interviniendo en vídeo-simposios o compartiendo sus experiencias en formatos de debate de casos clínicos. Ello demuestra el contrastado prestigio de los profesionales del grupo, requeridos habitualmente a nivel nacional e internacional en foros médicos y científicos de primer nivel como los citados; así como la apuesta de Innova Ocular por la innovación en su oferta asistencial y la investigación y la formación continuada como motor de su avance.

Quizá una de las intervenciones más notables fue la del Dr. Juan Manuel Laborda, director médico de Innova Ocular La Arruzafa, con sede en Córdoba, quien participó en el Simposio de Vítreo-Retina de Bausch-Lomb moderando una mesa redonda sobre desprendimientos de retina a la que asistieron más de 300 personas y en la que destacó el elevado nivel de participación e interés de los asistentes. 

En ella se repasaron las opciones actuales de cirugía en desprendimiento de retina en búsqueda de los mejores resultados y se dio a conocer un trabajo sobre 241 desprendimientos intervenidos en 2011 y 2012 en Innova Ocular La Arruzafa, comentando los procedimientos quirúrgicos y técnicas empleadas en el centro y el elevado porcentaje de aplicaciones con una sola cirugía.
También Innova Ocular ICO Barcelona tuvo una importante representación en el foro científico, a cargo de sus retinólogos José Ignacio Vela, Jaume Crespí y Jesús Díaz Cascajosa, quienes participaron en el póster “Vitrectomía en pars planitis en edad pediátrica” y en la comunicación “Cambios en la interfase vitreomacular del ojo contralateral en pacientes con agujero macular de espesor completo idiopático”. “Quimioterapia intraarterial en el tratamiento del retinoblastoma: 7 años de experiencia” fue la tercera comunicación presentada, también a cargo del Dr. Díaz Cascajosa, junto a otros especialistas.
Importante estudio presentado por Elche
Por otra parte, la Dra. María Lafuente López-Herrera, responsable del Área de Retina de Innova Ocular Dr. Soler, ubicada en Elche (Alicante), tuvo también una participación activa en el congreso de la Sociedad Española de Retina y Vítreo, colaborando en la elaboración de la Guía Práctica Clínica de la SERV “Manejo de las complicaciones oculares de la diabetes. Retinopatía diabética y edema macular” y presentando un simposio sobre “Edema macular diabético y suplementación con AC Omega-3”.

En este encuentro, la Dra. Lafuente expuso los resultados a dos años de un ensayo clínico prospectivo, aleatorio y simple ciego, realizado en 76 ojos de 64 pacientes diabéticos tipo 2 con edema macular diabético que están siendo tratados con inyecciones intravítreas de ranibizumad en un régimen PRN (pro re nata, es decir, a demanda o según la necesidad) mensual estricto, la mitad de ellos suplementados con un DHA (ácido docosahexaenoico, un ácido graso esencial poliinsaturado de la serie omega-3) de alta concentración a dosis de 1.050mg/ día vía oral. 

Según las conclusiones del estudio, en los pacientes suplementados el grosor macular es estadísticamente menor desde el primer mes de tratamiento -disminución que se mantiene durante los 24 meses de ensayo- y muestran una mejoría significativa en el número de letras de agudeza visual que ganan en los dos últimos meses de tratamiento (12L frente a 8,9L en los pacientes control). Asimismo el porcentaje de pacientes que perdieron alguna letra al final del ensayo fue menor en el grupo tratado con omega-3.

Otros hallazgos explicados por la responsable del Área de Retina de Innova Ocular Dr. Soler fueron la tendencia hacia un mejor control metabólico y una mejor capacidad antioxidante del plasma en los pacientes suplementados, si bien las cifras de HbA1c no influyen en la respuesta al tratamiento en ninguno de los grupos de pacientes estudiados. 

El estudio también concluye que los pacientes con un menor grosor macular de inicio necesitaron menos inyecciones intravítreas ya en el primer año del ensayo -el número medio fue de 6,6 en el primer año y 1,3 en el segundo-. Por todo lo expuesto, el ensayo concluye que la suplementación con DHA a dosis de 1.050mg/día, podría ser beneficiosa para el tratamiento de los pacientes diabéticos con edema macular diabético.
Valencia, sede del congreso de la Sociedad Española de Glaucoma en 2017

En cuanto al congreso de la SEG, fueron numerosas las participaciones de profesionales de Innova Ocular, destacando la defensa de la candidatura de Valencia para ser sede del XII congreso de la sociedad por parte del Dr. Jorge Vila, director médico de Innova Ocular Clínica Vila. La votación, en la que competían las ciudades de Tarragona, Oviedo y Valencia, dio el triunfo por mayoría absoluta a la última, que acogerá la edición de 2017 del congreso, coordinada por el propio Dr. Vila.

Además, el director médico de Innova Ocular Clínica Vila participó en un encuentro sobre casos complicados de glaucoma titulado “Mi peor caso del año”-donde se exponían glaucomas de difícil control y la manera de solucionarlos- con la ponencia “Iris en meseta: ¿Quién me dijo que con la faco se curaba?”.

El centro dirigido por el Dr. Vila presentó igualmente varios posters sobre diferentes aspectos de la cirugía del glaucoma, dos de los cuales trataban sobre “una técnica que es una alternativa a la tradicional trabeculectomía, y que consigue unos resultados similares pero manteniendo los mismos resultados de control de la presión intraocular”, en palabras del propio experto. En concreto, estos trabajos se presentaron bajo los títulos “Comparación de tensión intraocular entre implante de drenaje supracoroideo Dinop® y Esnoper® tras esclerectomía profunda no perforante”, “Tratamiento de la extrusión del tubo de la válvula de Ahmed mediante su cápsula” y “Matriz de colágeno en la espolonectomía”.
Participaciones de San Sebastián y Madrid
Por parte de Innova Ocular Begitek, con sede en San Sebastián y Beasáin, el Dr. J. Haritz Urcola, de la Unidad de Glaucoma y Cirugía de Catarata y Glaucoma de dicho centro, tuvo una intensa actividad en el foro científico, participando en dos simposios sobre “OCT y Glaucoma, 10 respuestas” y “Otra forma de ver la cirugía de glaucoma”, en los que habló de la información que aporta el OCT de segmento anterior y de la trabeculectomía, respectivamente; así como en una reunión satélite en la que se analizaron casos clínicos complejos y abordajes terapéuticos. 

Además, el Dr. Urcola formó parte de los expertos reunidos en un video simposio sobre “Viscocanaloplastia como cirugía de rescate en EPNP fracasada, perlas y dificultades”, debatió casos clínicos de “Esclerectomía profunda no perforante como indicación quirúrgica en glaucoma secundario a recesión angular” y participó en una comunicación oral que abordaba “Cambios tras facoemulsificación en la presión intraocular y en los parámetros biométricos de la OCT – SA swept source”.

El Dr. Aitor Fernández, responsable del Departamento de Glaucoma de Innova Ocular IOA Madrid, fue el responsable de presentar en el congreso de la SEG la comunicación “Tratamiento del glaucoma refractario mediante UC3”, en la que también participaron los doctores Francisco Poyales y Ricardo Pérez, director médico y responsable del Departamento Polo Anterior del centro, respectivamente, así como Nuria Garzón, optometrista del mismo. Según este trabajo, “el tratamiento del glaucoma refractario mediante UC3 puede ser tenido en cuenta en determinados casos, aunque este procedimiento no es efectivo en todas las situaciones y no está exento de complicaciones”.
Activa presencia de Barcelona

Finalmente, Innova Ocular ICO Barcelona fue uno de los centros del grupo con una participación más activa y numerosa en el X Congreso de la SEG, destacando la colaboración de la Dra. Susana Duch, directora de la Unidad de Glaucoma y de la Unidad de Traumatología Ocular de la clínica, en el desarrollo de la “Guía de Práctica Clínica del glaucoma de ángulo abierto”, parte de las “Guías Españolas de Práctica Clínica del Glaucoma”, que se presentaron en el foro científico.

La presentación de las guías, encargadas por el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad de España y la agencia AQuAS (Agència de Qualitat i Avaluació Sanitàries de Catalunya), fue moderada por el Prof. Augusto Azuara, de Belfast (Reino Unido), experto en epidemiología e investigador participante en los principales estudios realizados en Reino Unido sobre la enfermedad. Estos documentos “son muy importantes y van a tener mucha resonancia” por su utilidad en la práctica clínica, explica la Dra. Duch, quien señala que son fruto del trabajo y coordinación de una larga lista de participantes.

Asimismo, Innova Ocular ICO Barcelona, que con motivo del congreso entró en la red de investigación del Instituto de Salud Carlos III en Patología Ocular prevalente y crónica, RETICS Oftared, como centro asociado al Hospital Clínico de Barcelona en el área de glaucoma -con la Dra. Duch como investigadora principal-, tuvo otras participaciones destacables en el foro.

“Glaucoma: la actualidad a debate” es el nombre de la mesa redonda en la que un panel de expertos, que incluyó nuevamente a la Dra. Duch, analizó diferentes situaciones clínicas y sus distintas posibles soluciones. Esta experta y la Dra. Oana Stirbu, también miembro de la Unidad de Glaucoma de Innova Ocular ICO Barcelona, presentaron igualmente en el congreso una comunicación sobre un nuevo implante para el glaucoma titulada “Evaluación a 12 meses de Dinop®: un nuevo implante para esclerectomía profunda no perforante”.

Por último, las doctoras Duch y Stirbu, y sus colegas de la citada unidad, las doctoras Elena Millà y Stefania Piludu, presentaron el póster “Inyección de sangre autóloga para hipotonía ocular clínicamente significativa post-cirugía”. La Dra. Millà fue la encargada, además, de moderar otros encuentros y presentar varias comunicaciones del centro en el congreso, entre las que hay que subrayar su intervención a propósito de la selección de tratamiento médico para el glaucoma dependiendo de la respuesta a fármacos determinada genéticamente.
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
Más información: Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Eva Sacristán

Contacto: esacristan@innova-ocular.com /622 943 198 


