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NOTA DE PRENSA

Innova Ocular Clínica Muiños alcanza acuerdos con 12 colectivos locales para cuidar la salud ocular de más de 45.000 canarios 
Las personas pertenecientes a estos colectivos y sus familiares directos se beneficiarán de un descuento del 15% sobre la tarifa privada en todos los tratamientos para la salud ocular que ofrecen los tres centros que Innova Ocular Clínica Muiños tiene en las Islas Canarias
Lunes, 30 de marzo de 2015 (Madrid) – Un total de 45.200 personas y sus familiares directos podrán beneficiarse de condiciones preferentes en los tres centros que Innova Ocular Clínica Muiños tiene en las Islas Canarias gracias a los acuerdos alcanzados por ésta con 12 colectivos locales.

En concreto, los centros de Innova Ocular Clínica Muiños en Santa Cruz de Tenerife, Los Cristianos (Arona) y Los Llanos de Ariadne (La Palma) ofrecen en el contexto de estos acuerdos un descuento del 15% sobre la tarifa privada en todos sus tratamientos de salud ocular a los miembros de dichos colectivos y a sus hijos, hermanos y cónyuges -excepto en el caso del Carnet Joven Canario, en el que no están incluidos familiares-.

UGT Canarias es el colectivo más numeroso que podrá acceder en condiciones exclusivas a la oferta asistencial de los centros de Innova Ocular Clínica Muiños -perteneciente a la red de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular-, ya que cuenta con unos 20.000 afiliados, a los que hay que añadir familiares directos. 
El sindicato independiente de educación pública en Canarias ANPE y el sindicato de Enfermería Satse Tenerife suman por su parte 3.800 y 2.800 afiliados, junto a hijos, hermanos y cónyuges, al grupo de descuentos preferentes en la clínica. Los 400 empleados de la cooperativa farmacéutica de Tenerife Cofarte constituyen otro colectivo beneficiado por esta oferta exclusiva.
También los colegios oficiales de Abogados, Enfermería y Psicólogos de Tenerife podrán trasladar las condiciones exclusivas ofrecidas por Innova Ocular Clínica Muiños a sus 4.000, 5.100 y 1.700 colegiados respectivamente, como también lo hará el Ayuntamiento de Arona a sus 1.000 empleados, y el Carnet Joven Canario a los 3.000 titulares de este servicio.
Por último, el sector empresarial canario tampoco se ha quedado fuera de esta oferta de servicios preferente en Innova Ocular Clínica Muiños, ya que la Compañía Cervecera Canaria, el operador de estaciones de venta de combustibles de automoción Disa y la red de transportes interurbanos de Tenerife Titsa pueden ya trasladar los descuentos preferentes ofrecidos por la clínica a sus 700, 1.200 y 1.500 empleados respectivamente.
En total, serán 45.200 las personas a cuya disposición Innova Ocular Clínica Muiños pondrá su oferta asistencial de calidad, personalizada y cercana. Su apuesta por la innovación tecnológica y la amplia experiencia de sus profesionales completan el servicio de Oftalmología integral de la clínica, en la que se realiza un estudio y diagnóstico personalizado para cada caso con el objetivo de ofrecer soluciones individualizadas a los pacientes.

Acerca de Innova Ocular Clínica Muiños
Innova Ocular Clínica Muiños es una de las clínicas de mayor prestigio profesional de las Islas Canarias. Dirigida por el Dr. José Alberto Muiños, oftalmólogo cirujano formado en el prestigioso Instituto Barraquer, esta clínica está equipada con la más avanzada tecnología diagnóstica y quirúrgica, y cuenta con unas instalaciones de más de 1.000m2 y un equipo facultativo del más alto nivel.

Innova Ocular Clínica Muiños tiene como prioridad ofrecer a sus pacientes un servicio de Oftalmología integral, con un cuadro de subespecialidades oftalmológicas que den soluciones a todas las necesidades y patologías oculares que demandan los pacientes. Para alcanzar el máximo nivel en la calidad del servicio, Innova Ocular Clínica Muiños, se centra en cuatro áreas de máxima importancia: tecnología de última generación, calidad -su sistema de gestión está establecido conforme a la norma ISO 9001-, experiencia y garantía.

En las instalaciones de la clínica destacan dos quirófanos de cirugía mayor ambulatoria (CMA), cada uno de ellos dotado con equipos de vanguardia, una unidad de recuperación post anestésica (URPA) y una zona de adaptación al medio, a los que se suma un parking privado para los pacientes.
Asimismo, convencidos de la importancia del potencial humano en la consecución de su principal objetivo, la calidad en la prestación del servicio sanitario, los profesionales que integran el equipo humano de la clínica han sido seleccionados por su sólida formación y dilatada experiencia en cada una de las áreas específicas en las que desarrollan su actividad profesional. Innova Ocular Clínica Muiños apuesta por el talento de personas que aporten valor en beneficio de los pacientes.
Como proveedor de servicios sanitarios de máxima calidad, Innova Ocular Clínica Muiños ofrece su experiencia y profesionalidad a las compañías de seguros más importantes del mundo y mantiene acuerdos con la mayoría de las que operan en España.
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
Más información: Departamento de Comunicación de Innova Ocular
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