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NOTA DE PRENSA

Innova Ocular aporta su experiencia de vanguardia en cirugía de la catarata en Femtoventura 2015 
Los directores médicos de Innova Ocular Virgen de Luján e Innova Ocular Clínica Muiños participaron en el encuentro. La clínica canaria cuenta con un láser de femtosegundo para cirugía de cataratas, que sólo está disponible en tres centros privados de las islas.
Jueves, 9 de abril de 2015 (Madrid) – Innova Ocular Virgen de Luján (con sede en Sevilla) e Innova Ocular Clínica Muiños (con sede en las islas canarias de Tenerife y La Palma), ambas pertenecientes a la red de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular, participaron recientemente en Femtoventura 2015, la primera jornada de cirugía faco-refractiva celebrada en las Islas Canarias.

Al encuentro, que tuvo lugar en Fuerteventura y fue auspiciado por la Sociedad Canaria de Oftalmología, asistieron más de 50 especialistas de gran prestigio que analizaron y debatieron sobre las últimas novedades, ventajas, aplicaciones y conveniencia o no del láser de femtosegundo en cirugía de la catarata.

En concreto, el Dr. Francisco Argüeso, director médico de Innova Ocular Virgen de Luján, asistió a las jornadas con la ponencia “Mi experiencia con la plataforma Victus en femtocatarata”, dentro de las conferencias de actualización “Estado actual del Femtofaco”, mientras que el Dr. Jose Alberto Muiños, director médico de Innova Ocular Clínica Muiños, participó en la mesa de debate “¿Me lanzo ya con el Femtofaco?”, entre los panelistas a favor de esta técnica.

A la vanguardia en cirugía de catarata

Actualmente, sólo tres centros privados en Canarias utilizan la técnica de femtosegundo, que aporta un valor añadido en seguridad y precisión a la cirugía de cataratas; entre ellos Innova Ocular Clínica Muiños, que ha adquirido recientemente esta tecnología para completar la oferta asistencial que pone a disposición de sus pacientes, lo que la sitúa entre las clínicas más avanzadas de las islas en este tipo de cirugía.

El equipo, primero en obtener la certificación de la FDA (Food and Drug Administration, Agencia de Alimentos y Medicamentos estadounidense, institución encargada de la regulación de aparatología médica en el país norteamericano), es además el láser de femtosegundo más utilizado en todo el mundo, aportando el mayor nivel de seguridad por haber sido utilizado en miles de cirugías. 

La principal aportación de un equipo de estas características es el control computerizado de cada paso de la cirugía, lo que asegura “una precisión y exactitud nunca antes conocidas”, aseguran sus responsables en Innova Ocular Clínica Muiños, añadiendo que, si cada ojo es diferente en términos de tamaño, profundidad, curvatura de la córnea y otras características, “el láser de femtosegundo ofrece una solución personalizada para cada ojo”. 

Femtoventura 2015 fue dirigido por el Dr. Raji Mohrez, vocal por Fuerteventura de la Sociedad Canaria de Oftalmología, cuyo presidente es el Dr. Francisco Cabrera, y la coordinación científica corrió a cargo del Dr. Javier Rodríguez.

Acerca de Innova Ocular Clínica Muiños
Innova Ocular Clínica Muiños es una de las clínicas de mayor prestigio profesional de las Islas Canarias. Dirigida por el Dr. José Alberto Muiños, oftalmólogo cirujano formado en el prestigioso Instituto Barraquer, esta clínica está equipada con la más avanzada tecnología diagnóstica y quirúrgica, y cuenta con unas instalaciones de más de 1.000m2 y un equipo facultativo del más alto nivel.

Innova Ocular Clínica Muiños tiene como prioridad ofrecer a sus pacientes un servicio de Oftalmología integral, con un cuadro de subespecialidades oftalmológicas que den soluciones a todas las necesidades y patologías oculares que demandan los pacientes. Para alcanzar el máximo nivel en la calidad del servicio, Innova Ocular Clínica Muiños, se centra en cuatro áreas de máxima importancia: tecnología de última generación, calidad -su sistema de gestión está establecido conforme a la norma ISO 9001-, experiencia y garantía.

En las instalaciones de la clínica destacan dos quirófanos de cirugía mayor ambulatoria (CMA), cada uno de ellos dotado con equipos de vanguardia, una unidad de recuperación post anestésica (URPA) y una zona de adaptación al medio, a los que se suma un parking privado para los pacientes.
Asimismo, convencidos de la importancia del potencial humano en la consecución de su principal objetivo, la calidad en la prestación del servicio sanitario, los profesionales que integran el equipo humano de la clínica han sido seleccionados por su sólida formación y dilatada experiencia en cada una de las áreas específicas en las que desarrollan su actividad profesional. Innova Ocular Clínica Muiños apuesta por el talento de personas que aporten valor en beneficio de los pacientes.
Como proveedor de servicios sanitarios de máxima calidad, Innova Ocular Clínica Muiños ofrece su experiencia y profesionalidad a las compañías de seguros más importantes del mundo y mantiene acuerdos con la mayoría de las que operan en España.

Acerca de Innova Ocular Virgen de Luján
Innova Ocular Virgen de Luján es un centro especializado en Oftalmología integral, que abarca todas las facetas de la especialidad, desde la retina hasta los párpados, pasando por la córnea, el cristalino o la cirugía refractiva, etc, y en el que se pueden diagnosticar y tratar todas las enfermedades que afectan al ojo o a la visión.
Para ello Innova Ocular Virgen de Luján cuenta con especialistas en Oftalmología que vienen desempeñando su labor médico-quirúrgica desde hace más de 20 años. Profesionales del más alto nivel en las distintas áreas de la especialidad, en continua renovación tanto en formación como en tecnología médica, para ofrecer un servicio oftalmológico al más alto nivel.

Al ser Innova Ocular Virgen de Luján un centro multidisciplinar, no basa sus tratamientos en una sola técnica, sino en la más adecuada para cada paciente y con el compromiso de realizarlo utilizando la última tecnología a un coste asequible para el paciente.

Innova Ocular Virgen de Luján cumple con todos los requisitos legales que exige la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía como centro sanitario autorizado para Clínica Oftalmológica y fue el primer centro de la provincia sevillana autorizado para el trasplante de córnea, siendo pioneros en este tipo de intervenciones quirúrgicas.

Además, con el deseo de mejora constante en los niveles de calidad como rasgo diferenciador, Innova Ocular Virgen de Luján está acreditada con un Sistema de Gestión de Calidad certificado conforme a la norma ISO-9001:2008.

Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
Más información: Departamento de Comunicación de Innova Ocular
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