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A LA ATENCIÓN DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN
EL FORO SE CELEBRA MAÑANA Y EL SÁBADO EN VALENCIA
Innova Ocular participa en el Congreso Anual de la Sociedad Oftalmológica de la Comunidad Valenciana
Jueves, 23 de abril de 2015 (Madrid) – Innova Ocular tendrá una importante participación en el Congreso Anual de la Sociedad Oftalmológica de la Comunidad Valenciana (SOCV), que se celebra mañana y el sábado en el Palacio de Congresos de la capital levantina, y cuya Junta Directiva cuenta, entre otros, con los doctores Jorge Vila, Honorio Barranco y Juan Miguel Esteban, director médico de la Innova Ocular Clínica Vila (Valencia) y responsables de los departamentos de Neuroftalmología y Traumatología Ocular; y de Oculoplastia y Párpados de la citada clínica.

El Dr. Esteban moderará además uno de los debates del bloque de Cirugía Oculoplástica y el Dr. Barranco hará lo propio con el debate y mesa redonda de Oftalmología Pediátrica, mientras que el Dr. Vila participará en la moderación del videosimposio y del bloque de Catarata y Refractiva, entre cuyos ponentes figuran también los doctores Fernando Soler y Francisco Poyales, directores médicos respectivamente de Innova Ocular Dr. Soler (Elche, Alicante) e Innova Ocular IOA Madrid.

El Dr. Vila participará igualmente en la mesa redonda “Tratamiento láser en el glaucoma: actualización” hablando sobre “Ciclodiodo (interno/externo)”, enmarcada en bloque de Glaucoma. Dentro de este bloque, la mesa redonda “Actores paralelos en el glaucoma” acogerá asimismo la ponencia “Influye la Genética en glaucoma: utilidad práctica de los test genéticos”, a cargo de la Dra. Elena Millà, de la Unidad de Glaucoma de Innova Ocular ICO Barcelona.
Finalmente, el Dr. Alberto Villarrubia, responsable del Departamento de Segmento Anterior, Córnea y Cirugía Refractiva de Innova Ocular La Arruzafa, con sede en Córdoba, pronunciará la conferencia “Mi técnica quirúrgica en DSAEK. Resultados a corto y largo plazo” en el bloque del congreso dedicado a Córnea y Superficie Ocular. 

La conferencia Juan Pallarés de la edición 2015 del congreso estará a cargo este año del Prof. David Spalton, del Saint Thomas Hospital de Londres, Reino Unido, conocido por sus famosos atlas y la vinculación con la cirugía de catarata y los implantes de lentes intraoculares, procedimiento común cuya historia y evolución recorrerá en su intervención.

Esperando que sea de tu interés y agradeciendo de antemano su oportuna difusión, quedamos a tu disposición para cualquier gestión que necesites. 

Más información: Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Eva Sacristán 
Contacto: esacristan@innova-ocular.com /622 943 198
Comunicado de prensa





Comunicado de prensa










