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NOTA DE PRENSA
MAÑANA SE CONMEMORA ESTE DÍA, QUE LA OIT CELEBRA DESDE EL AÑO 2003
Día Mundial de la Salud y la Seguridad en el Trabajo: Innova Ocular Virgen de Luján ofrece un decálogo para cuidar la salud ocular en el entorno laboral
Actualmente, y sobre todo con la llegada de las nuevas tecnologías, sometemos a nuestros ojos a un uso cada vez más continuado de ordenadores, smartphones, e-books, tabletas y otros dispositivos, que fatigan nuestra vista, por la que recibimos el 80% de las sensaciones que reconocemos
Lunes, 27 de abril de 2015 (Madrid) – Desde el año 2003, la Organización Internacional del Trabajo (OIT) ha venido celebrando el 28 de abril como Día Mundial de la Seguridad y la Salud en el Trabajo, en el que se programa una campaña anual internacional para promover el trabajo seguro, saludable y decente; rendir homenaje a las víctimas de los accidentes de trabajo y las enfermedades profesionales; e incrementar la colaboración en el desarrollo y en la implementación de políticas y estrategias nacionales destinadas a la seguridad y la salud en el trabajo.
Innova Ocular se suma también a este día, que este año se presenta bajo el lema “Únete a la construcción de una cultura de la prevención en materia de SST” (Salud y Seguridad en el Trabajo). Una cultura nacional de prevención en materia de seguridad y salud en el trabajo implica el respeto del derecho a gozar de un medio ambiente de trabajo seguro y saludable a todos los niveles; la participación activa de los gobiernos, los empleadores y los trabajadores para asegurar un medio ambiente de trabajo seguro y saludable a través de un sistema de derechos, responsabilidades y deberes definidos y la atribución de la máxima prioridad al principio de la prevención.

La vista es el sentido corporal con el que percibimos los objetos mediante la acción de la luz. Nos proporciona el 80% de las sensaciones que reconocemos, siendo por tanto muy importante para nuestra evolución, desarrollo, defensa y conocimiento de las cosas, recuerdan desde Innova Ocular Virgen de Luján el Dr. Esteban Molina y Yolanda Sánchez, oftalmólogo cirujano especialista en cirugía de polo anterior y glaucoma y responsable de Comunicación y Calidad de la clínica, respectivamente.

Actualmente -continúan-, y sobre todo con la llegada de las nuevas tecnologías, sometemos a nuestros ojos a más aparatos para trabajar. Así, hacemos un uso cada vez más continuado de ordenadores, smartphones, e-books, tabletas y otros dispositivos que percibimos a través de nuestros ojos.

Por ello, desde Innova Ocular Virgen de Luján -con sede en Sevilla y perteneciente a la red de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular- aprovechan el Día Mundial de la Seguridad y Salud en el Trabajo, que se celebra mañana, para aportar un decálogo a modo de consejos y recomendaciones para todos los trabajadores que quieran ponerlos en práctica y con ello proteger y cuidar un poco más de sus ojos en su entorno laboral.

Decálogo para cuidar la salud ocular en el entorno laboral

1. Acudir al oftalmólogo como mínimo una vez al año.

2. Mantener una distancia de 30 centímetros respecto al dispositivo con el que estemos trabajando (ordenador, tableta…).
3. La dirección de nuestra mirada ha de ser hacia abajo, para poder levantar la mirada y ver de lejos.

4. Parpadear con frecuencia.

5. Utilizar una buena iluminación al trabajar. La luz debe provenir del lado contrario al que se escribe.

6. Lubricar bien los ojos (lágrimas artificiales) y evitar el uso de colirios que contengan vasoconstrictores.

7. Evitar el viento, los ambientes secos y ambientes tóxicos como el tabaco o los humos industriales.

8. Evitar frotar los ojos. Nunca frote los ojos con las manos sucias. En caso de irritación no haga lavados con remedios caseros o utilice gotas oculares sin indicación médica.

9. No exponer la vista al sol intenso. Para cuidar sus ojos al aire libre, use lentes con filtro solar.

10. Cuidar el tiempo que pasamos frente al monitor del ordenador. Si pasa mucho tiempo frente a estos aparatos, trate de descansar tus ojos cada hora. 

Acerca de Innova Ocular Virgen de Luján
Innova Ocular Virgen de Luján es un centro especializado en Oftalmología integral, que abarca todas las facetas de la especialidad, desde la retina hasta los párpados, pasando por la córnea, el cristalino o la cirugía refractiva, etc, y en el que se pueden diagnosticar y tratar todas las enfermedades que afectan al ojo o a la visión.
Para ello Innova Ocular Virgen de Luján cuenta con especialistas en Oftalmología que vienen desempeñando su labor médico-quirúrgica desde hace más de 20 años. Profesionales del más alto nivel en las distintas áreas de la especialidad, en continua renovación tanto en formación como en tecnología médica, para ofrecer un servicio oftalmológico al más alto nivel.

Al ser Innova Ocular Virgen de Luján un centro multidisciplinar, no basa sus tratamientos en una sola técnica, sino en la más adecuada para cada paciente y con el compromiso de realizarlo utilizando la última tecnología a un coste asequible para el paciente.

Innova Ocular Virgen de Luján cumple con todos los requisitos legales que exige la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía como centro sanitario autorizado para Clínica Oftalmológica y fue el primer centro de la provincia sevillana autorizado para el trasplante de córnea, siendo pioneros en este tipo de intervenciones quirúrgicas.

Además, con el deseo de mejora constante en los niveles de calidad como rasgo diferenciador, Innova Ocular Virgen de Luján está acreditada con un Sistema de Gestión de Calidad certificado conforme a la norma ISO-9001:2008.

Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
Más información: 
Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Eva Sacristán

Contacto: esacristan@innova-ocular.com /622 943 198 
Departamento de Comunicación y Calidad de Innova Ocular Virgen de Lujan
Yolanda Sánchez Alonso
Contacto: ysanchez@clinicavirgendelujan.com / 954 280 000


