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NOTA DE PRENSA
EL FORO SE CELEBRÓ EN EL PALACIO DE CONGRESOS VALENCIANO LOS PASADOS DÍAS 24 Y 25 DE ABRIL
Innova Ocular, ampliamente representada en el Congreso Anual de la Sociedad Oftalmológica de la Comunidad Valenciana 
Especialistas de cinco de las clínicas del grupo participaron en las diversas mesas redondas y bloques temáticos del congreso como ponentes o moderadores

Lunes, 4 de mayo de 2015 (Madrid) – Una vez más, la celebración de otro importante foro científico de la especialidad, el Congreso Anual de la Sociedad Oftalmológica de la Comunidad Valenciana (SOCV), ha contado con la participación de Innova Ocular, representada en esta ocasión por cinco de los centros que conforman esta red de clínicas de Microcirugía Ocular, la de mayor prestigio y tradición de España.
En concreto, el citado encuentro, que se celebró los pasados días 24 y 25 de abril en el Palacio de Congresos de Valencia, y al que asistieron más de 200 especialistas, contó en sus diversas mesas redondas y bloques temáticos con la participación, como ponentes o moderadores, de representantes de Innova Ocular ICO Barcelona, Innova Ocular Dr. Soler, Innova Ocular IOA Madrid, Innova Ocular La Arruzafa e Innova Ocular Clínica Vila. Además, los doctores Jorge Vila, Honorio Barranco y Juan Miguel Esteban, director médico de este último centro y responsables de los departamentos de Neuroftalmología y Traumatología Ocular; y de Oculoplastia y Párpados del mismo, forman parte de la Junta Directiva de la SOCV.

Dentro del bloque de Cirugía Oculoplástica, el Dr. Esteban moderó el debate sobre cirugía de párpados, donde se trataron las últimas técnicas en el abordaje quirúrgico de tumores y enfermedades más frecuentes localizados en los párpados; y, junto con el Dr. Barranco, fue también el encargado de moderar una mesa redonda de Oftalmología Pediátrica sobre catarata congénita, cuyos participantes analizaron el momento óptimo para realizar la cirugía y las lentes más adecuadas para su implantación en niños con esta enfermedad.

Por su parte, el Dr. Vila participó en la moderación del videosimposio del congreso y fue ponente en la mesa redonda “Tratamiento láser en el glaucoma: actualización” hablando sobre “Ciclodiodo (interno/externo)”, enmarcada en el bloque de Glaucoma. En este encuentro se actualizaron conocimientos sobre las últimas novedades en el tratamiento de esta patología ocular y se destacó la influencia de la práctica del deporte, la dieta y hábitos como el tabaquismo en el desarrollo de ésta.
Y también dentro de este bloque, la mesa redonda “Actores paralelos en el glaucoma” acogió la ponencia “Influye la Genética en glaucoma: utilidad práctica de los test genéticos”, pronunciada por la Dra. Elena Millà, de la Unidad de Glaucoma de Innova Ocular ICO Barcelona.
Catarata, Refractiva y Córnea

Asimismo, el director médico de Innova Ocular Clínica Vila fue el encargado de moderar el bloque de Catarata y Refractiva del foro, entre cuyos ponentes destacaron también los doctores Fernando Soler y Francisco Poyales, directores médicos respectivamente de Innova Ocular Dr. Soler (Elche, Alicante) e Innova Ocular IOA Madrid.
Una completa actualización de lo último en cirugía refractiva expuesto en el Congreso Internacional de la American Society of Cataract and Refractive Surgery (ASCRS), recientemente celebrado en San Diego, y su propia experiencia con este tipo de técnicas quirúrgicas centraron la intervención del Dr. Soler, que a mediados de abril acudió como representante español al considerado simposio científico-médico más importante a nivel mundial sobre cirugía refractiva, presbicia y cataratas para pronunciar una conferencia magistral en la que presentó las novedades registradas en la Oftalmología europea durante el último año y un estudio sobre las lentes multifocales.
En cuanto al Dr. Poyales, explicó las últimas novedades en lentes intraoculares, especialmente tóricas y multifocales, y los parámetros fundamentales en los que el oftalmólogo debe fijarse para que el resultado final sea óptimo, y de esa manera cubrir las expectativas del paciente. En este sentido, se refirió al estudio realizado en Innova Ocular IOA Madrid, y recientemente publicado en la prestigiosa revista científica Journal of Refractive Surgery, en el que se compara por primera vez el grado de rotación y agudeza visual de cuatro diseños de lentes intraoculares tóricas: tres monofocales y una multifocal.

Finalmente, el Dr. Alberto Villarrubia, responsable del Departamento de Segmento Anterior, Córnea y Cirugía Refractiva de Innova Ocular La Arruzafa, con sede en Córdoba, pronunció la conferencia “Mi técnica quirúrgica en DSAEK. Resultados a corto y largo plazo” en el bloque del congreso dedicado a Córnea y Superficie Ocular. En ella repasó las actuales técnicas de trasplante de córnea y analizó sus resultados en pacientes intervenidos en los últimos años, explicando los procesos quirúrgicos que en su experiencia le han ayudado a mejorar dichos resultados.
La conferencia Juan Pallarés de la edición 2015 del congreso estuvo a cargo este año del Prof. David Spalton, del Saint Thomas Hospital de Londres, Reino Unido, conocido por su famoso Atlas de Oftalmología Clínica, uno de los libros más vendidos de la especialidad de toda la historia, y la vinculación con la cirugía de catarata y los implantes de lentes intraoculares, procedimiento común cuya historia y evolución recorrió en su intervención.

Junto al Congreso Anual de la Sociedad Oftalmológica de la Comunidad Valenciana, la más antigua de todas las sociedades españolas de esta especialidad, con cerca de un siglo de existencia, se celebró también el XI Congreso de la Asociación de Enfermería Oftalmológica de la Comunidad Valenciana (AEOCV), que reunió a casi un centenar de enfermeros especializados en Oftalmología.
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
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