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A LA ATENCIÓN DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN
EL FORO CIENTÍFICO SE CELEBRA ENTRE MAÑANA Y EL SÁBADO EN LAS PALMAS DE GRAN CANARIA
El 30 Congreso de SECOIR contará con una amplia participación de Innova Ocular
Miércoles, 13 de mayo de 2015 (Madrid) – El Congreso anual de la Sociedad Española de Cirugía Ocular Implanto Refractiva (SECOIR) es una cita ineludible para todos los oftalmólogos interesados en la cirugía del segmento anterior del ojo en general, y en la refractiva y de la catarata en particular. 
Por ello, y teniendo en cuenta el máximo nivel que se espera de esta nueva edición del foro científico, Innova Ocular volverá a ser un grupo de obligada y esperada asistencia, que tendrá una amplia presencia participando a través de representantes de sus clínicas en muchos de los simposios, cursos, encuentros y comunicaciones que tendrán lugar en el congreso.
Así, el Dr. Fernando Soler, director médico de Innova Ocular Dr. Soler, con sede en Elche (Alicante), abrirá encuentro moderando el simposio “Lo mejor de la ASCRS”, congreso internacional de la Sociedad Americana de Cirugía Refractiva y de Cataratas recientemente celebrado en San Diego, y al que el Dr. Soler acudió como representante español. En paralelo, dentro de Presbymania 2015, foro específico sobre los últimos avances para tratar la presbicia, el especialista hablará sobre la cirugía monocular de esta patología con lentes multifocales, al tiempo que participará en el simposio organizado por Bausch & Lomb sobre “Nuevas tecnologías: La opinión de los expertos” hablando en la mesa redonda de “Lentes intraoculares Premium: Estándares, nuevas tecnologías, desarrollo futuros y calidad de visión”.
Por su parte, Innova Ocular Begitek, con sede en San Sebastián y Beasáin, estará notablemente representada a través de su director médico, el Dr. Javier Mendicute, quien participará en el Curso de Cristalino hablando sobre “Fluídica en Faco”, en el Curso de Refractiva sobre “Cirugía de la Hipermetropía” y en el de SECOmiR, dirigido a los especialistas residentes. También moderará un simposio sobre Cirugía Refractiva centrado en “Lentes Fáquicas”; el denominado Journal of Emmetropia, donde se expondrán las “Mejores Comunicaciones de 2015”; y los organizados por Alcon con los títulos “Perlas Faco-Refractivas” y “Cuando Catarata & Retina convergen”. 
El también especialista de Innova Ocular Begitek, el Dr. Jaime Aramberri, responsable de la Unidad de Cirugía Refractiva y de la Unidad de Cirugía del Cristalino de este centro, participará igualmente en el congreso hablando sobre “Lentes multifocales” en el curso Ágora 3 y moderando el simposio “Impacto ICL: Casos y situaciones reales”, organizado por Staar Surgical.
Al mismo nivel de representatividad se encuentra Innova Ocular IOA Madrid, ya que su director médico, el Dr. Francisco Poyales no sólo dirigirá un curso sobre “Técnicas de Cirugía Refractiva” y participará en el simposio “FineVision 2015: Más allá de la trifocalidad”, organizado por Medical Mix, así como en la anteriormente citada mesa redonda de Bausch & Lomb junto al Dr. Soler, sino que será también uno de los moderadores del “Encuentro con el Experto” que protagonizará el Dr. Eduardo Chávez, de México. Además, enmarcado en la faceta docente del congreso, el Dr. Poyales presentará un video sobre el manejo de la rotura capsular tras la implantación de lentes intraoculares.

La Dra. Concepción Poyales, oftalmóloga de Innova Ocular IOA Madrid y paciente con implantación bilateral de lente trifocal FineVision, participará asimismo en el Coloquio Medical Mix “Conversaciones en la Intimidad: Oftalmólogo-Pacientes“, hablando de su experiencia como especialista y receptora de las citadas lentes. Varias de las comunicaciones aceptadas en el congreso llevan además el sello de Innova Ocular IOA Madrid.

Por último, el Dr. José Alberto Muiños, director médico de Innova Ocular Clínica Muiños (con sede en Tenerife y La Palma), participará en el curso “180 segundos Premium”, organizado por Abbott, presentando el primer caso de lente symphony tórica implantada en Canarias; mientras que su homólogo en Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), el Dr. Rafael Ferreruela, moderará la “Videoteca-Web SECOIR”, en la que también se emitirá el vídeo “Faco sin visco” del Dr. Jorge Vila, director médico de Innova Ocular Clínica Vila (Valencia).
El 30 Congreso de la SECOIR se inaugura mañana y se desarrollará hasta el próximo sábado día 16 en el Palacio de Congresos de Canarias-Auditorio Alfredo Kraus de Las Palmas de Gran Canaria. El foro acogerá en su programa los espacios dirigidos a los especialistas más jóvenes, SECOIR joven y SECOMIR, los de presentación y discusión de los temas más candentes de la subespecialidad y la reunión anual del grupo Presbymania.
Esperando que sea de tu interés y agradeciendo de antemano su oportuna difusión, quedamos a tu disposición para cualquier gestión que necesites. 
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