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A LA ATENCIÓN DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN
LA CREACIÓN ES OBRA DEL ARTISTA ILICITANO JAVIER DEMSKY
El arte urbano se apodera de la fachada de Innova Ocular Dr. Soler
Martes, 25 de agosto (Elche, Alicante) – El artista ilicitano Javier Demsky ha sido el responsable de dar vida y color a la fachada de la clínica oftalmológica Innova Ocular Dr. Soler, perteneciente a la red de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular. 

Con esta obra, el artista da el pertinente giro del vandalismo grafitero al arte urbano gracias a una creación basada en colores azules y motivos a la ciudad de Elche y al ejercicio profesional de Innova Ocular Dr. Soler. 

Las paredes de nuestro centro “han cobrado vida con un desarrollado sentido de la estética”, explica el director médico de la clínica oftalmológica, el Dr. Fernando Soler, añadiendo que la iniciativa consigue el objetivo perseguido: “Arte, tecnología y Oftalmología, una vez más, unidas”.
Esperando que sea de tu interés y agradeciendo de antemano su oportuna difusión, adjuntamos imágenes de la espectacular obra de arte urbano que desde hace unos días ya forma parte de la estampa de la ciudad de Elche y quedamos a tu disposición para cualquier gestión que necesites. 

Más información: 
Dpto. Comunicación de Innova Ocular
         Dpto. Comunicación Innova Ocular Dr. Soler
Eva Sacristán



         Miguel Ángel López
esacristan@innova-ocular.com

         comunicacion@drsoler.com
622 943 198



         647 582 692
Comunicado de prensa










