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A LA ATENCIÓN DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN
LA CITA TENDRÁ LUGAR DEL 5 AL 9 DE SEPTIEMBRE EN BARCELONA
Innova Ocular, en el XXXIII Congreso de la Sociedad Europea de Cirujanos de Catarata y Cirugía Refractiva (ESCRS)
Martes, 1 de septiembre de 2015 (Madrid) – Barcelona acoge entre los próximos días 5 y 9 de septiembre el XXXIII Congreso de la Sociedad Europea de Cirujanos de Catarata y Cirugía Refractiva (ESCRS, por sus siglas en inglés), una de las principales citas anuales en la especialidad, y en la que Innova Ocular tendrá una relevante participación.
En concreto, Innova Ocular IOA Madrid presenta tres comunicaciones en el congreso tituladas “Stability of a novel IOL design: comparison of two trifocal IOLs”, “Visual performance following refractive surgery: comparing ICL, PRK, Femto-LASIK, and ReLEx SMILE” y “Astigmatism correction outcomes: comparing manual marking method vs Callisto system for alignment in toric intraocular lenses”; a las que hay que sumar una cuarta, presentada con el grupo del Instituto de Óptica del Centro Superior de Investigaciones Científicas (CSIC): “In vivo chromatic aberration in patients bilaterally implanted with same design hydrophobic and hydrophilic IOLs”.
Asimismo, junto al Grupo de Óptica Aplicada y Procesamiento de Imagen (GOAPI) de la Universidad Politécnica de Cataluña, la clínica está nominada a un premio en la categoría de póster con el trabajo “Halos after diffractive bifocal and trifocal intraocular lens implantation: objective and subjective evaluation”.
Y de manera conjunta con las clínicas del grupo Innova Ocular Oculsur, Innova Ocular Virgen de Luján e Innova Ocular Begitek -con sedes en Cádiz y Jerez de la Frontera, Sevilla y San Sebastián, respectivamente-, presenta, también en formato poster, el trabajo “Corneal densitometry changes following corneal refractive surgery measured with a Pentacam-Scheimpflug system”.
Por su parte, el Dr. Javier Mendicute, director médico de Innova Ocular Begitek, será uno de los panelistas del video simposio sobre complicaciones quirúrgicas “You make the call; real-time reactions of experts to unseen videos”, con el caso “White catarat, shallow anterior chamber and pupillary seclusion”, mientras que el Dr. Jaime Aramberri, de la Unidad de Cirugía Refractiva y la Unidad de Cirugía del Cristalino del citado centro, hará lo propio con el caso “FLACS and Murphy’s law”. Este experto participará igualmente en el simposio “Treating presbyopia: From concept to evidence”.
Igualmente, el director médico de Innova Ocular Begitek participará en varias reuniones de investigación organizadas por WIOL (Bond Study Group), Acufocus (IC-8), Zepto y Orca Surgical EBK y Alcon (Alcon VERION/ORA Advisory Board Meeting), así como en dos sesiones de este último laboratorio: “Better vision. Through the lens”, con la presentación “Ultrasert preloaded IOL: Redefining control in IOL implantation”, y “Taking your standard cataract procedure to a new level, utilizing new technologies”, con la presentación “Incisional architecture and ultrasert preloaded IOL implantation system”. Además moderará la sesión “FLACS Forum europeo”, que se celebrará en el Instituto Barraquer, con cirugía en directo.

En cuanto a Innova Ocular Dr. Soler, con sede en Elche (Alicante), su director médico, el Dr. Fernando Soler, será moderador en la sesión de comunicaciones “Pseudophakic IOLs Toric” y participará en un curso de astigmatismo titulado “Astigmatism management with toric IOL” junto a otros expertos internacionales.

Finalmente, también Innova Ocular ICO Barcelona estará representada en el congreso gracias a la participación en las actividades programadas para el Día del Glaucoma de la Dra. Susana Duch, directora de la Unidad de Glaucoma y de la Unidad de Traumatología Ocular de la clínica, cuya ponencia se titula “Angle closure: from suspicion to certainty”
El XXXIII congreso de la ESCRS se desarrollará entre los próximos días 5 y 9 en la Fira Barcelona Gran Vía de la capital catalana, y se espera que figure entre los congresos con más participantes celebrados en la ciudad.

Esperando que sea de tu interés y agradeciendo de antemano su oportuna difusión, quedamos a tu disposición para cualquier gestión que necesites. 

Más información: Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Eva Sacristán 
Contacto: esacristan@innova-ocular.com /622 943 198
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