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NOTA DE PRENSA
El Hospital Innova Ocular La Arruzafa celebra su tercer Taller Nacional de Uveítis
Una veintena de expertos españoles se dieron cita en las instalaciones del Instituto de Oftalmología del hospital para exponer casos clínicos y debatir sobre una enfermedad que cada año suma más de medio centenar de casos por cada 100.000 habitantes
Martes, 20 de octubre de 2015 (Córdoba) – La Unidad de Inmunología Ocular del Hospital Innova Ocular La Arruzafa, dirigida por los doctores Antonio Hidalgo y Miguel Ángel Caracuel, ha completado la tercera edición del Taller Nacional Uveítis-Reumatología, que hasta la fecha ha reunido a casi un centenar de especialistas en sus tres convocatorias para abordar una patología que cada año suma 52 nuevos casos por cada 100.000 habitantes.

La uveítis es una enfermedad de tipo inflamatoria en el ojo que se sitúa como la tercera causa de pérdida de visión en países desarrollados y que ocasiona importantes consecuencias en el ámbito laboral a las personas que lo padecen.

Los expertos explican que cada vez se puede detectar con más frecuencia “porque la enfermedad se conoce más y se aborda mejor”, según matiza el doctor Caracuel. En este sentido, también añade la importancia que adquiere la “detección precoz” de la misma para establecer con precisión un diagnóstico que se “contextualiza con enfermedades de origen reumático”.

La Unidad de Inmunología del Hospital Innova Ocular La Arruzafa, que ha cumplido media década desde su puesta en funcionamiento, lleva celebrando este taller desde hace tres años con el objetivo de intercambiar experiencias reales en casos clínicos que se detectan en las consultas de los especialistas.

La cita ha contado en esta ocasión con la presencia de los doctores Javier Toyos, Paloma Rivera, Antonio Domingo, Ángeles Herrador, Alejo Rodríguez, Eusebio Díaz, Verónica Sánchez, Dolores Sosa, Encarnación Jiménez, Ana Faulí, Ángel Expósito y los ya citados directores del taller, entre otros, hasta alcanzar la veintena de expertos.

La uveítis se detecta fundamentalmente en ciudadanos con un margen de edad entre los 20 y los 55 años, según un informe de la Sociedad Española de Reumatología desarrollado por la doctora Esperanza Pato, presente en la edición del taller celebrada en 2014. Esta experta sostiene que la incidencia o número de casos nuevos de esta patología es de 52 por cada 100.000 habitantes, dándose su cota máxima en pacientes de entre 20 y 44 años, aunque la prevalencia o porcentaje de la población con la enfermedad es de 0,1 por ciento.

Más información sobre la uveítis: 

ttp://www.hospitalarruzafa.com/servicios/especialidades/inmunologia-ocular-en-cordoba/

Acerca de Innova Ocular La Arruzafa
Innova Ocular La Arruzafa cuenta con más de 20 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología La Arruzafa y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.
Innova Ocular La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 horas al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.
Asimismo, la Junta de Andalucía ha reconocido el trabajo de Innova Ocular La Arruzafa con las acreditaciones para poder realizar trasplantes de córnea, implante ocular de membrana amniótica o coriónica y extracción e implante ocular de esclera, siendo el único centro privado autorizado para ello en Andalucía. Los servicios ofrecidos en estas instalaciones han sido igualmente reconocidos con la certificación de calidad ISO 9001:2000.
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
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