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NOTA DE PRENSA

Fundación La Arruzafa realiza 85 cirugías y atiende a 548 pacientes en su IV expedición a Guinea Ecuatorial
El equipo humano desplazado hasta Malabo establece una “cifra récord” en una misión humanitaria de ocho días, en la que ha conseguido el mayor volumen de asistencia quirúrgica de las 24 misiones llevadas a cabo desde su constitución
Martes, 24 de noviembre de 2015 (Córdoba) – El equipo de siete personas de Fundación La Arruzafa (FLA) desplazado hasta Guinea Ecuatorial en misión humanitaria ha regresado después de haber realizado 85 cirugías y 548 atenciones en consulta en su cuarta misión humanitaria en Malabo, donde ha colaborado con la Organización Nacional de Ciegos de Guinea Ecuatorial (Oncige).

Se da la circunstancia de que los integrantes de la expedición han conseguido una “cifra récord en el volumen de pacientes atendidos en quirófano” desde la constitución de la fundación, y tras sumar 24 expediciones por todo el mundo, según explica su presidente, el Dr. Juan Manuel Laborda, también director médico del Hospital Innova Ocular La Arruzafa, con sede en Córdoba y perteneciente a la red de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular.
Laborda asegura que en ese país “las listas de cirugía están llenas y apuntando ya pacientes a la espera de otra expedición”. De igual manera, detalla que hay pacientes que deberán “evacuarse para ser atendidos en nuestro hospital”, por motivos técnicos y tecnológicos “en casos de cirugías complejas”. 

En esta misión, los especialistas de Fundación La Arruzafa se han visto obligados a operar en “grandes remolques, dado que los quirófanos están en obras”, como explica el Dr. Laborda. Asimismo, han pasado consulta en la sede de la Oncige, en Sampaka (a varios kilómetros del hospital), lugar hasta el que han trasladado más de 300 kilos de material oftalmológico que ha sido donado a la propia Oncige.

En las dos últimas expediciones a ese país, el equipo desplazado de la Fundación La Arruzafa ha atendido a 1.258 personas y ha operado a 157 pacientes en los 16 días que han durado los desplazamientos. 

La misión Guinea Ecuatorial IV ha estado compuesta por dos oftalmólogos, los doctores Laborda y Francisco Argüeso -este último, director médico de Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla)-, el anestesista Francisco Gómez Armenta, las optometristas Alicia Navarro y Lidia Clavijo, y las auxiliares de quirófano Noelia Díaz e Isabel Ramírez. 

Acerca de la Fundación La Arruzafa

La Fundación La Arruzafa es una organización sin ánimo de lucro dedicada a la prestación de asistencia sociosanitaria en el campo de la Oftalmología que atiende a los sectores más desfavorecidos de la sociedad, tanto a nivel local, como nacional e internacional. 
Hasta la fecha, lleva a atendidos a más de 15.000 pacientes, entre personas procedentes de España y de países del Tercer Mundo, donde lleva a cabo un programa específico desarrollado mediante expediciones anuales. En el último año, la Fundación La Arruzafa dedicó 85.500 euros a actividades y labores humanitarias.
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
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