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NOTA DE PRENSA
LOS DIRECTORES MÉDICOS DEL GRUPO PRESENCIARON, JUNTO A LOS INGENIEROS DE AMO, EL PROCESO DE FABRICACIÓN DE LOS PRODUCTOS DE LA DIVISIÓN ÓPTICA DE ABBOTT EN HOLANDA 
Innova Ocular en Abbott Medical Optics Groningen: “Nuestros pacientes pueden estar tranquilos con la calidad de las lentes intraoculares que utilizamos”
Los principales responsables de Innova Ocular viajaron recientemente a la ciudad holandesa para visitar la fábrica de Abbott Medical Optics, donde pudieron seguir en directo el proceso de fabricación de sus productos, confirmar sus valores diferenciales y compartir sus conocimientos y experiencias con los profesionales del laboratorio
Martes, 2 de febrero de 2016 (Madrid) – Conocer de primera mano los productos de Abbott Medical Optics (AMO), seguir en directo su proceso de producción, debatir sobre sus fortalezas y puntos a mejorar y compartir experiencias clínicas con los responsables de AMO. Estas fueron las oportunidades que se abrieron a los directores médicos de todas las clínicas de Innova Ocular durante el viaje que realizaron recientemente a Groningen para conocer la fábrica que la división óptica de Abbott tiene en esta ciudad holandesa.
La calidad, precisión y trazabilidad en el proceso de fabricación de sus productos, unida a la innovación tecnológica y a un equipo del mayor nivel profesional, constituyen el valor diferencial de AMO, que puede apreciarse en directo en este centro de excelencia para el desarrollo y la producción de tecnologías y productos ópticos.
Junto a estas cualidades, el diseño óptico de sus productos, su capacidad para desarrollar y fabricar prototipos de testado de los mismos, su tecnología de medición y producción, así como la precisión en la fabricación de sus lentes, completan las características de esta planta, que justifican su denominación como centro de excelencia.
Visión de alta calidad y precisión
Durante su visita a Abbott Medical Optics Groningen, los directores médicos de las clínicas de Innova Ocular fueron testigos del proceso de fabricación patentado de criotorneado con diamante de una sola etapa, que proporciona a sus lentes precisión y exactitud dimensional.

En concreto, los especialistas pudieron observar algunas propiedades relativas al diseño y material de las lentes de AMO que afectan a la calidad de la visión, tales como la corrección de la aberración esférica y cromática, la capacidad de transmisión de la luz, la claridad del material, así como sus características mecánicas que, entre otros aspectos, evitan la migración de células epiteliales del cristalino.
Atributos que son incluso más críticos cuando se trata de lentes multifocales, como las Tecnis de AMO, que proporcionan una visión de alta calidad a todas las distancias, o la Tecnis Symfony, cuya tecnología difractiva innovadora está diseñada para proporcionar un rango continuo de visión de alta calidad sin generar los inconvenientes de las lentes multifocales convencionales.

Por su parte, los especialistas de Innova Ocular desplazados a Groningen pudieron solventar en este encuentro dudas concretas sobre los productos de AMO y las mejoras y beneficios de sus plataformas. Igualmente, tuvieron ocasión de compartir y transmitir sus conocimientos y experiencia a los profesionales del laboratorio, exponerles aspectos a su juicio aún por mejorar en estas lentes, y finalmente sugerirles desde el punto de vista clínico posibles soluciones a dichos problemas.
Laboratorio de test, producción y control de calidad
El viaje a Países Bajos permitió además a los directores médicos de Innova Ocular conocer de primera mano las instalaciones de Abbott Medical Optics Groningen, así como varios de sus departamentos, entre ellos el laboratorio donde se realizan los test mecánicos y ópticos a sus productos.
Finalmente, la posibilidad de presenciar en directo el proceso de fabricación de las lentes intraoculares y de las válvulas de drenaje para el tratamiento del glaucoma de AMO confirmó a los visitantes los elevados niveles de control, calidad y seguridad de la producción del laboratorio.

Esto se traduce en confianza y tranquilidad para los especialistas de Innova Ocular que utilizan sus productos, y les permite, en última instancia, ofrecer a sus pacientes la Oftalmología Premium disponible en sus clínicas, tal y como resumieron: “Nuestros pacientes pueden estar tranquilos con la calidad de las lentes intraoculares que utilizamos; conocer el proceso de fabricación y sus posteriores controles de calidad nos da confianza a nosotros, y por ello a nuestros pacientes”.Da confianza a nosotros y por ello a nuestros pacientesDa confianza a nosotros y por ello a nuestros pacientesn casi manual de las lentes una a una y los posteriores controles de calidad. 
Da confianza a nosotros y por ello a nuestros pacientes
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas.
Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).
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