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NOTA DE PRENSA
Innova Ocular La Arruzafa y la Asociación de la Prensa de Córdoba renuevan su convenio de asistencia oftalmológica
Los periodistas cordobeses que acrediten formar parte de la Asprencor con el carné de la FAPE y sus familiares directos cuentan con una tarifa específica en consultas, cirugías y tratamientos

Miércoles, 20 de abril de 2016 (Córdoba) –El Hospital Innova Ocular La Arruzafa y la Asociación de la Prensa de Córdoba (Asprencor) han renovado su convenio de asistencia oftalmológica mejorando los servicios que el hospital cordobés puede ofrecer en cuanto a atención oftalmológica se refiere. Así, tanto los periodistas cordobeses como sus familiares directos (cónyuge e hijos) cuentan con una tarifa específica para las consultas, cirugías y tratamientos que se puedan desarrollar en el centro oftalmológico. 

El convenio, con una vigencia de un año y prorrogable en lo sucesivo, ha sido rubricado por Rafael Agüera, director gerente de Innova Ocular La Arruzafa -perteneciente a la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular-, y por Manuel Fernández, presidente de la Asprencor. El acuerdo contempla facilitar el acceso a los servicios y productos del hospital cordobés a todos los afiliados de la Asprencor que tengan su carné en vigor. 

Para el director gerente del centro oftalmológico, éste “es un convenio que mejora las condiciones con respecto al último”, explica en alusión al firmado en 2004, añadiendo: “Desde el Hospital Innova Ocular La Arruzafa consideramos las demandas de ciertos sectores sociales, intentando adaptarlas a los tiempos actuales”. 

En esa línea, Agüera explica que “el periodista, por sus circunstancias laborales, en ocasiones requiere de una atención oftalmológica, al margen de las afecciones que cada persona pueda padecer. Por estos motivos y considerando los servicios que el hospital puede ofrecer, hemos mejorado nuestras prestaciones con este sector”. 

El Hospital Innova Ocular La Arruzafa y la Asociación de la Prensa de Córdoba sellaron su primer acuerdo de prestación de servicios hace 15 años, una circunstancia que “se ha mantenido y que tenemos la intención de prorrogar en años sucesivos con el objetivo de fomentar la buena salud oftalmológica de los periodistas y de su propio cuidado ocular”, concluye Agüera.
Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa cuenta con más de 20 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología La Arruzafa y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

Innova Ocular La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 horas al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Asimismo, la Junta de Andalucía ha reconocido el trabajo de Innova Ocular La Arruzafa con las acreditaciones para poder realizar trasplantes de córnea, implante ocular de membrana amniótica o coriónica y extracción e implante ocular de esclera, siendo el único centro privado autorizado para ello en Andalucía. Los servicios ofrecidos en estas instalaciones han sido igualmente reconocidos con la certificación de calidad ISO 9001:2000.
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
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