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NOTA DE PRENSA

El Hospital Innova Ocular La Arruzafa colabora en la organización de Campeonato del Mundo de Debate Universitario
La cita, que tendrá lugar en Córdoba durante el mes de julio, prevé la presencia de 280 equipos procedentes de cuatro continentes

Lunes, 23 de mayo de 2016 (Córdoba) –El Hospital Innova Ocular La Arruzafa participa como empresa colaboradora del Campeonato del Mundo de Debate Universitario que se va a celebrar en Córdoba durante el próximo mes de julio. El centro médico oftalmológico, referente en España y perteneciente a Innova Ocular, la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, ha acordado con el comité organizador de la actividad desarrollar acciones de manera conjunta y así también poder prestar asistencia en caso de que fuera preciso.

Para el director gerente de Innova Ocular La Arruzafa, Rafael Agüera, se trata de una “colaboración muy especial porque es la primera vez que participamos de un acto de las características de este evento”. El campeonato, organizado por el Aula de Debate de la Universidad de Córdoba (UCO), prevé la asistencia de 180 equipos procedentes de todo el mundo, lo que supone casi el triple de presencia que en la anterior cita, celebrada en Colombia.

El encuentro espera recibir a asistentes inscritos de 22 países, con lo que pueden llegar a sumar “la cifra de casi 600 personas, aunque las estimaciones iniciales contemplaban incluso más asistentes”, como explica el portavoz del aula, Manuel Bermúdez.

En esta línea, el propio Bermúdez, que ha visitado las instalaciones del hospital cordobés para sellar el acuerdo de colaboración, detalla que “nos hemos visto obligados a limitar el número de equipos participantes” por la circunstancia apuntada.

El evento, según añade, “es la cita más importante, a nivel de competición de debate, que existe en el planeta de habla hispana”. Se da la circunstancia de que la presente edición cuenta con la presidencia de honor de la Reina Letizia, según ha informado la propia Casa Real. 

Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa cuenta con más de 20 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología La Arruzafa y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

Innova Ocular La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 horas al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.
Asimismo, la Junta de Andalucía ha reconocido el trabajo de Innova Ocular La Arruzafa con las acreditaciones para poder realizar trasplantes de córnea, implante ocular de membrana amniótica o coriónica y extracción e implante ocular de esclera, siendo el único centro privado autorizado para ello en Andalucía. Los servicios ofrecidos en estas instalaciones han sido igualmente reconocidos con la certificación de calidad ISO 9001:2000.
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
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