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NOTA DE PRENSA
ESPECIALISTAS DE LOS CENTROS DEL GRUPO EN MADRID, SAN SEBASTIÁN, ELCHE, CÓRDOBA, SEVILLA Y CÁDIZ PARTICIPARON EN LOS ENCUENTROS MÁS RELEVANTES DEL FORO 
Récord de asistencia y contenido científico en el XXXI Congreso de la Secoir, que ha contado con Innova Ocular en la mayoría de sus sesiones
La renovación de la Junta Directiva de la sociedad ha confirmado entre sus miembros a tres especialistas de Innova Ocular, cuyos profesionales lideraron sesiones estrella del congreso como la presentación de la “Monografía Secoir 2016” o “Lo mejor de la ASCRS”
Miércoles, 25 de mayo de 2016 (Murcia) – Un total de 1.200 profesionales del sector, entre especialistas y representantes de la industria, y 179 comunicaciones libres, vídeos y posters presentados, que se suman a los cursos y encuentros previstos en el programa. Estas son las cifras récord del XXXI congreso de la Sociedad Española de Cirugía Ocular Implanto Refractiva (Secoir), que se celebró la pasada semana en Murcia y que contó en dos tercios de sus sesiones, entre ellas las más relevantes del foro, con especialistas de los centros de Innova Ocular en Madrid, San Sebastián, Elche, Córdoba, Sevilla y Cádiz.

Tal y como explicaron los miembros de la Junta Directiva de la Secoir, en esta edición los temas estrellas han sido “la cirugía del cristalino, incluyendo las nuevas técnicas para cirugía de la catarata y las novedades en lentes intraoculares; y la de la córnea, tanto en lo que se refiere a cirugía refractiva como a queratoplastia lamelar y pseudoexfoliación”. Asimismo, también se ha tratado “la asociación de la catarata con otras enfermedades oculares, como la degeneración macular asociada a la edad (DMAE), el glaucoma o la patología de córnea, como el queratocono”.

A la oferta docente y la presencia de público del congreso, que “han cumplido los objetivos y expectativas de la Secoir de forma notable”, se ha sumado en esta edición la gran participación de los especialistas más jóvenes, lo cual se seguirá promoviendo. “El congreso de 2017 se volcará en impulsar la presencia y el carácter docente para jóvenes oftalmólogos con el objetivo de reincorporar a la formación, la docencia, la investigación y la aportación asistencial en nuevas técnicas de cirugía faco refractiva a las nuevas generaciones”, anunció la Junta Directiva de la sociedad.

Respecto a la edición de este año, se celebraron también la Sesión Administrativa de la Secoir y las votaciones para su nueva Junta Directiva, en las que el Dr. Francisco Poyales, director médico de Innova Ocular IOA Madrid, y hasta ahora vocal de la misma, resultó elegido secretario general, sustituyendo al Dr. Javier Mendicute, su homólogo en Innova Ocular Begitek (San Sebastián), quien ascendió a la Vicepresidencia. El Dr. Francisco Argüeso, quien ostenta el mismo cargo que sus compañeros en la sevillana clínica Innova Ocular Virgen de Luján, logró igualmente una vocalía.

Por su parte, los doctores Jaime Aramberri, responsable de la Unidad de Cirugía Refractiva y la Unidad de Cirugía del Cristalino del centro vasco, y Fernando Soler, director médico de Innova Ocular Dr. Soler (con sede en Elche), dejaron su puesto en la Junta Directiva de la Secoir, tras realizar como parte de ella una sobresaliente y valiosa labor, sobre todo en el caso de Soler en la relación con el sector oftalmológico de Hispanoamérica.

Presentación de la “Monografía Secoir 2016”

En cuanto al desarrollo científico del congreso, contó en una de sus sesiones más importantes, la “Monografía Secoir 2016”, titulada “Complicaciones en la Cirugía del Cristalino”, con la coordinación y presentación de ésta por parte del Dr. Poyales, uno de los precursores en el desarrollo de la técnica de facoemulsificación para la cirugía de la catarata en España, habiendo practicado más de 20.000 intervenciones.
“Se trata de una monografía pensada y meditada durante todos los días que ha durado su elaboración con el objetivo de que sirva de ayuda al oftalmólogo de polo anterior, tanto para el que se inicia como para el experto, para prevenir las complicaciones que se producirán derivadas de estas intervenciones” que, aunque “inevitables”, lógicamente serán “más de las que cualquier cirujano desearía”, explicó el también presidente de Innova Ocular. 
La monografía consta de 53 capítulos, escritos por más 50 autores y coautores expertos en cada materia, entre ellos, numerosos especialistas de Innova Ocular, y más de 80 vídeos que muestran el manejo y forma de prevenir las citadas situaciones complejas, y está estructurada en tres bloques que separan las complicaciones en la cirugía del cristalino en función del momento en que pueden aparecer: antes, durante y después de la intervención. 

“Summit Ibérico de Femto-Faco” 

El especialista participó, además, en el “Summit Ibérico de Femto-Faco” junto al director gerente de Innova Ocular, Ignacio Conde, en el que se expusieron las características de la tecnología de femtosegundo en cirugía de cataratas, sus beneficios -“es la única plataforma que consigue el centrado de la lente al 100%”, afirmó el Dr. Poyales-, posibles complicaciones y experiencia clínica. 

Además, se debatieron las posibilidades reales de aplicación en el día a día de las clínicas oftalmológicas que, en opinión de Conde, no están optimizadas porque “el Femto-faco no se ha puesto lo suficientemente en valor por parte de la industria, por lo que no tiene la demanda que debería tener para que los centros se vieran obligados a ofrecerla”.

Durante este encuentro se presentó también el estudio ECO (Effective Communication in Private Ophthalmology) de Abbott, con participación, entre otros expertos, de la Dra. Blanca Poyales, responsable de la Unidad de Córnea del centro madrileño, que confirmó la confianza del paciente en el profesional como base del proceso oftalmológico, seguida de la disponibilidad de la mejor y más actualizada tecnología.
Presencia de IOA Madrid y Premio a la Mejor Comunicación
Entre las numerosas participaciones de Innova Ocular IOA Madrid en el congreso destacó igualmente la moderación por parte de su director médico del encuentro “Smile y Lasik en el punto de mira” en el que, también con la participación de su homólogo en Innova Ocular Oculsur (con sede en Cádiz y Jerez de la Frontera), el Dr. Pedro Caro, se plantearon cuestiones como la prevalencia e importancia para los doctores y pacientes del ojo seco con el uso de estas tecnologías.

Asimismo, el Dr. Poyales co-presidió la sesión de comunicaciones libres “Lensectomía y lentes intraoculares I”, en la que la Dra. Nuria Garzón, optometrista de la clínica madrileña, presentó el estudio “Estabilidad y calidad visual de 3 lentes trifocales con mismo diseño de zona óptica pero distinto material y/o toricidad”; y moderó, junto al Dr. Aramberri las sesiones “Reincorporando el talento” y “Lentes multifocales”. 
En este último encuentro, ambos expertos compararon ventajas e inconvenientes de las lentes bifocales y trifocales y reconocieron la calidad de ambas, “que funcionan tan bien que, pese a implantarse porcentajes muy diferentes en los dos centros [madrileño y vasco], darían resultados probablemente muy similares en encuestas de satisfacción a pacientes intervenidos”, en palabras de Aramberri.

Junto al director médico de Innova Ocular IOA Madrid, distintas sesiones del congreso contaron con la presencia de otros especialistas de esta clínica, como los doctores Blanca Poyales, Nuria Garzón, Aitor Fernández y Ricardo Pérez, responsables estos dos últimos de las unidades de Glaucoma y Cirugía Refractiva, respectivamente. El Dr. Pérez fue, además, el encargado de presentar en la sesión de Comunicaciones Libres “Láser de Excímero y de Femtosegundo” el trabajo “Comparación de resultados en retratamientos de Relex Smile: CIRCLE vs PRK”, que obtuvo el Premio a la Mejor Comunicación del congreso en la sección de “Refractiva”.
Innova Ocular Begitek en la Secoir

En cuanto a Innova Ocular Begitek, su director médico, el Dr. Javier Mendicute, fue otro de los participantes muy destacados de Innova Ocular en el congreso de la Secoir, entre otros, con la moderación de la sesión “Actualización en el tratamiento del astigmatismo en cirugía del cristalino”, que revisó las opciones disponibles para corregir el defecto refractivo y eliminar la dependencia de corrección óptica en pacientes que van a ser intervenidos de cataratas, ya que en España, el 30% de las personas que se someten a este tipo de cirugía tienen más de 1,5 dioptrías de astigmatismo.
El especialista fue también uno de los coordinadores del curso SECOmIR de “Formación básica en cirugía de córnea y cristalino”, co-dirigió el titulado “Cuando catarata y retina convergen”, e hizo lo propio con los simposios Secoir-CIRP “Objetivo Emetropía: técnicas combinadas” y “Journal of Emetropía”, además de dirigir la sesión “Cristalino 1: Fluídica en Faco”, donde expuso los retos que presenta la fluídica en los próximos años para ser eficaz en todo tipo de catarata y proteger el endotelio en cualquier situación.

Asimismo, durante el XXXI congreso de la Secoir, el Dr. Mendicute participó en los cursos “Cristalino 3: cataratas complicadas” y “Cristalino 4: Implantes secundarios”, el simposio Secoir-CIRP “Pseudoexfoliación” y la sesión “Flacs Forum”. 

Sus intervenciones se completaron magistralmente con la dirección del encuentro “Alcon perlas”, en el que se abordaron aspectos relevantes y claves de la cirugía del polo anterior, se conoció la realidad del día a día para contrastarla con las tendencias emergentes a través de la participación interactiva de ponentes y público, se analizó cómo las nuevas tecnologías afectan a los aspectos básicos de la intervención y se debatió la influencia de fenómenos como las redes sociales, la reputación digital, la comunicación o el Marketing en la práctica clínica de los especialistas. 

También por parte del centro vasco, el Dr. Aramberri fue uno de los moderadores del encuentro “¿Bifocales, trifocales o rango de visión extendido?”, en el que expuso y analizó diversos casos clínicos; co-presidió la sesión de comunicaciones libres sobre “Biometría” y organizó el encuentro “Video complicaciones de la lente ICL”, cuyo nuevo modelo, la Evo +, ha presentado recientemente a nivel mundial, y del que destaca “el incremento de la zona óptica, que mejora su rendimiento” y la calidad de la visión nocturna.

El curso “Cristalino 5: Biometría” contó igualmente entre sus directores con el especialista del centro vasco, quien también participó en los cursos “Refractiva 2: Topografía, Tomografía y Aberrometría” y “Refractiva 4: OCT en segmento anterior”.

El Dr. Soler analizó “Lo mejor de la ASCRS”
Por su parte, la clínica ilicitana Innova Ocular Dr. Soler tuvo también una presencia clave en el foro de la Secoir, al ser su director médico uno de los moderadores del encuentro “Lo mejor de la ASCRS”, en el que se analizaron y debatieron las novedades presentadas en el último congreso de la Sociedad Americana de Cirujanos de Catarata y Cirugía Refractiva, recientemente celebrado en Nueva Orleans.
Con la colaboración, entre otros expertos, de los doctores Mendicute y Aramberri, el encuentro habló sobre la nueva Evo +, la llamada “lente de Panamá” para cambiar el color del iris, la AS-OCT vs el ArcScan en el diagnóstico por imagen, la incorporación de la OCT al microscopio, las lentes trifocales o las alternativas al Femto-faco.
El Dr. Soler co-moderó también el Vídeo Simposio “Maniobras quirúrgicas y casos complicados”, que contó igualmente con la participación de los doctores Argüeso, Mendicute y Poyales, dirigió el encuentro “Ágora 1: Comunicación on line” y fue uno de los presidentes de la sesión de comunicaciones libres sobre “Lentes fáquicas”.

Innova Ocular La Arruzafa, referencia en córnea
En otro orden de intervenciones, el Hospital Innova Ocular La Arruzafa fue el cuatro centro del grupo con representación en el congreso gracias a las intervenciones de los doctores Alberto Villarrubia y Antonio Cano, ambos expertos en segmento anterior, córnea y cirugía refractiva en el centro cordobés.

En concreto, los especialistas participaron en el curso “Córnea 1: Queratoplastia endotelial”, hablando de las técnicas DSAEK y DMEK en el caso de Villarrubia, y de la primera de estas técnicas de forma específica, así como el manejo de sus complicaciones, en lo que a Cano se refiere.

Villarrubia realizó además una completa actualización en queratitis bacterianas en el curso “Córnea 2: Infecciones corneales” y habló de la “’Small bubble’ asistida por láser de Femtosegundo” durante su intervención en el simposio “Secoir-EuCórnea”, mientras que el Dr. Cano pronunció la ponencia “Guiado por topografía en casos extremos” en el encentro “Reunión usuarios Waveligth”.

Los centros de Sevilla y Cádiz, también presentes

Finalmente, los doctores Argüeso y Caro completaron la participación de Innova Ocular en el congreso de la Secoir. Así, el director médico de Innova Ocular Virgen de Luján figuró entre los panelistas de los citados Video Simposio “Maniobras quirúrgicas y casos complicados”, curso “Cristalino 3: Cataratas complicadas” y simposio Secoir-CIRP “Pseudoexfoliación”. A estas intervenciones el Dr. Argüeso sumó la ponencia “Implante de tubos valvulares en cámara posterior” en el simposio Secoir y Glaucoma “Glaucoma para el cirujano de cataratas”.

Por su parte, su homólogo en Innova Ocular Oculsur, además de ser ponente en el encuentro “Smile y Lasik en el punto de mira”, fue uno de los expertos encargados de los comentarios en el “Encuentro con el experto: Eduardo Viteri”.

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas.

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).
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