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NOTA DE PRENSA
MUTUA MADRILEÑA, EURO 6000, BBVA, CARREFOUR, FAGSA, FAM, CLUB ALUMNI IESE, VODAFONE, READ TEAM, GAS NATURAL FENOSA Y VECTOR DISFRUTAN YA DE ESTOS BENEFICIOS
Innova Ocular alcanza acuerdos con colectivos nacionales estratégicos para cuidar la salud ocular de más de 5 millones de personas en condiciones preferentes
Las personas pertenecientes a estos colectivos y sus familiares directos accederán a los tratamientos de cirugía refractiva, cataratas y presbicia a precios especiales y se beneficiarán, además, de un descuento del 15% sobre la tarifa privada en los demás tratamientos para la salud ocular que ofrecen todas las clínicas que el grupo tiene en territorio nacional
Miércoles, 29 de junio de 2016 (Madrid) – Nada menos que 5.143.100 personas y sus familiares directos podrán beneficiarse de condiciones preferentes en todas clínicas oftalmológicas que Innova Ocular tiene en distintas provincias del territorio español gracias a los acuerdos recientemente alcanzados por este grupo con un total de once colectivos nacionales.

En concreto, la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país, que cuenta actualmente con 15 centros ubicados en 10 provincias españolas, ofrece acceso a sus tratamientos de cirugía refractiva, cataratas y presbicia a precios especiales, así como un descuento del 15% sobre la tarifa privada en los demás tratamientos de salud ocular incluidos en su cartera de servicios (excepto Relex Smile, prótesis y femtocatarata) a los miembros de colectivos nacionales del peso de Mutua Madrileña, BBVA, Euro 6000, Carrefour, Gas Natural Fenosa o Vodafone Empleados, entre otros.
El caso de Mutua Madrileña es el colectivo beneficiado más numeroso, ya que cuenta con más de dos millones de tarjetas emitidas, cuyos titulares están recibiendo amplia información sobre la oferta a través del programa de descuentos de la tarjeta SOY, así como en la web www.autoculubmutua.com y en medios de comunicación internos como las revistas corporativas y perfiles en redes sociales de la aseguradora.
Casi con el mismo nivel de alcance, los cerca de dos millones de titulares de la tarjeta Euro 6000 pueden ya igualmente acceder a las citadas condiciones preferentes ofrecidas por Innova Ocular, seguidos del millón de accionistas de BBVA que están incluidos entre los beneficiarios de esta oferta.
Por su parte, Carrefour ha trasladado también las condiciones exclusivas ofrecidas por los centros de Innova Ocular a sus 44.000 empleados, mientras que en la Federación de Asociaciones Sindicales (Fagsa) y en la Federación Andaluza de Montañismo (FAM) suman 35.000 afiliados y 25.000 federados, respectivamente, las personas que ya disfrutan de estos beneficios.

Asimismo, los 15.000 alumnos socios del Club Alumni de la escuela internacional de negocios IESE (Instituto de Estudios Superiores de la Empresa) también están incluidos entre los colectivos beneficiados con estos acuerdos cerrados por Innova Ocular.

Por último, las condiciones preferentes ofrecidas por las clínicas del grupo están igualmente al alcance de los 35.000 empleados de Vodafone, así como de los 12.500 socios de su programa de colaboradores Read Team, y las disfrutan igualmente los trabajadores de Gas Natural Fenosa y los de la empresa de outsourcing tecnológico y proveedora de soluciones cloud, desarrollo de software de seguro y bancarios y servicios BPO Vector, que alcanzan los 7.500 y 600 empleados, respectivamente.

En conjunto, y gracias a estos acuerdos, más de cinco millones de personas en España tienen ya a su disposición la oferta asistencial de calidad, integral, personalizada y cercana de Innova Ocular en condiciones especiales, lo que se suman a la firme apuesta del grupo por la innovación tecnológica y al prestigio y experiencia de un cuadro médico de profesionales líderes en su especialidad.

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas.

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
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