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NOTA DE PRENSA
EN VERANO HAY RECOMENDACIONES ESPECIALMENTE IMPORTANTES PARA EVITARLO
Cómo prevenir, detectar y tratar el síndrome de ojo seco, una de las causas más frecuentes de consulta al oftalmólogo
El término engloba situaciones de baja cantidad y mala calidad de lágrima, o bien exceso de evaporación de la misma, y el diagnóstico precoz es fundamental para la mejora ocular aplicando tratamientos que incluyen el suero autólogo y el plasma rico en plaquetas.
Martes, 5 de julio de 2016 (Sevilla) – Protegerse de la polución ambiental, evitando la playa y el campo en días de viento, así como la sequedad ambiental mediante el uso de humidificadores, no orientar ventiladores hacia la cara ni conducir con las ventanillas abiertas para no exponerse a corrientes de aire que favorecen la evaporación de la lágrima o usar gafas de sol protectoras cuando estemos en el exterior son algunas de las recomendaciones más importantes para prevenir el síndrome de ojo seco, especialmente en estas semanas de intenso calor, que destaca el Dr. Esteban Molina, oftalmólogo de la Unidad Polo Anterior y Glaucoma en la clínica oftalmológica Innova Ocular Virgen de Luján.

Otras medidas útiles para evitar la sequedad ocular ocasionada por causas ambientales recomendadas por este especialista son “evitar el polvo doméstico, el humo del tabaco o los disolventes, realizar parpadeos frecuentes varias veces al día (sobre todo cuando estamos usando la visión próxima) y limpiar las glándulas lagrimales de nuestros párpados con toallitas o jabón neutro”.

Y es que esta alteración que se produce en la superficie de la córnea y la conjuntiva por falta de lágrima o por deficiencias en la calidad de ésta que hace que la superficie ocular no esté bien lubricada, pudiendo dar origen a molestias oculares, disminución de la visión y lesiones en la córnea y la conjuntiva, tiene en los factores ambientales, especialmente en entornos con mucha evaporación (viento, aires acondicionados, calefacciones, etc), una de sus causas más comunes de aparición. 

Junto a ellas el Dr. Molina subraya igualmente la disminución de la secreción debida a la edad -“es la causa más habitual, debido a la atrofia de las células que generan la lágrima con el envejecimiento”, asevera-, “cambios hormonales en las mujeres (embarazo, consumo de anticonceptivos orales y perimenopausia), el uso de lentes de contacto, la administración de ciertos medicamentos como antihistamínicos, ansiolíticos, anticonceptivos, o algunas enfermedades sistémicas, fundamentalmente de tipo reumático (síndrome de Sjögren, artritis reumatoide, lupus eritematoso,…) en las que la sequedad ocular es la manifestación ocular más frecuente”.

Asimismo, las conjuntivitis y queratitis víricas, determinados procedimientos quirúrgicos oftalmológicos y la lectura continuada, que reduce el número de parpadeos por minuto, figuran también entre las causas que hacen que tengamos baja cantidad o mala calidad de lágrima, o bien exceso de evaporación de la misma, lo que impide que el ojo esté adecuadamente lubricado.

Síntomas del ojo seco

Aparecen entonces los síntomas típicos de la sequedad ocular, una de las causas más frecuentes de consulta al oftalmólogo: irritación, escozor, enrojecimiento, sensación de cuerpo extraño o arenilla, sensación de pesadez en los párpados y lagrimeo. “A veces incluso podemos encontrarnos un lagrimeo continuo, aun teniendo ojo seco; esto se debe a que lo que falla es el componente de la lágrima, que hace que ésta permanezca adherida a nuestro ojo y, por tanto, no se mantiene en contacto con la superficie ocular y sale de nuestro ojo”, explica el especialista de la Innova Ocular Virgen de Luján, con sede en Sevilla y perteneciente a la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de España, Innova Ocular.
Además de frecuente, el ojo seco puede provocar graves consecuencias, como queratitis, cicatrices, pérdida de la visión o úlceras de córnea, por lo que el Dr. Molina recomienda “realizar periódicamente controles oftalmológicos específicos”. “La detección y tratamiento precoz resultan esenciales para la mejora y prevención del daño ocular, siendo las personas mayores y mujeres en fases de cambio hormonal los grupos de mayor riesgo”, concreta.
Opciones de tratamiento

En cuanto al tratamiento, si hay una causa primaria que está provocando el ojo seco, deberemos tratarla en primer lugar, utilizando, cuando esto no sea posible, lágrimas artificiales y pomadas lubricantes para ayudar a controlar la sequedad e irritación. Así, el especialista asegura que actualmente se encuentran distintos principios activos en la industria farmacéutica, pudiendo ser necesaria en casos severos la combinación de distintos tipos para disminuir la sintomatología del paciente. “Además, existen distintas presentaciones en el mercado, pero -matiza-, de forma general, se aconsejan las lágrimas artificiales libres de conservantes”. 

Si con estos tratamientos tópicos no disminuyen los síntomas, la siguiente opción es el taponamiento de los conductos lagrimales del paciente “insertando un pequeño tapón en los puntos lagrimales inferiores, responsables de la evacuación del 80% de la lágrima”, indica el Dr. Molina, precisando que al evitar el drenaje rápido de las lágrimas, se consigue conservar la hidratación ocular y proteger el ojo.

Por otro lado, los pacientes con sequedad ocular grave pueden verse beneficiados de los modernos tratamientos de colirios derivados de su sangre, ya sea el suero autólogo o el plasma rico en plaquetas. Y es que, según explica el oftalmólogo, “estos colirios poseen sustancias de la sangre del propio paciente que son beneficiosas para el metabolismo celular de la córnea, reparación de lesiones corneales, efecto antimicrobiano o acción antiinflamatoria”, entre otras ventajas. En concreto, entre las sustancias más conocidas presentes en estos derivados hemáticos se encuentran la vitamina A, el factor de crecimiento epitelial, el factor de crecimiento transformante beta, la albúmina, la fibronectina, el factor de crecimiento derivado de plaquetas, el complemento, la lisozima y las inmunoglobulinas. 
Estos dos tipos de colirios se obtienen de la sangre extraída del paciente y tratada posteriormente en un laboratorio de Hematología mediante procedimientos simples -“en el caso del plasma rico en plaquetas, éste posee más proteínas de la coagulación y por tanto sus efectos beneficiosos son más potentes”, dice-. Una vez obtenidos los colirios, el paciente tendrá en la nevera de su casa tratamiento para varias semanas. 
Específicamente utilizados para el tratamiento del síndrome de ojo seco, “se ha demostrado que el uso de estos colirios disminuye los síntomas en pacientes con sequedad ocular severa, mejorando su calidad de vida y disminuyendo también las lesiones corneales provocadas por la sequedad”, concluye el Dr. Molina. 

Acerca de Innova Ocular Virgen de Luján
Innova Ocular Virgen de Luján es un centro especializado en Oftalmología integral, que abarca todas las facetas de la especialidad, desde la retina hasta los párpados, pasando por la córnea, el cristalino o la cirugía refractiva, etc, y en el que se pueden diagnosticar y tratar todas las enfermedades que afectan al ojo o a la visión.
Para ello Innova Ocular Virgen de Luján cuenta con especialistas en Oftalmología que vienen desempeñando su labor médico-quirúrgica desde hace más de 20 años. Profesionales del más alto nivel en las distintas áreas de la especialidad, en continua renovación tanto en formación como en tecnología médica, para ofrecer un servicio oftalmológico al más alto nivel.

Al ser Innova Ocular Virgen de Luján un centro multidisciplinar, no basa sus tratamientos en una sola técnica, sino en la más adecuada para cada paciente y con el compromiso de realizarlo utilizando la última tecnología a un coste asequible para el paciente.

Innova Ocular Virgen de Luján cumple con todos los requisitos legales que exige la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía como centro sanitario autorizado para Clínica Oftalmológica y fue el primer centro de la provincia sevillana autorizado para el trasplante de córnea, siendo pioneros en este tipo de intervenciones quirúrgicas.

Además, con el deseo de mejora constante en los niveles de calidad como rasgo diferenciador, Innova Ocular Virgen de Luján está acreditada con un Sistema de Gestión de Calidad certificado conforme a la norma ISO-9001:2008.

Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
Más información: 
Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Eva Sacristán: esacristan@innova-ocular.com /622 943 198 


