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NOTA DE PRENSA
El equipo Abbott-Innova Ocular-Andalucía logra victoria en la Matterhorn Ultraks, 5ª prueba de la Copa del Mundo de Carreras por Montaña
El éxito del equipo se tradujo en el primer puesto en la categoría M50 y las posiciones 14, 53 y 65 de la clasificación general absoluta alcanzadas en la prueba 
Miércoles, 24 de agosto de 2016 (Madrid) – Durísima la antepenúltima prueba de la Copa del Mundo de Carreras por Montaña (CxM) celebrada este sábado en Suiza: la Matterhorn Ultraks, de 46 kilómetros y 7.200 metros de desnivel acumulado. Y excepcional el éxito del equipo de competición de CxM Abbott-Innova Ocular-Andalucía, con el primer puesto en su categoría (M50) y 65 de la clasificación general absoluta del veterano corredor Ignacio Conde -quien, aunque no disputa con asiduidad la Copa del Mundo, se unió a los corredores del equipo para participar en esta prueba- y las posiciones 14 y 53 de Antonio ‘Pitu’ Herrera y Daniel García.
Conde, quien logró su primer triunfo en una prueba de la Copa del Mundo alcanzando directamente el oro en M50, invirtió un tiempo de 6:47.14 en una carrera en la que participaron 504 atletas y que Herrera recorrió en 5:22.23, siendo el séptimo español en cruzar la meta. Por su parte, García sufrió muchísimo a partir del kilómetro 37, momento en el que ocupaba una pletórica séptima u octava plaza, cuando unos mareos le obligaron a relegarse en la clasificación. Junto a los tres corredores, también viajó a Suiza el seleccionador andaluz, Pedro Gámez.
El triunfo de la carrera fue para el suizo Marc Lauenstein, seguido por su compatriota Christian Mathys, mientras que la tercera plaza del podio fue para el nepalí Tirtha Tamang. No obstante, los cantones suizos ya conocen también victorias de corredores de la Selección Andaluza de CxM, como en la categoría absoluta en 2014, con un pletórico Zaid Ait Malek.
Patrocinado e impulsado por tres instituciones partners vinculadas al mundo del deporte y la salud, Innova Ocular, Abbott y la FAM, con el apoyo de High Pro Nutrition e Inverse, el equipo de competición de CxM Abbott-Innova Ocular-Andalucía -formado, además de García y Herrera, por Iván Ortiz, quien se encuentra de baja por estar recuperándose de una lesión que le han impedido competir en los últimos meses- se puso en marcha hace unos meses para apoyar el deporte relacionado con la naturaleza y los hábitos de vida saludables, promocionar un equipo formado por los mejores corredores andaluces y facilitar su acceso a pruebas de carácter internacional, como la Copa del Mundo ISF, las Skyrunner World Series 2016, en la que participa por primera vez este año.

Próximas pruebas

Tras su debut el 21 de mayo en Zegama Aizkorri, en una durísima prueba de 42 kilómetros, su continuación en julio en la Livigno Outdoor Race Experience, la Dolomites Skyrace y la Skyrace Comapedrosa, y esta última Matterhorn Ultraks, el equipo se prepara ahora para el último tramo de la Copa del Mundo ISF, de la que sólo quedan dos pruebas: el 4 de septiembre, The Rut (25 kilómetros, 2.300+), en Estados Unidos, en la que no participará; y el 15 de octubre (Limone Extreme Skyrace, 23 kilómetros, 2.071+), en Italia, que contará con la presencia del equipo andaluz.
Acerca de la FAM

La Federación Andaluza de Montañismo es una entidad deportiva, sin ánimo de lucro y de utilidad pública. Agrupa a todos los clubes de montaña de la Comunidad Autónoma Andaluza, a los montañeros independientes que lo deseen y ostenta la representación del montañismo andaluz ante cualquier organismo público y privado.

La FAM, a su vez, forma parte de la Federación Española de Deportes de Montaña y Escalada, que integra a todas las federaciones de las distintas comunidades autónomas del Estado Español y es el órgano de representación ante la Unión Internacional de Asociaciones de Alpinismo (UIAA).

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular es la red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de mayor prestigio y tradición de nuestro país. Una institución médica formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofreciendo un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de sus más de 65 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas.
Actualmente Innova Ocular dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, localizadas prioritariamente en los entornos urbanos, y en las que ofrece un servicio oftalmológico personalizado, de trato y asistencia individual para cada ciudadano, donde la proximidad y la cercanía forman parte de su filosofía como grupo.

La red nacional de clínicas de Innova Ocular está formada por los siguientes centros: Innova Ocular Begitek (Beasáin y San Sebastián), Innova Ocular Clínica Ferreruela (Lleida), Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife Norte, Tenerife Sur y La Palma), Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), Innova Ocular Dr. Soler (Elche), Innova Ocular ICO Barcelona (Barcelona), Innova Ocular IOA Madrid (Madrid), Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), Innova Ocular Oculsur (Cádiz, Jerez y Chiclana) e Innova Ocular Virgen de Luján (Sevilla).

Más información: www.innovaocular.com
Más información: 
Departamento de Comunicación de Innova Ocular
Eva Sacristán

Contacto: esacristan@innova-ocular.com / 622 943 198

Enlace a clasificaciones:
https://www.mso-chrono.ch/fr/results/545-matterhorn-ultraks-trail-192008/dashboard


