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NOTA DE PRENSA
LA PRESENTACIÓN DEL TRABAJO HA CONSTITUIDO LA SESIÓN MÁS IMPORTANTE DEL CONGRESO DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE OFTALMOLOGÍA, QUE SE CELEBRA ESTOS DÍAS EN MÁLAGA
Los doctores Jorge Vila y J. Aritz Urcola, de Innova Ocular, presentan la “Comunicación Solicitada 2016” del 92 congreso de la SEO sobre OCT de segmento anterior
La obra revisa las opciones de diagnóstico y tratamiento que la OCT ofrece a las patologías del segmento anterior y pone a disposición de los profesionales un amplio documento de estudio, ayuda y consulta en esta materia a través de 45 capítulos, en los que han colaborado más de cien profesionales y que priorizan el peso e importancia de las imágenes, y que se estructuran en tres apartados: glaucoma, córnea y cirugía del cristalino
Viernes, 23 de septiembre de 2016 (Málaga) – “OCT de segmento anterior: glaucoma, córnea y cristalino” es el título de la “Comunicación Solicitada 2016”, escrita por los doctores Jorge Vila y J. Aritz Urcola, director médico de Innova Ocular Clínica Vila (Valencia) y especialista de la Unidad de Glaucoma y Cirugía de la Catarata y Glaucoma de Innova Ocular Begitek (San Sebastián y Beasáin), respectivamente, y presentada hoy por ambos en el 92 Congreso de la Sociedad Española de Oftalmología (SEO). La presentación del trabajo ha constituido la sesión más importante del encuentro científico, llenando, con cerca de mil asistentes, el Auditorio principal del Palacio de Ferias y Congresos de Málaga (Fycma), que acoge el foro desde el pasado miércoles hasta mañana.

Como han explicado sus autores, el trabajo hace un repaso por el amplio abanico de patologías del segmento anterior, así como por las muchas opciones que la tomografía de coherencia óptica (OCT) aporta al diagnóstico, tratamiento y seguimiento de las mismas, con el objetivo de ofrecer una nueva perspectiva al estudio de éstas y de poner a disposición de los profesionales un amplio documento de estudio, ayuda y consulta en esta materia.

Para ello, los autores del documento recorren en él los avances y mejoras que ha registrado la OCT en las últimas dos décadas, y que han permitido optimizar la calidad, precisión, utilidad y ámbito de aplicación de las imágenes obtenidas en la exploración con este equipo, y por tanto realización de estudios en enfermedades del segmento anterior.
Más de cien colaboradores, 45 capítulos, tres apartados 

El resultado de este trabajo, en el que han participado más de cien colaboradores profesionales oftalmólogos, entre ellos muchos colegas de Innova Ocular, se ha estructurado en 45 capítulos organizados en tres grandes apartados, glaucoma, córnea y cirugía del cristalino, en los que tienen un especial peso y protagonismo, por su valor informativo, las imágenes, fundamentales en el estudio de las enfermedades oculares del segmento anterior. 

Así, tras una introducción a la OCT, la definición de ciertos conceptos básicos y un capítulo que explica la correlación anatómica de esta técnica y el segmento anterior, la “Comunicación Solicitada 2016” detalla las muchas aportaciones que la misma ofrece a la detección y tratamiento del glaucoma, como en el examen del ángulo de cámara anterior, el abordaje con distintos láseres, el seguimiento de sinequias o las diversas técnicas de cirugía del glaucoma, “a las que la OCT permite sacar el mayor partido”, con especial relevancia de la esclerectomía profunda no penetrante (EPNP), con o sin espolonotectomía, la canuloplastia o el implante Xen.

En cuanto a la córnea, los beneficios de la OCT quedan reflejados en apartados tales como los dedicados al queratocono, los abcesos corneales, la queratitis neurotrófica, las alteraciones conjuntivales, los tumores intraoculares, la queratoplastia penetrante, el trasplante endotelial, la cirugía de córnea y la de anillos intraestromales o los problemas de superficie ocular.
Finalmente, el estudio y seguimiento de pacientes con ICL, el manejo de lentes intraoculares fáquicas en cámara anterior, la cirugía de catarata asistida por láser femtosegundo, la cirugía refractiva y la vitreorretiniana, los traumatismos oculares o la Oftalmología Pediátrica son otras subespecialidades, técnicas o patologías del segmento anterior que resultan notablemente beneficiadas por la aplicación de la OCT, cuyos detalles se especifican en el documento.

A este apartado se añade uno específico sobre la información que la OCT puede aportar al manejo de las urgencias oftalmológicas, ayudando a orientar la decisión terapéutica del especialista.

“Pensamos que la OCT de segmento anterior, ya sea para glaucoma, córnea o facorrefractiva, nos va a ayudar a conseguir la excelencia en el diagnóstico, tratamiento y evolución de nuestros pacientes, y en esa búsqueda de la excelencia y de la buena praxis, ojalá este libro pueda ilustrar y ser inspirador para hacer trabajos futuros que nos permitan tratar mejor a nuestros pacientes”, concluyeron los autores de la “Comunicación Solicitada 2016” ante un lleno absoluto de asistentes en el Auditorio del Fycma, entre los que se encontraban numerosos colaboradores del trabajo, compañeros y amigos de la profesión y de Innova Ocular.
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Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.
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