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NOTA DE PRENSA
Tres proyectos de Fundación La Arruzafa reciben el apoyo de la Obra social ‘La Caixa’

Ambas entidades renuevan su compromiso de colaboración, destinado a iniciativas de investigación, formación y aportación de material para misiones de carácter humanitario dentro y fuera de España

Lunes, 26 de septiembre de 2016 (Córdoba) – Fundación La Arruzafa y Obra social ‘La Caixa’ han renovado su acuerdo de colaboración dedicado a gestionar recursos para proyectos de investigación, desarrollo y aportación de recursos para misiones de carácter humanitario. 

Así, Obra social ‘La Caixa’ ha destinado 10.400 euros para tres iniciativas contempladas en el programa de acción humanitaria de Fundación La Arruzafa, como la adquisición de un biómetro-ecógrafo portátil, empleado para intervenciones dentro y fuera de España con pacientes que lo necesiten. De igual manera, se ha concretado el apoyo para desarrollar el programa de atención a mujeres en riesgo de exclusión social que necesitan de una atención oftalmológica, que la fundación lleva a cabo en colaboración con Cruz Roja, y la aportación de recursos para actividades de divulgación, tales como el Fórum Arruzafa, que cada año congrega a más de 400 especialistas de Europa y América.

En la signatura, que tuvo lugar en sede de la fundación, ubicada en las instalaciones del complejo sanitario La Arruzafa, estuvieron presentes el director médico del mismo y presidente de Fundación La Arruzafa, el Dr. Juan Manuel Laborda; el director gerente, Rafael Agüera; el director territorial en Andalucía Occidental de Caixabank, Rafael Herrador; y el director de Área de Negocio de Córdoba de Caixabank, Mateo López.

Para el Dr. Laborda, el acuerdo “demuestra el grado de compromiso que la Obra Social ‘La Caixa’ lleva a cabo con nuestra fundación, algo que siempre es de agradecer teniendo en cuenta las necesidades que se pueden cubrir con estos recursos a personas que no cuentan con los medios necesarios para poder tener una óptima salud visual”.

De su lado, Herrador explicó: “desde la Obra Social ‘La Caixa’ apoyamos e impulsamos programas e iniciativas con el objetivo de ayudar a las personas, estén donde estén, y construir una sociedad con más oportunidades”. Así, también añadió que, por octavo año consecutivo, han destinado “500 millones de euros a crear oportunidades que mejoren la calidad de vida de las personas que más lo necesitan”, tras impulsar en 2014 hasta 40.000 actividades sociales.

Fundación La Arruzafa lleva realizadas hasta la fecha 25 expediciones médicas de carácter oftalmológico en un total de seis países, la última de ellas, el pasado mes de mayo, en la República de Benin (África), donde se atendieron a 1.324 personas. La institución desarrolla anualmente actividades humanitarias contempladas en su programa de acción solidaria, que hasta la fecha ha permitido atender a un total de 18.869 pacientes en los distintos proyectos puestos en marcha en diferentes lugares del mundo.

Así, la fundación ha realizado 1.320 intervenciones quirúrgicas y han entregado 5.939 gafas para la corrección de la presbicia, 5.439 de sol y 537 de graduaciones especiales. En Innova Ocular La Arruzafa, parte del citado complejo sanitario, se han atendido en consulta a 1.521 personas con escasos recursos que presentaban patologías complicadas, interviniendo de manera quirúrgica a otras 78 personas. Del total de misiones llevadas a cabo, que hasta la fecha suman 25, se ha evacuado a 24 pacientes procedentes de países como Tanzania, Guinea y Madagascar, a quienes se ha operado en Córdoba, dada la urgencia que presentaba la patología diagnosticada o por su complejidad de tratamiento. 

Acerca de Fundación La Arruzafa

Fundación La Arruzafa es una organización sin ánimo de lucro dedicada a la prestación de asistencia sociosanitaria en el campo de la Oftalmología que atiende a los sectores más desfavorecidos de la sociedad, tanto a nivel local, como nacional e internacional. 
Hasta la fecha, lleva a atendidos a unos 17.500 pacientes, entre personas procedentes de España y de países del Tercer Mundo, donde lleva a cabo un programa específico desarrollado mediante expediciones anuales. En el último año, la Fundación La Arruzafa dedicó 85.500 euros a actividades y labores humanitarias.
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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