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Más de medio millar de escolares inscritos en la campaña ‘Mira por los niños’ de Fundación La Arruzafa

Los alumnos de segundo curso de Educación Infantil de un total de doce centros de enseñanza cordobeses formarán parte de una iniciativa ideada con el propósito de evaluar deficiencias visuales que con la edad pueden tener consecuencias irreparables

Lunes 7 de noviembre de 2016 (Córdoba) – Fundación La Arruzafa (FLA) prevé realizar revisiones de tipo oftalmológico durante el curso académico a más de medio millar de escolares de segundo curso de Educación Infantil de doce centros cordobeses en el marco de la campaña ‘Mira por los niños’, una iniciativa que en la presente edición ha triplicado el volumen de inscritos con respecto al año anterior. 

La campaña, presentada a mediados de octubre, con motivo de la celebración del Día Mundial de la Visión (13 octubre), y abierta a todos los centros educativos de Córdoba, cerró el pasado 2 de noviembre su fase de inscripción, tramitada desde las direcciones de los centros escolares, contabilizando a la Escuela de Infantil Parque de Fidiana, El Patriarca CEI Bambi, Colegio Sagrado Corazón, CEPE San Fernando, Colegio Virgen de la Fuensanta, Colegio Santa María de Guadalupe, Colegio CEIP Aljoxani, Colegio Santísima Trinidad, La Salle, Colegio Córdoba, El Tablerillo y El Kinder. 

Esta iniciativa, que entre noviembre y junio contempla un calendario específico para cada centro, “ha abierto su ámbito de cobertura este curso una vez se han evaluado las necesidades oftalmológicas de muchos niños en la actualidad”, como detalla el Dr. Juan Manuel Laborda, presidente de la fundación y también director médico del complejo sanitario La Arruzafa.

Detección precoz de problemas oftalmológicos

En este sentido, el coordinador del Departamento de Oftalmología Infantil de Innova Ocular La Arruzafa -parte del citado complejo y perteneciente a Innova Ocular, red de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país-, el Dr. Diego José Torres, explica que la revisión a la que va a ser sometido cada escolar “va a servir para poder evaluar y detectar de manera precoz problemas o deficiencias visuales que pueden condicionar el desarrollo de una persona si no se atajan de manera preventiva”. Así, alude al estrabismo o ambliopía (ojo vago), entre otras patologías.
Torres matiza que, en las dos últimas décadas, en las que la FLA ha desarrollado campañas visuales en niños, se ha detectado que “al menos un 15 por ciento de los revisados padece algún problema oftalmológico y que el 5 por ciento de la población tiene ambliopía”; cifras muy similares a las publicadas en trabajos médicos relacionados con estas temáticas. El ojo vago es un defecto visual que “debe diagnosticarse antes los 5 años de edad”, afirma. El hecho de que esto no sea así puede acarrear consecuencias irreparables para la visión de una persona, dado que este tipo de defectos “cuesta mucho tratarlos en edades por encima de los 8 años”, concluye Torres.
La fundación, que viene realizando de manera altruista esta acción con escolares de todos los ámbitos y de varios países (España, Guinea, Benín, Tanzania, Madagascar o Sahara), ha atendido en la provincia a más de 3.000 niños en las dos últimas décadas. 
Las revisiones de todos los escolares inscritos se van a llevar a cabo en el recién inaugurado Edificio 3 (E3) del complejo hospitalario La Arruzafa, donde se ubica IO La Arruzafa, dedicado en exclusiva a la actividad en Oftalmología. En la campaña participan los departamentos de Oftalmología Infantil y Optometría, localizados en dichas instalaciones (E3).

Actividad 

Fuera de España, FLA fecha lleva realizadas 25 expediciones médicas de carácter oftalmológico en un total de seis países, la última, recientemente (mayo), en la República de Benín (África), donde se atendieron a 1.324 pacientes. La institución desarrolla anualmente actividades humanitarias contempladas en su programa de acción solidaria, que hasta la fecha ha permitido atender a 18.869 pacientes en los distintos proyectos puestos en marcha en diferentes lugares del mundo. 

Así, FLA ha realizado 1.320 intervenciones quirúrgicas; se han entregado 5.939 gafas de presbicia, 5.439 de sol y 537 de graduaciones especiales. En el complejo sanitario La Arruzafa se han atendido en consulta a 1.521 personas con escasos recursos que presentaban patologías complicadas, interviniendo de manera quirúrgica a otras 78 personas. Del total de misiones llevadas a cabo, que hasta la fecha suman 25, se han evacuado a 24 pacientes procedentes de países como Tanzania, Guinea y Madagascar, a los que se ha operado en Córdoba, dada la urgencia que presentaba la patología diagnosticada o por su complejidad de tratamiento.
Acerca de Fundación La Arruzafa

Fundación La Arruzafa es una organización sin ánimo de lucro dedicada a la prestación de asistencia sociosanitaria en el campo de la Oftalmología que atiende a los sectores más desfavorecidos de la sociedad, tanto a nivel local, como nacional e internacional. 
Hasta la fecha, lleva a atendidos a unos 17.500 pacientes, entre personas procedentes de España y de países del Tercer Mundo, donde lleva a cabo un programa específico desarrollado mediante expediciones anuales. En el último año, Fundación La Arruzafa dedicó 85.500 euros a actividades y labores humanitarias.
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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