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NOTA DE PRENSA
Especialistas de Innova Ocular IOA Madrid participan en la primera edición de Salamanca Refractiva
Los doctores Francisco Poyales y Nuria Garzón, director médico y optometrista, respectivamente, de la clínica madrileña, participaron en esta reunión científica que congregó, la semana pasada en la ciudad salmantina, a los expertos nacionales de mayor prestigio en el campo de la Oftalmología, la Optometría, la Física y el Management
Jueves, 24 de noviembre de 2016 (Madrid) – Especialistas de Innova Ocular IOA Madrid participaron la semana pasada en la primera edición de Salamanca Refractiva, reunión científica que congregó a los expertos nacionales de mayor prestigio en el campo de la Oftalmología, la Optometría, la Física y el Management y que se celebró en el Colegio Fonseca de la ciudad salmantina.

En concreto, los doctores Francisco Poyales y Nuria Garzón, director médico y optometrista, respectivamente, del centro madrileño -perteneciente a Innova Ocular, red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de consolidado prestigio y tradición en nuestro país-, realizaron intervenciones muy relevantes en este encuentro en el que se presentaron los últimos avances en la especialidad ocular.
Así, el Dr. Poyales explicó en una interesante intervención las claves del éxito para una correcta selección de pacientes a la hora de implantar una lente intraocular multifocal, mientras que la Dra. Garzón hizo lo propio al desgranar los factores fundamentales que condicionan un exitoso resultado en el cálculo de lentes intraoculares. Ambos pronunciaron sendas charlas en la mesa redonda “Cirugía con lentes intraoculares en cataratas o como solución a la presbicia”, moderada por el Dr. Manuel Marcos.

El director médico de IO IOA Madrid fue asimismo el responsable de moderar el encuentro “Córnea irregular y sus alternativas terapéuticas”, en el que diversos profesionales analizaron las soluciones actuales con lentes de contacto en córnea irregular, la situación actual e indicaciones del crosslinking, los resultados y predictibilidad del implante de segmentos intracorneales en el queratocono, y las nuevas perspectivas en el diagnóstico y tratamiento de esta patología, entre otros temas, y se actualizaron las técnicas disponibles en queratoplastia.
Finalmente, la sesión “PRK, LASIK, FemtoLASIK, Smile, lentes fáquicas: ICL, Artiflex, CLE, ORTO·K”, moderada por el Dr. Alfredo Castillo y en la que expertos en procesos refractivos expusieron y debatieron con casos clínicos las posibilidades de su técnica más utilizada para el tratamiento de defectos refractivos, pudiendo los asistentes decidir a través de un sistema de power vote la técnica que más les hubiera convencido como solución para cada paciente, contó con la intervención de la optometrista de la clínica madrileña, quien habló de “Calidad de visión y procesos quirúrgicos”.
Salamanca Refractiva

Salamanca Refractiva es una iniciativa multidisciplinar lanzada para fomentar el intercambio de conocimientos en el campo de los procesos quirúrgicos y no quirúrgicos de la refractiva del dioptrio ocular y a cuya primera edición asistieron unos 200 profesionales que pudieron escuchar a ponentes de gran prestigio y experiencia, tanto nacional como internacional, en la investigación, diagnóstico, tratamiento y seguimiento de pacientes en los procesos refractivos de la óptica ocular.

Acerca de Innova Ocular IOA Madrid

Innova Ocular IOA Madrid constituye desde hace 95 años una referencia en la Oftalmología nacional. Fundada con su actual estructura en el año 2000, está dirigida por el Dr. Francisco Poyales Galán, tercera generación de la saga Poyales, pioneros en el desarrollo de nuevas técnicas y diagnósticos en la especialidad. 

Innova Ocular IOA Madrid es una clínica de Oftalmología multidisciplinar, dotada de la última tecnología tanto en el área de consultas y diagnóstico como la quirúrgica, siendo uno de los pocos centros nacionales en contar con la plataforma ReLEx Smile© y contando también con un “quirófano inteligente” para las cirugías de polo anterior. El centro ofrece una completa cartera de servicios que engloba las subespecialidades más significativas de la práctica oftalmológica, y unas instalaciones de más de 1.000m2, seguras y adaptadas a todas las necesidades.
Comprometidos con la máxima calidad asistencial, Innova Ocular IOA Madrid ha sido el primer centro ambulatorio especializado en Oftalmología en la Comunidad de Madrid y el segundo a nivel nacional en obtener la acreditación Joint Commission International. Además, desde 2004 todos sus procesos son auditados por la certificadora SGS, con la consecución del certificado de calidad ISO 9001:2008, y desde 2015 está certificado con la Acreditación QH (Quality Healthcare) de excelencia en la calidad asistencial y seguridad en las organizaciones sanitarias.

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.
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