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NOTA DE PRENSA
LOS GALARDONES, QUE CADA AÑO OTORGA DIARIO MÉDICO, SE ENTREGARON AYER EN EL TEATRO NACIONAL DE CATALUÑA
La colaboración con el proyecto Campus África para la formación en Oftalmología de Innova Ocular Clínica Muiños, premiada como una de las Mejores Ideas de 2016
El premio reconoce esta iniciativa, gracias a la cual ocho estudiantes de Medicina de la Universidad de Senegal pudieron asistir a consultas e intervenciones quirúrgicas de la clínica canaria para ampliar sus conocimientos sobre las principales patologías oculares y aprender sobre las técnicas oftalmológicas más vanguardistas de la mano de los especialistas del centro
Martes, 29 de noviembre de 2016 (Tenerife) – La colaboración con el proyecto Campus África para la formación en Oftalmología realizada por Innova Ocular Clínica Muiños el pasado verano fue galardonada, en la categoría de Mecenazgo y Solidaridad, con uno de los Premios a las Mejores Ideas 2016, concedidos por Diario Médico en un acto celebrado ayer en el Teatro Nacional de Cataluña (Barcelona).
Con la entrega de estos galardones, cuyo acto contó con la presencia de numerosas y destacadas personalidades del sector sanitario e institucional, entre otros el secretario general del Ministerio de Sanidad y Consumo, José Javier Castrodeza; el consejero de Sanidad catalán, Antoni Comín; y el ministro de Justicia, Rafael Catalá; la publicación especializada reconoce, un año más, la labor diaria de aquellas personas, instituciones o empresas que con su aportación han ayudado a mejorar la medicina, la asistencia sanitaria y la salud a lo largo de 2016.

En el caso de la iniciativa de colaboración de la clínica canaria, única entidad privada y única empresa canaria galardonada en su categoría, el premio fue recogido por su director médico, el Dr. José Alberto Muiños, de manos de Carmen Fernández, directora de Diario Médico, y de otros representantes del sector.
Iniciativa premiada

El pasado julio, IO Clínica Muiños, con sede en Tenerife y La Palma, y uno de los centros oftalmológicos de mayor prestigio de las Islas Canarias, colaboró con el proyecto Campus África, recibiendo a ocho estudiantes de Medicina de la Universidad de Senegal que pudieron aprender de los experimentados profesionales de la clínica canaria acompañándoles en su trabajo diario en consultas y quirófanos.

Esta colaboración fue posible por la presencia del centro en el cluster de turismo sanitario THIS (Tenerife Health International Service), marca especializada en la organización y promoción del turismo de salud que reúne a varios de los mejores profesionales médicos de Tenerife. 

Tal y como explicó entonces su director médico, para IO Clínica Muiños colaborar con este foro para la reflexión, el desarrollo científico y la acción proactiva en relación con el continente africano y el tricontinental carácter atlántico de Canarias, supone “poner nuestros conocimientos médicos y quirúrgicos al servicio del desarrollo del continente africano”.
“Los valores que ponemos a disposición de nuestros pacientes para ofrecerles una Oftalmología Premium son la garantía, la experiencia, la calidad y la tecnología, y es también nuestra responsabilidad y compromiso transmitírselos a las nuevas generaciones y compartirlos, junto a nuestro conocimiento y trayectoria, con quienes pueden implementarlo en sus países de origen”, añadió el Dr. Muiños. 

Formación en consulta y quirófano

Para ello, en el marco de esta colaboración con un proyecto reconocido por la propia Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO) y alineado con sus recomendaciones de salud, cooperación científica y desarrollo sostenible, los estudiantes acogidos por IO Clínica Muiños pasaron por las unidades de Oftalmología General, Cataratas y Cirugía Refractiva para obtener una experiencia lo más completa posible.

Asimismo, junto a los especialistas de la clínica, los becarios postgraduados africanos pudieron ampliar sus conocimientos acerca de diferentes patologías oculares, además de aprender de primera mano sobre técnicas oftalmológicas como la tecnología de femtoláser aplicada a cataratas y cirugía refractiva. 
La experiencia resultó muy fructífera y útil para los estudiantes y altamente gratificante para los profesionales de la clínica canaria, por lo que desde el centro aseguraron que es muy probable que Innova Ocular Clínica Muiños colabore en sucesivas ediciones de Campus África.

Acerca de Innova Ocular Clínica Muiños
Innova Ocular Clínica Muiños, con sede en Tenerife (Santa Cruz de Tenerife y Los Cristianos) y La Palma (Los Llanos de Ariadne), es una de las clínicas de mayor prestigio profesional de las Islas Canarias. Dirigida por el Dr. José Alberto Muiños, oftalmólogo cirujano formado en el prestigioso Instituto Barraquer, está equipada con la más avanzada tecnología diagnóstica y quirúrgica, y cuenta con unas instalaciones de más de 1.000m2 y un equipo facultativo del más alto nivel.

Innova Ocular Clínica Muiños tiene como prioridad ofrecer a sus pacientes un servicio de Oftalmología integral, con un cuadro de subespecialidades oftalmológicas que den soluciones a todas las necesidades y patologías oculares que demandan los pacientes. Para alcanzar el máximo nivel en la calidad del servicio, se centra en cuatro áreas de máxima importancia: tecnología de última generación, calidad -su sistema de gestión está establecido conforme a la norma ISO 9001-, experiencia y garantía.

Asimismo, convencidos de la importancia del potencial humano en la consecución de su objetivo, sus profesionales han sido seleccionados por su sólida formación y dilatada experiencia en cada una de las áreas específicas en las que desarrollan su actividad profesional. Innova Ocular Clínica Muiños apuesta por el talento de personas que aporten valor en beneficio de los pacientes.

Además, como proveedor de servicios sanitarios de máxima calidad, la clínica ofrece su experiencia y profesionalidad a las compañías de seguros más importantes del mundo y mantiene acuerdos con la mayoría de las que operan en España.
Más información: www.clinicamuinos.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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