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NOTA DE PRENSA
DR. JAIME ARAMBERRI, RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE CIRUGÍA REFRACTIVA DE INNOVA OCULAR BEGITEK:
“Las nuevas lentes intraoculares disminuyen la indicación del láser”
Las nuevas tecnologías en lentes intraoculares permiten vivir sin gafas a jóvenes y mayores, y su mejora en eficacia y seguridad ha reducido la necesidad del láser
Lunes 9 de enero de 2017 (San Sebastián) – El desarrollo que se está produciendo actualmente en la tecnología de lentes intraoculares está cambiando la cirugía ocular, ya que la mejora en eficacia y seguridad que proporcionan hace que cada vez más cirujanos indiquen la implantación de estas lentes para la eliminación de gafas y lentillas, reduciendo de esta forma la necesidad del láser. Así lo asegura el Dr. Jaime Aramberri, responsable de la Unidad de Cirugía Refractiva de Innova Ocular Begitek, con sede en San Sebastián y Beasáin y perteneciente a Innova Ocular, red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de consolidado prestigio y tradición
Y es que, si bien el láser excimer revolucionó la cirugía ocular desde los primeros años 90 al permitir eliminar la miopía, hipermetropía y astigmatismo con una intervención rápida e indolora, con el tiempo se han visto “ciertas limitaciones en su uso”, como la “imposibilidad de corregir totalmente la presbicia en mayores de 50 años y cierto riesgo para la córnea en graduaciones superiores a 6-8 dioptrías”, indica.
En este escenario, los avances en el desarrollo de lentes intraoculares están ampliando las perspectivas de tratamiento, ámbito en el que el Dr. Aramberri es especialista, al ser pionero a nivel mundial en la implantación del último modelo de lente ICL (implantable collamer lens), llamada ICL Evo+, que presentó en 2016 en varios congresos nacionales e internacionales.

La Evo+ es una evolución de la lente ICL V4c que se empezó a implantar en 2011, cuya “última mejora consiste en un incremento de la zona óptica efectiva que participa en la visión, aportando un aumento promedio del 20 por ciento de superficie óptica”, explica el responsable de la Unidad de Cirugía Refractiva del centro vasco, apuntando como principales beneficiarios de esta tecnología a los miopes con graduaciones de entre 1 y 15 dioptrías. 
Beneficios y beneficiarios

La ventaja más destacable de esta lente es una mejora en la calidad de visión nocturna, con reducción de efectos molestos tipo halos y destellos, y una disminución del riesgo de que cualquier mínimo descentramiento afecte a su rendimiento. “La ICL lleva cosechando éxitos muchos años –continua el doctor-, y esta última mejora es la guinda que corona el pastel”.
Actualmente ya se han implantado unas 700.000 ICLs en todo el mundo, según datos de su fabricante, habiendo registrado un incremento importante en los últimos años y con perspectivas de consolidar, o incluso aumentar, esta tendencia. En ese contexto, los especialistas de Innova Ocular ostentan un claro liderazgo y reconocimiento internacional por su experiencia, como demuestra el hecho de haber recibido en 2016 el Visian Toric 5000 Award, un premio a la excelencia en ICL tórica para miopía y astigmatismo otorgado por haber superado las 5.000 lentes implantadas, y que estuvo precedido por reconocimientos previos al medio millar y a las mil lentes implantadas concedidos los dos años anteriores.
Por otra parte, la corrección de la presbicia en los mayores de 50 años también disfruta de buenas perspectivas, al existir varios modelos de lentes que corrigen eficazmente la vista cansada. En concreto, el especialista destaca los diseños difractivos de última generación, tanto bifocales como trifocales, que “proporcionan una buena visión cercana, permitiendo leer sin problemas el periódico o un libro con texto de pequeño tamaño”, así como la sensible mejora de la calidad óptica respecto a modelos previos y que se traduce en “menos halos en situaciones de baja luz y en que la adaptación del paciente ocurre con mayor rapidez”.
Todo depende de lo que quiere y necesita el paciente

No obstante, estos avances no eliminan por completo las intervenciones con láser por encima de los 50 años, ya que, como subraya el Dr. Aramberri, “todo depende de lo que quiere el paciente” porque, si bien “la mayoría prefiere ver bien de lejos y cerca sin gafas y opta por la lente, un tirador de precisión o un jugador profesional de golf puede preferir una visión perfecta de lejos, sacrificando la visión cercana, y elegir láser”.

“Con los años he aprendido a explicar con detalle las diferentes opciones y a orientar adecuadamente al paciente en función de sus necesidades; podemos adaptar la oferta a las necesidades de cada individuo”, afirma el especialista de Innova Ocular Begitek. Todo ello, junto a que cada vez haya más gente operada exitosamente, está contribuyendo a que los pacientes vayan perdiendo poco a poco el miedo a estas intervenciones. 
En este sentido, el Dr. Aramberri apunta otro consejo clave para quienes estén interesados en eliminar las gafas y lentillas de sus vidas: buscar un cirujano de confianza, basándose en testimonios de conocidos y en una cierta búsqueda en internet, investigando además su actividad científica nacional e internacional, y aclarar con él todas las dudas que se tengan ante la cirugía. “Un buen cirujano proporcionará las cuatro claves para el éxito: buena información, buena indicación, buena cirugía y buen manejo postoperatorio”, concluye el especialista.
Acerca de Innova Ocular Begitek

Innova Ocular Begitek surge del compromiso de varios médicos especialistas en Oftalmología por ofrecer la máxima calidad de asistencia clínica y quirúrgica con los mejores medios disponibles para proporcionar el mayor nivel posible de calidad de visión a sus pacientes. Para ello, cuenta con más de 1.000m2 dedicados exclusivamente a la atención médica oftalmológica más moderna; espacios que buscan la máxima eficacia y comodidad en la circulación de los pacientes y del personal sanitario, y pensados especialmente para la comodidad de minusválidos, niños y ancianos.

El compromiso de Innova Ocular Begitek por ofrecer la máxima calidad a sus pacientes le ha hecho ser la primera clínica oftalmológica de Euskadi merecedora de la certificación de calidad ISO 9001:2000 para la actividad de diagnóstico médico oftalmológico y cirugía oftálmico-ambulatoria. En este sentido, y en línea con su compromiso de trabajar para alcanzar los mejores resultados en las diferentes subespecialidades de la Oftalmología, la clínica actualiza constantemente sus sistemas y el cuidado de sus quirófanos para garantizar la máxima seguridad posible.

Innova Ocular Begitek invierte además en la tecnología más avanzada para diagnosticar y tratar los problemas oculares y visuales más complejos sin escatimar en esfuerzos de ningún tipo, y fruto del convencimiento de que la Oftalmología moderna sólo puede concebirse como el resultado de un trabajo en equipo, su cuadro médico de especialistas está formado por profesionales altamente cualificados y con una amplia experiencia en diagnóstico y tratamiento oftalmológico: médicos oftalmólogos, médicos anestesiólogos, ópticos optometristas, equipo de Enfermería y personal de apoyo, entre otros. Un trato personalizado y de calidad para ofrecer unos resultados excelentes.

Más información: www.begitek.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
Más información: 
Departamento de Comunicación de Innova Ocular
Eva Sacristán

Contacto: esacristan@innova-ocular.com / 622 943 198


