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NOTA DE PRENSA

Los oftalmólogos españoles se forman en córnea y cirugía faco-implanto-refractiva de la mano de especialistas de Innova Ocular
Profesionales de las clínicas del grupo en San Sebastián, Madrid y Sevilla intervinieron en sesiones sobre cirugía del cristalino y de catarata, patologías asociadas a esta última, complicaciones en su cirugía, complicaciones postoperatorias en cirugía faco-implanto-refractiva y trasplante de córnea, entre otras

Martes, 17 de enero de 2017 (Madrid) – Los pasados días 13 y 14 se celebró en Toledo el I Curso de Actualización para MIR y PostMIR de la Sociedad Española de Cirugía Ocular Implanto Refractiva (Secoir), que contó entre sus ponentes más destacados con los doctores Javier Mendicute, Francisco Poyales y Francisco Argüeso, directores médicos respectivamente de las clínicas de Innova Ocular en San Sebastián (Innova Ocular Begitek), Madrid (Innova Ocular IOA Madrid) y Sevilla (Innova Ocular Virgen de Luján).

La iniciativa, que se celebró bajo el título “Fundamentos de córnea y cirugía faco-implanto-refractiva”, responde al objetivo de proporcionar una adecuada formación continuada a los futuros oftalmólogos por parte de la Secoir, cuyo vicepresidente es el Dr. Mendicute, y donde el Dr. Poyales ostenta la Secretaría General y el director médico de la clínica sevillana es vocal.

Por ello, la sociedad citó en esta ocasión a los mejores profesionales en la materia para que trasladaran a los asistentes los últimos conocimientos médicos y quirúrgicos basados en la evidencia científica y las técnicas quirúrgicas más novedosas en cirugía faco-implanto-refractiva y de la córnea y el cristalino. 

Entre ellos, figuró el director médico de IO Begitek, quien moderó una sesión de “Aspectos básicos” en la que también habló de los principales “Fundamentos de fluídica en facoemulsificación”. Asimismo, el Dr. Mendicute formó parte del panel de expertos de las sesiones sobre “Cirugía de catarata”, complicaciones en la cirugía de esta patología, “Complicaciones postoperatorias” y la que dedicada a “Situaciones especiales en cirugía del cristalino”, compartiendo además con los asistentes su experiencia en cuanto a “Pseudoexfoliación y debilidad zonular”.

Por su parte, el Dr. Poyales fue el encargado de moderar la citada sesión de “Cirugía de catarata” y participó como experto en el primer encuentro de “Aspectos básicos”, exponiendo la “Valoración de la calidad óptica del dioptrio ocular”, haciendo lo propio con una exposición sobre “Rotura de cápsula posterior” en la sesión que analizó las “Complicaciones en cirugía de la catarata”.

Finalmente, el Dr. Argüeso tuvo también una participación notable en el encuentro, figurando en el panel de expertos de las sesiones “Catarata y patologías asociadas” y “Trasplante de córnea”, y pronunciando sendas charlas sobre “Prolapso de iris” y “Retropropulsión iridiana” en la sesión sobre “Complicaciones en la cirugía de la catarata”. 

Adicionalmente, los directores médicos de los centros del grupo en San Sebastián y Madrid participaron en la presentación de la página web de la Secoir, que se dio a conocer durante la convocatoria formativa, que acogió simultáneamente el desarrollo de un wetlab sobre “Intralase y facoemulsificación”.
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