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NOTA DE PRENSA

“PREMIUM CATARACT SURGERY” REUNIÓ A LOS CIRUJANOS CON MAYOR EXPERIENCIA DE LA PENÍNSULA ESTE SÁBADO EN PORTUGAL

Los doctores Soler y Poyales, entre los principales expertos que revisan “todo lo que se debería saber” sobre cirugía de la catarata
Los directores médicos de las clínicas de Innova Ocular en Elche y Madrid participaron en sesiones que revisaron las novedades oftalmológicas de 2106 y hablaron sobre sistemas mecánicos no Femto para la capsulorrexis y opciones actualmente disponibles de lentes multifocales
Lunes, 23 de enero de 2017 (Braga, Portugal) – Realizar una actualización y puesta en común de todo lo que cualquier especialista en cirugía de la catarata puede y debe querer saber fue el objetivo del encuentro “Premium Cataract Surgery” que se celebró este sábado en el Instituto de Investigación en Ciencias de la Vida y la Salud de la Escuela de Medicina de la Universidad de Minho, en la ciudad portuguesa de Braga, bajo el lema “All that you want to know”.

El curso, de carácter práctico y dirigido a oftalmólogos de España y Portugal con experiencia en cirugía de primer nivel o interesados en desarrollarla, y preocupados por ofrecer a sus pacientes una atención mejorada en este ámbito, congregó a los cirujanos con mayor experiencia de la península, entre ellos a los doctores Fernando Soler y Francisco Poyales, directores médicos de Innova Ocular Clínica Dr. Soler (Elche) e Innova Ocular IOA Madrid.

Así, el especialista ilicitano fue uno de los presentadores de la sesión inaugural, “The 2016 Premium”, en la que se realizó una revisión de todas las novedades oftalmológicas registradas a lo largo del pasado año, y protagonizó una intervención sobre “Sistemas mecánicos no Femto para la capsulorrexis”.

Por su parte, con el título “New IOL options”, el director médico de la clínica madrileña habló de las distintas opciones de lentes multifocales actualmente disponibles en el mercado -difractivas, refractivas, acomodativas-, así como de materiales e indicaciones, antes de presentar un caso didáctico sobre el manejo de la rotura capsular.
Esta reunión persigue ofrecer a sus asistentes una perspectiva amplia y práctica sobre la cirugía de catarata Premium en un escenario en el que existen distintas técnicas y estrategias que permiten al cirujano corregir todos los errores refractivos y proporcionar una mejor calidad de vida a los pacientes operados de cataratas, y en el que las expectativas de éstos con respecto a los resultados de las intervenciones han aumentado notablemente, según explican sus organizadores.
Acerca de Innova Ocular Clínica Dr. Soler

El centro oftalmológico Innova Ocular Clínica Dr. Soler, para asegurar a sus pacientes el nivel resolutivo de los problemas oculares, une la categoría profesional de todo el cuadro de especialistas y profesores consultores con una concentración tecnológica de vanguardia, todo ello bajo la guía y dirección del Dr. Fernando Soler Ferrández.

Pero Innova Ocular Clínica Dr. Soler no sólo trata los problemas en los ojos gracias a los mejores profesionales y mediante las más avanzadas técnicas, sino que la clínica quiere transmitir un sentido de afectuosidad y calor junto a una sensación de intimidad y bienestar. Esto lo logra con el trato personalizado y directo, así como con la accesibilidad, lo que hace que, unido a la comodidad y los detalles decorativos pensados para todos, desde los bebés y los niños hasta nuestros mayores, obtenga el grado de calidez y confort que complementan a la profesionalidad y la tecnología.
Más información: www.drsoler.com
Acerca de Innova Ocular IOA Madrid

Innova Ocular IOA Madrid constituye desde hace 95 años una referencia en la Oftalmología nacional. Fundada con su actual estructura en el año 2000, está dirigida por el Dr. Francisco Poyales Galán, tercera generación de la saga Poyales, pioneros en el desarrollo de nuevas técnicas y diagnósticos en la especialidad. 

Innova Ocular IOA Madrid es una clínica de Oftalmología multidisciplinar, dotada de la última tecnología tanto en el área de consultas y diagnóstico como la quirúrgica, siendo uno de los pocos centros nacionales en contar con la plataforma ReLEx Smile© y contando también con un “quirófano inteligente” para las cirugías de polo anterior. El centro ofrece una completa cartera de servicios que engloba las subespecialidades más significativas de la práctica oftalmológica, y unas instalaciones de más de 1.000m2, seguras y adaptadas a todas las necesidades.

Comprometidos con la máxima calidad asistencial, Innova Ocular IOA Madrid ha sido el primer centro ambulatorio especializado en Oftalmología en la Comunidad de Madrid y el segundo a nivel nacional en obtener la acreditación Joint Commission International. Además, desde 2004 todos sus procesos son auditados por la certificadora SGS, con la consecución del certificado de calidad ISO 9001:2008, y desde 2015 está certificado con la Acreditación QH (Quality Healthcare) de excelencia en la calidad asistencial y seguridad en las organizaciones sanitarias.

Más información: www.ioamadrid.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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