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NOTA DE PRENSA
El equipo Chefo Sport patrocinado por Innova Ocular IOA Madrid se coloca primero en el Campeonato de España de Resistencia
Los pilotos Nico Abella y Enrique Hernando terminaron los primeros de su categoría, por delante de equipos y vehículos muy superiores en prestaciones y medios
Lunes, 17 de abril de 2017 (Madrid) – El pasado fin de semana del 8 y 9 de abril comenzó el Campeonato de España de Resistencia en el Circuito Ricardo Tormo de Cheste (Valencia). Y no ha podido iniciarse con mejores resultados para el equipo Chefo Sport, patrocinado por Innova Ocular IOA Madrid, cuyos pilotos, Nico Abella y Enrique Hernando, terminaron los primeros de su categoría, por delante de equipos y vehículos muy superiores en prestaciones y medios.

De hecho, ya en los entrenos oficiales, Abella consiguió el mejor tiempo en su manga clasificatoria, mientras que Hernando lograba el segundo mejor en la suya, con lo que la suma de ambos tiempos les permitió colocarse los primeros y tomar la salida en la pole de su categoría, por delante de otras superiores.

Tras estudiar distintas opciones, la estrategia elegida fue la de hacer dos repostajes y sendos cambios de piloto. El resultado fue que Abella logró el Sting más largo (62 minutos), manteniendo un ritmo increíble y marcando vuelta rápida, y que, junto a Hernando, se proclamaron triunfadores de D3.

Campeonato de España de Resistencia

El Campeonato de España de Resistencia 2017 estará compuesto de cinco citas que se disputarán en los principales circuitos del territorio español, bajo la organización del promotor V-Line en el que tienen cabida todos los tipos de turismos.

Esta competición permite participar a equipos formados por uno o dos pilotos, en seis divisiones diferentes, en función de las prestaciones de los vehículos. El campeonato consta de tres títulos absolutos: Clase 1 (para divisiones 1 y 2), Clase 2 (divisiones 3 y 4) y Clase 3 (divisiones 5 y 6).

En todas las citas del Campeonato de España de Resistencia 2017 se disputarán una carrera de dos horas y en dos ocasiones, además, podrán disfrutar de otra carrera de 48 minutos.

Acerca de Innova Ocular IOA Madrid

Innova Ocular IOA Madrid constituye desde hace 95 años una referencia en la Oftalmología nacional. Fundada con su actual estructura en el año 2000, está dirigida por el Dr. Francisco Poyales Galán, tercera generación de la saga Poyales, pioneros en el desarrollo de nuevas técnicas y diagnósticos en la especialidad. 

Innova Ocular IOA Madrid es una clínica de Oftalmología multidisciplinar, dotada de la última tecnología tanto en el área de consultas y diagnóstico como la quirúrgica, siendo uno de los pocos centros nacionales en contar con la plataforma ReLEx Smile© y contando también con un “quirófano inteligente” para las cirugías de polo anterior. El centro ofrece una completa cartera de servicios que engloba las subespecialidades más significativas de la práctica oftalmológica, y unas instalaciones de más de 1.000m2, seguras y adaptadas a todas las necesidades.

Comprometidos con la máxima calidad asistencial, Innova Ocular IOA Madrid ha sido el primer centro ambulatorio especializado en Oftalmología en la Comunidad de Madrid y el segundo a nivel nacional en obtener la acreditación Joint Commission International. Además, desde 2004 todos sus procesos son auditados por la certificadora SGS, con la consecución del certificado de calidad ISO 9001:2008, y desde 2015 está certificado con la Acreditación QH (Quality Healthcare) de excelencia en la calidad asistencial y seguridad en las organizaciones sanitarias.

Más información: www.ioamadrid.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 105 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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