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NOTA DE PRENSA
EL CONGRESO REUNIÓ A MÁS DE MIL ESPECIALISTAS LA SEMANA PASADA EN OVIDEO
Secoir 2017 confirma como referentes en la cirugía del segmento anterior a los especialistas de Innova Ocular 
Los principales profesionales de siete centros del grupo tuvieron más de 40 intervenciones en numerosas sesiones del XXXII congreso de la Sociedad Española de Cirugía Ocular Implanto Refractiva, confirmando su peso en el panorama nacional de la subespecialidad 
Miércoles, 31 de mayo de 2017 (Oviedo) – Hasta 15 especialistas, los primeros espadas de la cirugía del segmento anterior de Innova Ocular, de un total de siete clínicas del grupo figuraron entre los ponentes de numerosas sesiones del XXXII congreso de la Sociedad Española de Cirugía Ocular Implanto Refractiva (Secoir), que reunió entre los pasados días 24 y 27 en la ciudad de Oviedo a más de mil oftalmólogos de todos los puntos de España y varios países extranjeros.
Así, los principales profesionales de los centros de Innova Ocular en San Sebastián (IO Begitek), Madrid (IO IOA Madrid), Sevilla (IO Virgen de Luján) -entre ellos los directores médicos de estas clínicas, los doctores Javier Mendicute, Francisco Poyales y Francisco Argüeso, que actualmente son, además, vicepresidente, secretario general y vocal, respectivamente, de la Secoir-, Elche (IO Clínica Dr. Soler), Valencia (IO Clínica Vila), Córdoba (IO La Arruzafa) y Barcelona (IO ICO Barcelona) participaron en más de 40 simposios, cursos, encuentros con la industria o sesiones de esta cita obligada de la subespecialidad.

Entre ellas, destacaron los simposios dedicados a la “Actualización en cirugía del cristalino”, en el que el Dr. Mendicute habló de “Sistemas de lentes precargadas”, el Dr. Poyales viajó “De la cirugía convencional a la cirugía con láser de femtosegundo” y el Dr. Argüeso pronunció la charla “Multifocales al día”; o a la “Actualización en cirugía refractiva”, donde el Dr. Jaime Aramberri, especialista en Cirugía Refractiva de la clínica vasca, puso al día a los asistentes en PRK.

El especialista volvió a analizar esta técnica, explicando sus pros y contras para la corrección de la miopía de 4 a 7 dioptrías, en otro simposio interesante, “Debates en cirugía del segmento anterior”, moderado por el director médico de IO Begitek y en el que el máximo responsable del centro madrileño se centró en el Smile. El Dr. Poyales fue asimismo co-moderador del encuentro “Manejo pre, intra y post operatorio del astigmatismo en cirugía del cristalino” y encargado de versar sobre su control posterior a la cirugía. 
“Lo mejor de la ASCRS 2017” es uno de los simposios más esperados de cada edición de Secoir, y nuevamente este año fue co-moderado por el Dr. Fernando Soler, director médico de la clínica del grupo en Elche, quien contó entre sus panelistas con su homólogo en el centro vasco, también moderador y co-organizador del encuentro “Nuevos retos y tecnologías”. Su compañero el Dr. Aramberri cerró las participaciones del grupo en simposios del programa científico del congreso con la charla sobre “PRK tras trauma corneal” en la reunión “Cirugía fotoablativa corneal en situaciones extremas”, que también co-dirigió, al tiempo que el responsable de IO Clínica Dr. Soler lo hacía con la intervención “Farmacología transzonular: Dropless” en el encuentro “Farmacología en cirugía del cristalino”.
Cursos Secoir

En cuanto a la participación de profesionales de Innova Ocular en cursos Secoir, otro de los formatos más valorados por los asistentes al foro, el dedicado a la “Biometría”, muy importante en cada edición, contó con la co-dirección del Dr. Aramberri y su aplaudida intervención sobre “Cálculo de la lente intraocular en ojos operados de Lasik”. El especialista también participó, hablando sobre “Disfotopsias negativas”, en el titulado “Complicaciones asociadas a lentes intraoculares”, co-dirigido por el Dr. Mendicute, quien ilustró sobre el “Manejo de la lente subluxada”, después de que el Dr. Poyales hiciera lo propio sobre el a menudo comentado “Mal alineamiento de la lente tórica”.
Junto a la intervención del director médico de IO Begitek sobre “LIO suturada a iris” en el curso “Implantes secundarios en ausencia de soporte capsular”, destacaron las dedicadas al “Instrumental” y al “Paso a paso en faco-chops: incisión, rexis, hidrodisección y rotación”, por los doctores Argüeso y Blanca Poyales (responsable de la Unidad de Córnea de IO IOA Madrid), respectivamente, como lo hicieron las de otros especialistas de Innova Ocular en dos citas especialmente importantes del foro.

Así, “OCT para cirujano de segmento anterior”, dirigida por los doctores Jorge Vila, director médico de Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), y Aritz Urcola, especialista de la Unidad de Glaucoma de IO Begitek, expuso las distintas versiones y adaptadores de esta técnica que existen en el mercado, con sus fortalezas y debilidades, comentando los citados especialistas las “Situaciones clínicas de valoración del ángulo (Iridotomía YAG e iridoplastia periférica láser argón)”, el “Papel de la OCT SA en la cirugía del glaucoma”, la “Relevancia de la OCT SA en cirugía del cristalino en situaciones especiales” o la “OCT SA dinámica”, a las que el Dr. Aitor Fernández, también especialista en glaucoma en la clínica madrileña completó hablando de “OCT SA en cirugía refractiva: LASIK e ICLs” y el “Postoperatorio y complicaciones de la facoemulsificación a través de la OCT SA”.
Por su parte, los doctores Argüeso y Poyales dirigieron el curso “Rotura capsular y vitrectomía anterior para el cirujano de cristalino”, haciendo especial hincapié en la metodología y protocolos a seguir, con atención a la vitrectomía anterior vía pars plana. Para ello, ambos hablaron de los “Factores de riesgo”, la “Epidemiología”, la “Identificación de la rotura” y el “Manejo quirúrgico”, así como de la “Luxación de cristalino a cámara vítrea”, en este último caso, de la mano del Dr. Jose Luis Bueno, responsable de la Unidad de Vítreo y Retina de IO IOA Madrid.
Finalmente, el Dr. Alberto Villarrubia, responsable del Departamento de Segmento Anterior, Córnea y Cirugía Refractiva de Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba), ilustró a los asistentes a Secoir 2017 sobre “¿Cómo optimizar los resultados en DSAEK?”, “Cirugía de la catarata en insuficiencia límbica (aniridia)” y el “Diagnóstico y tratamiento de las queratitis bacterianas”, respectivamente, en los cursos “Nuevas perspectivas en el trasplante endotelial”, “Cirugía de la catarata en patología corneal y superficie ocular” e “Infecciones corneales”.
También Secoir Formación contó con la participación del Dr. Argüeso entre sus panelistas y con la intervención del Dr. Ricardo Pérez, responsable de la Unidad de Cirugía Refractiva de la clínica madrileña, sobre la “Acción del láser femtosegundo: Femtolasik y Smile”, mientras que el video simposio sobre ”Maniobras quirúrgicas y casos complicados” tuvo a los doctores Mendicute y Soler entre sus discutidores, y los encuentros con los expertos Richard Packard y Norbert Schrage sobre “Pasado, presente y futuro de la capsulorrexis” y “Causticaciones de la superficie ocular”, respectivamente, fueron celebrados con la moderación de los especialistas vascos Mendicute y Aramberri.

Sesiones con la industria

Asimismo, los especialistas de la red nacional de clínicas oftalmológicas también participaron en las principales sesiones con la industria, como la sugerentemente titulada “Gente con vista: en busca de la esfera perdida”, donde el Dr. Poyales habló del femtosegundo y el Dr. Aramberri de “Las calculadoras tóricas, el papel de la cara posterior y el SIA, Barret y otras fórmulas”; el dedicado a la “Multifocalidad para cirujanos de segmento anterior”, cuyos asistentes aprendieron con el Dr. Soler “Cómo evitar la insatisfacción del paciente con LIO multifocal”; o el de “Lentes multifocales”, que permitió plantearse “¿Qué multifocal implanto en 2017?” de la mano, entre otros, de los doctores Aramberri y Poyales, quienes defendieron cada uno la opción que recomiendan con mayor frecuencia.

También el encuentro sobre “Refractiva y cirugía corneal con láser”, reunión de expertos en procedimientos personalizados de este tipo de intervención, contó con el Dr. Villarrubia para hablar de “Anillos corneales”, el “Curso abordaje actual del astigmatismo” lo hizo con el Dr. Aramberri, que contestó a la pregunta “Y si tras todo, algo falla… ¿qué hacer?”, hablando sobre cómo solucionar casos en los que el cálculo ha fallado y persiste un astigmatismo residual, y el titulado “De la cocina al plato” estuvo co-dirigido por el director médico de IO Clínica Dr. Soler, permitiendo a los congresistas familiarizarse con diversos aspectos del proceso de fabricación de las lentes intraoculares.
En este apartado, uno de los clásicos de Secoir, “Lo peor del año” repasó las peores complicaciones quirúrgicas a las que se enfrentaron numerosos especialistas, entre otros los citados Soler y Aramberri, así como las maniobras quirúrgicas que utilizaron y cómo resolvieron los casos, y el especialista vasco también fue uno de los moderadores de la sesión “ICL: todas las respuestas”, con asistencia de jóvenes cirujanos de la Secoir. Por su parte, el encuentro sobre “Medicina regenerativa” se celebró en Secoir 2017 con la participación de la Dra. Cristina Vendrell, especialista de la Unidad de Córnea y Superficie de IO ICO Barcelona. 

“Innovando en cirugía del cristalino. De la ingeniería a la práctica clínica” contó igualmente con el director médico del centro madrileño para abordar una “Actualización y últimos resultados en trifocalidad con Acriva Reviol Tri ED”, mientras que el debate basado en casos con vídeos de cirugías reales “OCT intraoperatoria y de diagnóstico en segmento anterior” tuvo entre sus ponentes al Dr. Vila, y el conocido “Perlas Faco-Refractivas” citó entre sus participantes al Dr. Poyales y a Igor Illaramendi, optometrista de la clínica vasca.
Finalmente, la sesión Ágora dedicada a las “Lentes multifocales” incluyó intervenciones notables de los profesionales de Innova Ocular y las de comunicaciones libres enfocadas en refractiva y cristalino acogieron presentaciones de importantes trabajos realizados por los especialistas del grupo, hasta cerrar el congreso con la celebración de la V Reunión de Optometría Clínica Secoir, que contó con las intervenciones de los doctores Nuria Garzón e Igor Illaramendi, optometristas de los centros madrileño y vasco del grupo, que versaron sobre “Estabilidad y calidad de tres lentes trifocales con mismo diseño de forma óptica, pero distinto material y toricidad” y “Sizing ICL: ¿aportan algo el UBM o la OCT?”, respectivamente.

En total, más de 40 intervenciones de 15 especialistas procedentes de siete de las diez clínicas que forman parte de Innova Ocular y que dan cuenta, tanto por cantidad como por calidad de sus participaciones, del peso del grupo en el panorama nacional de la subespecialidad de la cirugía del segmento anterior en Oftalmología. 
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.
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