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NOTA DE PRENSA
Fundación La Arruzafa parte hacia Madagascar en su segunda expedición del año
Ocho voluntarios de la organización se trasladan por séptima vez hacia ese destino; en la última misión se atendió a un total de 1.468 personas
Martes, 6 de junio de 2017 (Córdoba) – Ocho voluntarios de la Fundación La Arruzafa (FLA), organización sin ánimo de lucro promovida e impulsada por profesionales del complejo sanitario La Arruzafa (Córdoba), han partido hacia Madagascar para llevar a cabo la segunda expedición internacional del presente año con fines oftalmológicos, y que ya suma siete en ese destino africano.

El grupo de personas desplazadas está formado por el presidente de la propia fundación y director médico de Innova Ocular La Arruzafa, parte del citado complejo, el Dr. Juan Manuel Laborda, el también oftalmólogo Francisco Argüeso (director médico de Innova Ocular Virgen de Luján, con sede en Sevilla), el anestesista de la clínica cordobesa Timoteo Jodral, las optometristas del mismo centro Alicia Navarro y Lydia Clavijo, la enfermera Inés Calvo, y las auxiliares Ana Rentero y Gema Blanco, también de IO La Arruzafa.

La misión Madagascar VII se lleva a efecto dos años después de la última efectuada a este destino, en junio de 2015, en la que otro equipo de la FLA compuesto por tres oftalmólogos, un anestesista, dos optometristas, una enfermera y una auxiliar, atendió a 1.468 pacientes. En ese mismo desplazamiento se realizaron 68 cirugías y se entregaron 400 gafas premontadas, 520 gafas de sol y 62 gafas de graduación especial.

La presente expedición se realiza según los protocolos de asistencia propios de esta fundación establecidos en ese lugar del mundo, donde la FLA tiene instalado un centro de consultas desde 2008 para la población del distrito de Tsiroanomandidy, en la región de Bongalavaen, y donde se colabora con la Misión Trinitaria.

El equipo desplazado, que prevé estar en el país africano hasta mediados del presente mes, ha transportado 395 kilos de material sanitario, entre los que se encuentran una lámpara de hendidura, un frontofocómetro, material médico, medicamentos y gafas, entre otros. 

Para esta misión, la fundación cuenta con la colaboración de la Diputación Provincial de Córdoba, que ha subvencionado parte del desplazamiento con 6.420 euros, una cantidad que supone un 10 por ciento del montante total de la expedición, sufragada por la FLA.

Acerca de Fundación La Arruzafa

Fundación La Arruzafa es una organización sin ánimo de lucro creada en 2005 y promovida y gestionada por el personal del complejo sanitario La Arruzafa, de Córdoba, que persigue la promoción de la salud oftalmológica, la investigación y la divulgación de los conocimientos científicos que conduzcan a la universalización de la salud, independientemente de condicionantes económicos, sociales y geográficos.

A lo largo de su andadura ha atendido a más de 21.000 pacientes en los distintos proyectos que se realizan fuera de España, llevando a cabo 1.285 intervenciones quirúrgicas y entregando 8.396 gafas de presbicia, 8.401 de sol y 664 de graduaciones especiales.

Asimismo, en las instalaciones del complejo sanitario La Arruzafa se ha atendido en consulta a 2.280 personas con escasos recursos que presentaban patologías complicadas, interviniendo de manera quirúrgica a otras 85 personas.

Del total de misiones llevadas a cabo, que hasta la fecha suman un 29, se ha evacuado a 25 pacientes procedentes de países como Tanzania, Guinea y Madagascar, a los que se ha operado en Córdoba, dada la urgencia que presentaba la patología diagnosticada o por su complejidad de tratamiento. Igualmente, de las campañas preventivas realizadas hasta la fecha, preferentemente con escolares, se ha atendido a un total de 830 personas.
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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