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NOTA DE PRENSA
La prestigiosa revista ‘Córnea’ publica un estudio científico liderado por Innova Ocular La Arruzafa
El trabajo, coordinado por el oftalmólogo Alberto Villarrubia y en el que también han colaborado la Universidad de Córdoba y otros cuatro hospitales españoles, demuestra diferencias desconocidas en dos técnicas de trasplantes
Jueves, 15 de junio de 2017 (Córdoba) – Un estudio científico multicéntrico liderado por Innova Ocular La Arruzafa, con sede en Córdoba, demuestra diferencias desconocidas en técnicas de trasplante de córnea, según se recoge en una investigación publicada en la prestigiosa revista de ámbito internacional Córnea (mayo 2017).
El trabajo, que se ha desarrollado durante los últimos dos años coordinado por el oftalmólogo y responsable del Departamento de I+D+i de IO La Arruzafa, el Dr. Alberto Villarrubia, ha contado con la colaboración de los departamentos de Informática, Genética y Microscopía de la Universidad de Córdoba. En el mismo también han participado las unidades de Oftalmología del Hospital German Trias i Pujol de Badalona, del Hospital Universitario Mutua de Tarrasa, del Hospital General La Mancha-Centro de Alcázar de San Juan y del Hospital Universitario Infanta Cristina de Badajoz.

En la actualidad, existe “cierta polémica sobre qué técnica puede ofrecer mejores resultados en términos de calidad y agudeza visual para el paciente. Los últimos procedimientos descritos parecen ser superiores en este sentido”, detalla el Dr. Villarrubia. Con el trabajo publicado se demuestra que “siguiendo unos nomogramas estrictos y usando la tecnología adecuada, se pueden conseguir resultados similares con una técnica menos novedosa pero más experimentada”, explica el especialista.

El coordinador de la investigación también apunta que “se ha demostrado de forma gráfica y objetiva un aspecto poco conocido en el campo del trasplante lamelar endotelial de la córnea”, una técnica quirúrgica en la que Innova Ocular La Arruzafa es pionera, situándose como uno de los centros de referencia de toda España por volumen de intervenciones de este tipo.

En este sentido, “una técnica de trasplante que empezaba a considerarse obsoleta (DSAEK) tiene aún un potencial clínico importante si se realiza con el protocolo diseñado y empleado de manera exitosa en IO La Arruzafa”, según se deduce en el estudio.

Metodología de trabajo

La metodología empleada para obtener los resultados del trabajo ha consistido en analizar el lecho corneal tras un trasplante, un cometido que se ha llevado a cabo a través de diferentes técnicas y con diverso aparataje mediante microscopía electrónica de barrido.
Para cuantificar las irregularidades producidas en la córnea se ha empleado un sofisticado software, que ha permitido analizar muestras microscópicas y hacer una convolución de cada imagen a otra con píxeles blancos y negros, posibilitando así detectar las irregularidades.
El trabajo, titulado “Scanning electron microscope analysis of stromal surface regularity in DSAEK using manual or automated microkeratomes or DMEK”, tiene como autores principales a los oftalmólogos de IO La Arruzafa Alberto Villarrubia y Antonio Cano, y en él también firman como investigadores Alberto Membrillo, Enrique García, Antoni Sabala, Javier Celis, Antoni Salvador, Jorque Solana, Alexandra Arango e Irene Sassot. 

La revista Cornea tiene un alto índice de impacto y está consolidada como la publicación más importante en el campo de las alteraciones, enfermedades y técnicas quirúrgicas empleadas en la córnea.

Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 20 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa ) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Asimismo, la Junta de Andalucía ha reconocido el trabajo de IO La Arruzafa con las acreditaciones para poder realizar trasplantes de córnea, implante ocular de membrana amniótica o coriónica y extracción e implante ocular de esclera, siendo el único centro privado autorizado para ello en Andalucía. Los servicios ofrecidos en estas instalaciones han sido igualmente reconocidos con la certificación de calidad ISO 9001:2000, y ahora también con el sello QH de excelencia en la calidad asistencial y seguridad.

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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