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NOTA DE PRENSA
Una veintena de médicos participan en el IV Taller de Uveítis promovido por IO La Arruzafa
El curso, dedicado a especialistas de Oftalmología y Reumatología, y organizado por la Unidad de Inmunología Ocular de Innova Ocular La Arruzafa, ha servido para actualizar técnicas y tratamientos de esta patología que cada año afecta a más de medio centenar de personas por cada 100.000 habitantes

Lunes, 26 de junio de 2017 (Córdoba) – La Unidad de Inmunología Ocular de Innova Ocular La Arruzafa (con sede en Córdoba), coordinada por los oftalmólogos Antonio Hidalgo y Teresa Laborda y por el reumatólogo Miguel Ángel Caracuel, ha reunido a más de 20 especialistas procedentes de varias provincias españolas en el IV Taller de Uveítis que ha organizado IO La Arruzafa, ubicada en el complejo sanitario La Arruzafa.

El programa del taller, desarrollado entre los días 23 y 24 de junio, han contemplado nueve ponencias bajo los títulos “Neurorretinopatía macular aguda”, “Tanto para tan poco”, “Panuveítis granulomatosa bilateral en paciente neurológico: diagnóstico diferencial”, “Coriditis serpiginosa en paciente Mantoux +”, “Vasculitis retiniana como primera manifestación de tuberculosis”, “Enfermedad de Whipple ocular”, “Pénfigo de las membranas mucosas”, “Hemos hecho bien”, y “Bartonella sí-no”.

La uveítis es una patología de tipo inflamatoria que se da en el ojo y cuyas consecuencias suponen la tercera causa de pérdida de visión en países desarrollados, generando también repercusiones en el ámbito laboral a las personas que lo padecen. La enfermedad suele detectarse en pacientes con edades comprendidas entre los 20 y los 55 años.

Un informe publicado por la Sociedad Española de Reumatología y desarrollado por la especialista Esperanza Pato, presente en el seminario, detalla que la incidencia o número de casos nuevos es de 52 por cada 100.000 habitantes. 

En alusión a esta estadística, los médicos detallan que “cada vez se conoce mejor esta patología, por lo que se puede detectar con más frecuencia”, explica el Dr. Hidalgo. En esa línea, señalan que “la detección precoz” de la enfermedad ayuda a precisar un diagnóstico más óptimo, al contextualizarse con “enfermedades de origen reumático”, matiza el Dr. Caracuel.

La Unidad de Inmunología de IO La Arruzafa, que suma 12 años desde su puesta en marcha en el citado complejo sanitario, promueve este taller con “el propósito de plantear casos e intercambiar experiencias reales detectadas en consultas para así poder fijar protocolos conjuntos”, concluye la Dra. Laborda. 

Por el momento, esta actividad ha conseguido congregar a más de un centenar de médicos de las citadas especialidades.

Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 20 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Asimismo, la Junta de Andalucía ha reconocido el trabajo de IO La Arruzafa con las acreditaciones para poder realizar trasplantes de córnea, implante ocular de membrana amniótica o coriónica y extracción e implante ocular de esclera, siendo el único centro privado autorizado para ello en Andalucía. Los servicios ofrecidos en estas instalaciones han sido igualmente reconocidos con la certificación de calidad ISO 9001:2000, y ahora también con el sello QH de excelencia en la calidad asistencial y seguridad.

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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