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NOTA DE PRENSA
RESULTADOS DE UN ESTUDIO REALIZADO POR LA ORGANIZACIÓN DE CONSUMIDORES Y USUARIOS 
Innova Ocular ICO Barcelona, mejor clínica oftalmológica privada en evaluación médica y examen ocular de España, según la OCU
El análisis de la información que se ofrece a los pacientes sobre la intervención de cirugía refractiva con láser en 30 centros privados de Barcelona, Madrid y Sevilla sitúa a IO ICO Barcelona líder en España en evaluación médica y examen ocular, y lo confirma como una de las mejores clínicas valoradas por los usuarios entre las estudiadas en la ciudad condal
Martes, 27 de junio de 2017 (Barcelona) – Innova Ocular ICO Barcelona ha obtenido la calificación más elevada, nada menos que un 91 sobre 100, en evaluación médica y examen ocular realizado a sus pacientes según un estudio realizado por la Organización de Consumidores y Usuarios (OCU) en el que se ha analizado y comparado la información sobre el tratamiento de cirugía refractiva con láser que se ofrece a los pacientes en un total de 30 clínicas oftalmológicas privadas, entre Barcelona (9), Madrid (15) y Sevilla (6).

El trabajo, recientemente publicado por la revista mensual de la organización y en el que siete colaboradoras de la misma visitaron, como pacientes, los citados centros, sitúa como líder de España en este apartado a IO ICO Barcelona, que pone a disposición de sus pacientes las técnicas de cirugía refractiva de última generación y un cuadro médico de amplísima trayectoria profesional, experiencia y reconocimiento, nacional a internacional.

Así, la Unidad de Cirugía Refractiva de Innova Ocular ICO Barcelona, dirigida por el Dr. David Andreu, director médico del centro, con la participación del Dr. Héctor Fariña y de los optometristas Montserrat Ortiz, Anna Medina, Juli Viadé, Cristina Hernández y Carmen Aleson, cuenta con las principales técnicas para corregir los defectos refractivos (miopía, hipermetropía y astigmatismo):

· Láser excimer refractivo (LASIK, LASEK, PRK), que incluye, además, el Láser Amaris, el equipo de láser excimer de mayor prestigio y reconocimiento, de la plataforma Schwind.

· Implantación de lentes intraoculares precristalinianas (ICL), de soporte iridiano (Artisan).
· Extracción de cristalino con implantación de lentes multifocales y tóricas.
· Implantación de anillos intracorneales (Intacs).
· Cirugía incisional del astigmatismo.
· Queratectomía fototerapéutica (PTK).

Además, junto a la dotación de láser y quirúrgica de este departamento, tanto su equipo diagnóstico y el carácter multidisciplinar del cuadro médico, como la disponibilidad de servicio de Urgencias en el centro y su compromiso ético convierten a la Unidad de Cirugía Refractiva de IO ICO Barcelona en una de las mejores elecciones en la ciudad para eliminar las dioptrías, ofreciendo la solución más adecuada a cada caso según las características y necesidades de cada paciente.
Partiendo de la base de que la cirugía refractiva con láser no es para todo el mundo ni está exenta de riesgos, la investigación de la OCU pretendía confirmar si en los centros visitados se ofrecía información completa al respecto a los pacientes. Para lograrlo, las investigadoras, miopes en mayor o menor medida, visitaron como pacientes la totalidad de las clínicas estudiadas, que contaban en todos los casos con varios oftalmólogos y página web, habiendo sido localizadas, de hecho, a través de Google.

El estudio valoró parámetros como la citada evaluación médica y examen ocular realizados en los centros, así como la satisfacción con el trato e información ofrecidos, y la ofrecida tanto en la primera consulta -que en el caso de Innova Ocular ICO Barcelona es, además, gratuita-, como por escrito y teléfono, sobre todo la relativa a riesgos, complicaciones y efectos adversos del tratamiento. Apartados todos ellos positivamente puntuados para IO ICO Barcelona que, en términos globales, se confirmó como uno de los mejores centros valorados por los usuarios entre los estudiados en la ciudad condal.

Acerca de Innova Ocular ICO Barcelona

Innova Ocular ICO Barcelona es el resultado del esfuerzo continuado de muchos profesionales, tanto médicos como de otras áreas, en búsqueda del cumplimiento de las expectativas de sus pacientes. Desde el inicio de su andadura este leit motiv ha marcado todas sus decisiones empresariales estratégicas, y sus 25 años de trayectoria y experiencia demuestran lo acertado de este camino.

Las referencias y recomendaciones de los propios pacientes han hecho que, año a año, la demanda de sus servicios haya ido en aumento, lo que justificó la reciente ampliación de sus instalaciones en busca del confort de pacientes y profesionales. Actualmente cuenta con más de 1.500 m2 de una de las instalaciones en Oftalmología más modernas y completas que pueden ofertarse en Barcelona.
Innova Ocular ICO Barcelona se incorporó a Innova Ocular en 2014, coincidiendo con el inicio de la nueva etapa de crecimiento e integración del grupo, para formar parte de una gran red nacional con un modelo de negocio pionero en España y del que la clínica quiso formar parte de manera activa con el objetivo de poner las ventajas de dicho modelo al servicio de sus pacientes.

Más información: www.icoftalmologia.es
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.
Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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