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NOTA DE PRENSA
Siete años para ver
Fundación La Arruzafa realiza un doble trasplante de córnea y devuelve la visión a un niño guineano que nació ciego y que ha sido evacuado desde su país de origen tras ser diagnosticado en una misión oftalmológica

Lunes, 28 de agosto de 2017 (Córdoba) – Sus dos ojos azules propiciaban ceguera. La visión al nacer era prácticamente nula, porque su mirada era opaca. Fernando Siafa es un niño de apenas 7 años (nacido el 10-08-2010), natural de Guinea Ecuatorial, que observaba la realidad a través de dos ventanas oscuras que le impedían desarrollar una vida normal por culpa de una enfermedad hereditaria. Su caso fue diagnosticado el año pasado por un equipo de oftalmólogos y voluntarios de la Fundación La Arruzafa (FLA) en su última misión de cariz médico desarrollada en ese país africano, donde la institución ha atendido hasta la fecha a 2.447 pacientes en las cinco expediciones realizadas a esa república del viejo continente.

Reconocido su caso por los especialistas, los responsables de esta organización sin ánimo de lucro promovida e impulsada por profesionales del Hospital La Arruzafa (HLA) e Innova Ocular La Arruzafa, con sede en Córdoba, activaron el protocolo de evacuación para intentar salvar la visión de este menor. Un hecho que, a día de hoy, es una realidad, porque Fernando ha comenzado a ver a los 7 años de edad, tras haber sido intervenido de un trasplante corneal en cada ojo.

Tal y como explica el oftalmólogo Alberto Villarrubia, que le ha atenido junto a su equipo en el centro cordobés, “el niño sólo podía ver una luz ininteligible desde su nacimiento que resultaba opaca. Su cuerpo nació con una enfermedad congénita, una distrofia corneal, que le imposibilitaba ver más allá de esa oscuridad provocada por su patología”.

Las distrofias corneales son alteraciones congénitas de la córnea. Pueden afectar a diferentes partes de la misma, y algunas de ellas, como la que padecía Fernando, resultan poco frecuentes y de difícil diagnóstico en España. Existen con mayor o menor “penetrancia”, más o menos graves. La “modalidad” que padecía Fernando era la más grave y se presenta al nacimiento. Este tipo de afección se suele asociar a antecedentes de consanguinidad familiar. “Cuando se produce con una importancia severa, provoca ceguera porque la córnea, que es la parte más anterior del ojo (una especie de cristal de dimensiones milimétricas), y sus células no mantienen la transparencia que deben tener porque están dañadas, provocando un edema corneal que hace que el paciente vea de la misma manera a cómo lo haría a través de un ‘cristal sucio’”, explica el oftalmólogo. En el caso del menor guineano, ese cristal estaría, empleando el mismo símil, “muy sucio”.
Compleja cirugía

Con estos antecedentes, el equipo dirigido por el Dr. Villarrubia, que es uno de los que mayor número de trasplantes de córnea realiza cada año en España, decidió realizar uno “de la capa corneal que tenía dañada”, algo que técnicamente se denomina trasplante lamelar endotelial o técnica DSAEK. “Un procedimiento similar se le realizó hace años a un niño de Senegal que presentó un caso similar”, asegura el oftalmólogo.

“Actualmente, podemos afirmar que esa cirugía realizada a Fernando ha obtenido unos resultados que se pueden calificar de espectaculares”, continúa el especialista en alusión a la “disminución del grosor del edema y a la transparencia resultante”. Tanto es así que -añade-, dos meses después de la primera intervención, que tuvo lugar en mayo, se programó una segunda cirugía en el otro ojo (izquierdo) para llevar a cabo un segundo trasplante con la misma técnica, cirugía que también ha obtenido un resultado “tremendamente satisfactorio” y cuya óptima evolución se sucede desde los primeros días del postoperatorio.

“Este tipo de personas, en determinados países, corren el riesgo de ser excluidas socialmente, dadas sus deficiencias visuales. Con Fernando estamos todos muy impresionados y contentos. Ahora va a poder desarrollar una vida relativamente normal en su relación con el medio y su familia”, detalla el Dr. Villarrubia.

El paciente está a la espera de recibir el alta médica, algo que “con probabilidad” ocurrirá durante el mes de septiembre, tal y como asegura el oftalmólogo. El mismo especialista afirma que “el hecho de pertenecer a la Fundación La Arruzafa nos da la oportunidad de realizar esta labor con pacientes que no cuentan con la posibilidad de recibir este tipo de asistencia en sus países de origen. Para nosotros es todo un orgullo formar parte de esta organización”.

En este sentido, detalla que “produce una satisfacción personal y profesional muy grande el hecho de ver que un niño ciego vuelve a sonreír; es algo que no está pagado con nada. Para un médico es algo muy importante. Esto no lo podríamos hacer sin la existencia de la fundación. Para todo nuestro equipo, tener la posibilidad de llevar a cabo este tipo de operaciones, por complejas que resulten, tienen un sentido muy humano porque consideramos que, de alguna manera, estamos contribuyendo para salvarle la vida”, concluye el Dr. Villarrubia.

Líder en técnicas de trasplante lamelar
Las dos cirugías a las que ha sido sometido el joven guineano responden a técnicas en las que Innova Ocular La Arruzafa es líder en España por volumen de intervenciones anuales. Según especifica el Dr. Villarrubia, especialista en Segmento Anterior, Córnea y Cirugía Refractiva del centro cordobés, “la córnea actúa como una especie de lentilla en la parte anterior del ojo, delante de la estructura que le da color (el iris). Ésta, Fernando la tenía opaca, aunque el aspecto que daba era el de tener los ojos azulados, cuando en realidad los tenía edematosos. Nuestro equipo lo que ha hecho es, en lugar de cambiar la córnea por completo, sustituir la parte interior, la que está dañada”.
La técnica supone disecar la capa donde se encuentran las células dañadas y responsables de mantener la transparencia corneal y, una vez realizado este procedimiento, introducir dentro del ojo una capa (de dimensiones milimétricas) con una burbuja de aire que permite adherirla a su propia córnea mediante la tensión superficial generada. Una vez adherida, las células comienzan a absorber agua de la córnea, lo que provoca la eliminación del edema. Esto hace que la córnea comience a ser más transparente de lo que era y que el paciente comience a ver a través de un “cristal más claro”, como ejemplifica el Dr. Villarrubia.

Acerca de Fundación La Arruzafa
Fundación La Arruzafa es una organización sin ánimo de lucro creada en 2005 y promovida y gestionada por el personal del complejo sanitario La Arruzafa, de Córdoba, que persigue la promoción de la salud oftalmológica, la investigación y la divulgación de los conocimientos científicos que conduzcan a la universalización de la salud, independientemente de condicionantes económicos, sociales y geográficos.
A lo largo de su andadura ha atendido a más de 22.300 pacientes en los distintos proyectos que se realizan fuera de España, llevando a cabo 1.386 intervenciones quirúrgicas y entregando 8.741 gafas de presbicia, 9.004 de sol y 749 de graduaciones especiales.

Asimismo, en las instalaciones del complejo sanitario La Arruzafa se ha atendido en consulta a 2.280 personas con escasos recursos que presentaban patologías complicadas, interviniendo de manera quirúrgica a otras 85 personas.

Del total de misiones llevadas a cabo, que hasta la fecha suman un 29, se ha evacuado a 25 pacientes procedentes de países como Tanzania, Guinea y Madagascar, a los que se ha operado en Córdoba, dada la urgencia que presentaba la patología diagnosticada o por su complejidad de tratamiento. Igualmente, de las campañas preventivas realizadas hasta la fecha, preferentemente con escolares, se ha atendido a un total de 830 personas.
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
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