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NOTA DE PRENSA
LA EFEMÉRIDES SE CELEBRA MAÑANA, 12 DE OCTUBRE
Innova Ocular destaca la importancia de informar y sensibilizar sobre la prevención y tratamiento de la pérdida de visión en el Día Mundial de la Vista
El grupo señala como principal recomendación para cuidar la salud visual la de consultar cualquier duda con los especialistas, realizar las revisiones oftalmológicas periódicas pautadas por éstos y seguir sus consejos
Miércoles, 11 de octubre de 2017 (Madrid) – En su objetivo principal de cuidar de la salud visual de la población, Innova Ocular se une también este año a la celebración, mañana, del Día Mundial de la Visión, repasando y poniendo en valor algunos datos e iniciativas puestas en marcha a las que se suma, añadiendo como principal recomendación la de consultar cualquier duda con los especialistas, realizar las revisiones oftalmológicas periódicas pautadas por éstos y seguir sus consejos.

Y es que, en la efemérides de este día, que la Organización Mundial de la Salud (OMS) celebra cada año para sensibilizar a la sociedad acerca de la importancia de la prevención y tratamiento de la pérdida de visión, recordamos datos del Organismo Internacional para la Prevención de la Ceguera (IAPB) que cifran en unos 253 millones las personas en todo el mundo que sufren algún tipo de discapacidad; no en vano, se calcula que cada 5 segundos una persona se queda ciega en nuestro planeta. Eso, pese a que la vista está considerada el sentido más importante y a que a través suya llega hasta el 80 por ciento de la información que reconocemos.

Por ello, y para contribuir al reto de eliminar la ceguera evitable -hasta el 80 por ciento de los casos lo son, bien por las posibilidades de prevenirlos, bien por las opciones de tratamiento-, que compartimos con la iniciativa Visión 2020 – El derecho a ver, promovida por los citados organismos OMS y IAPB, desde Innova Ocular instamos a la población a informarse como principal vía para conocer las estrategias de cuidado de su salud ocular, así como a seguir los consejos en prevención y revisiones periódicas oftalmológicas pautados por el especialista..
Igualmente, suscribimos las demandas recogidas en el citado proyecto internacional que reclaman un aumento de la sensibilización acerca de la importancia de este problema de salud pública, una mayor movilización de recursos dirigidos a la prevención de la ceguera, acciones que luchen contra sus principales causas, promover la formación especializada y favorecer la disponibilidad de las innovaciones tecnológicas e infraestructuras necesarias.

Por último, desde el grupo recomendamos seguir el consejo de los especialistas como mejor vía para informarse y recibir recomendaciones adaptadas a cada situación particular, y mantener unas buenas prácticas para el cuidado de la visión.

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.
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