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NOTA DE PRENSA
EL TRABAJO “DENSITOMETRÍA CORNEAL TRAS QUERATECTOMÍA FOTORREFRACTIVA, LASER ASSISTED IN SITU KERATOMILEUSIS Y SMALL-INCISION LENTICULE EXTRACTION” FUE PUBLICADO EN LA REVISTA EYE
Diario Médico premia como una de las Mejores Ideas del Año un estudio multicéntrico de Innova Ocular
El galardón reconoce esta iniciativa, realizada por las clínicas del grupo de Madrid, San Sebastián, Cádiz y Sevilla gracias a las mediciones aportadas por el último software de sistema Oculus Pentacam, y que demuestra que la densitometría corneal es clave en la evaluación de la respuesta al tratamiento y la monitorización post cirugía refractiva con PRK, Lasik y ReLEx Smile
Miércoles, 15 de noviembre de 2017 (Barcelona) – La investigación titulada “Densitometría corneal tras queratectomía fotorrefractiva, Laser assisted in Situ Keratomileusis y Small-Incision Lenticule Extraction”, realizada por especialistas de las clínicas de Innova Ocular de Madrid, San Sebastián, Cádiz y Sevilla, y publicada el pasado verano en la revista científica internacional Eye, fue galardonada, en la categoría de Investigación y Farmacología, con uno de los Premios a las Mejores Ideas 2017, concedidos por Diario Médico en un acto celebrado el lunes en el Teatro Nacional de Cataluña (Barcelona).
Con la entrega de estos galardones la publicación especializada reconoce un año más, y ya van 16, la labor diaria de aquellas personas, instituciones o empresas cuyas aportaciones han ayudado a mejorar la medicina, la asistencia sanitaria y la salud a lo largo del pasado año.
Iniciativa premiada 

En el caso de la iniciativa premiada de Innova Ocular, sus resultados demuestran que la densitometría corneal puede ser utilizada como una métrica objetiva para evaluar la respuesta corneal a la cirugía refractiva y para monitorear a los pacientes en el tiempo, lo cual es particularmente relevante en el contexto postquirúrgico, debido a la posible pérdida de transparencia corneal.

La investigación fue realizada por los doctores Francisco Poyales, Javier Mendicute, Pedro Caro y Francisco Argüeso, junto a Nuria Garzón, Igor Illaramendi, Óscar Jáñez y Alfredo López -directores médicos los primeros cuatro de Innova Ocular IOA Madrid, Innova Ocular Begitek, Innova Ocular Oculsur e Innova Ocular Virgen de Luján, y optometristas de dichas clínicas, respectivamente, los últimos cuatro- y constituye el primer estudio de densitometría corneal en pacientes sometidos a cirugía refractiva con las tres técnicas más ampliamente utilizadas para ello, la PRK, el Lasik asistido con femtosegundo y el ReLEx SMILE, utilizando el último software de sistema Oculus Pentacam.
Según sus conclusiones, y tras reclutar y estudiar a 336 pacientes, “la densitometría corneal no se vio afectada negativamente por ninguno de los procedimientos quirúrgicos refractivos bajo evaluación, y podría convertirse en una herramienta esencial en los protocolos de seguimiento postoperatorio”.
Como en anteriores ediciones de estos premios, el acto fue un éxito de organización y aforo, con unos 400 asistentes, entre los que figuraron numerosas personalidades del sector sanitario e institucional, destacando la presencia de Elena Collado, secretaria de Estado de Función Pública, del Ministerio de Hacienda; Carlos J. Moreno, director de Ordenación Profesional, del Ministerio de Sanidad; Pilar Magrinyà, directora general de Planificación del Catsalut; Jaume Padrós, presidente del Col·legi Oficial de Metges de Barcelona (COMB), y Manuel Molina, viceconsejero de Sanidad de Madrid, quienes acompañaron a Carmen Fernández, directora de Diario Médico, en la entrega de los galardones.
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.
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