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NOTA DE PRENSA
EL CENTRO RECIBIÓ EL PREMIO HOY, DÍA INTERNACIONAL DE LOS DERECHOS DEL NIÑO, EN LA LOCALIDAD LEVANTINA DE BURJASSOT
Innova Ocular Clínica Vila, reconocida y premiada como empresa responsable con la infancia
El galardón reconoce la contribución al bienestar de la infancia a través de prácticas responsables para con los niños realizada por el centro, única institución oftalmológica premiada y una de las pocas nacionales e internacionales del ámbito de la salud reconocida en esta convocatoria
Lunes, 20 de noviembre de 2017 (Valencia) – En reconocimiento a su contribución al bienestar con la infancia a través de prácticas responsables dirigidas a los niños, Innova Ocular Clínica Vila recibió hoy, Día Internacional de los Derechos del Niño, el Premio Provincial de Valencia “Empresa Responsable con la Infancia 2017”, otorgado por el Consejo Independiente de Protección de la Infancia (CIPI).

Con la entrega de estos galardones, cuyo acto se celebró en la localidad valenciana de Burjassot, presidido por su alcalde, Rafael García, y la concejala delegada de Educación, Laura Espinosa, la CIPI pretende sensibilizar al sector empresarial sobre la responsabilidad que tiene la empresa con la sociedad, y en este caso con los niños, como colectivo poblacional más vulnerable y como futuros adultos que tienen que velar por el bien del país.
En el caso de IO Clínica Vila, única institución oftalmológica premiada, y una de las pocas nacionales e internacionales del ámbito de la salud reconocida en esta convocatoria, el galardón fue recogido por el Dr. Emilio Vila y la Dra. Luisa Guerra, director jefe y responsable de Oftalmología Pediátrica, respectivamente, del centro valenciano.

En sus palabras de agradecimiento tras recibir el premio, el Dr. Vila destacó especialmente el trabajo de Oftalmología Pediátrica, en todas las ramas de esta subespecialidad, que realizan los doctores Guerra, Honorio Barranco y Carolina Sánchez en la clínica, caracterizada por el “completo servicio de Oftalmología integral” y de calidad que ofrece a sus pacientes.

El 20 de noviembre se celebra el Día Mundial de los Derechos del Niño para conmemorar la aprobación en 1989, por parte de la Asamblea de las Naciones Unidas, de la Convención sobre los Derechos del Niño, “la ley más importante a nivel internacional que los defiende y documento legal que más consenso a nivel mundial ha conseguido a lo largo de la historia”, explicó el presidente de al CIPI, Antonio Salvador.

Por ello, y tras felicitar a las instituciones galardonadas, Salvador las animó a seguir trabajando en la misma dirección de responsabilidad con la infancia porque, insistió, “este premio es un reconocimiento, pero también un estímulo y un compromiso de futuro”.
Acerca de Innova Ocular Clínica Vila
Desde hace más de 50 años, Innova Ocular Clínica Vila, ubicada en la capital del Turia, es una referencia consolidada en la Oftalmología de la Comunidad Valenciana ofreciendo a sus pacientes una Oftalmología Premium basada en un servicio integral y personalizado, garantizado con la implantación de un sistema de calidad ISO 9001:2008 y la acreditación QH del IDIS, en tecnología de última generación y la experiencia de los mejores profesionales.
Dirigidos por el Dr. Jorge Vila, referencia nacional e internacional, por experiencia, innovación y volumen asistencial, en el tratamiento de vanguardia del glaucoma, los profesionales de Innova Ocular Clínica Vila son especialistas en cirugía refractiva -miopía, hipermetropía y astigmatismo, con los más modernos equipos disponibles para su corrección-, presbicia o vista cansada y cataratas. El centro cuenta para ello con los últimos avances diagnósticos y terapéuticos, que permiten ofrecer a la mejor y más personalizada solución para cada caso. Asimismo, cuenta con unidades especializadas para los tratamientos de los problemas de retina, córnea, Oculoplastia, Neuroftalmología y Oftalmología infantil, lideradas en todos los casos por los máximos expertos en la materia a nivel autonómico y nacional.
Más información: www.clinicavila.es

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente.

Más información: www.innovaocular.com
Más información: 

Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Eva Sacristán: esacristan@innova-ocular.com /622 943 198


