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NOTA DE PRENSA
PROMOVIDO POR LA FUNDACIÓN LA ARRUZAFA E INNOVA OCULAR, EL CONGRESO REUNIÓ A 400 ESPECIALISTAS EN CÓRDOBA
La detección precoz del glaucoma minimiza la progresión de la patología, según los expertos reunidos en la XVIII edición de Fórum Arruzafa
36 ponencias organizadas en torno a ocho mesas redondas congregaron a 29 ponentes, entre ellos varios de distintos centros de Innova Ocular, para actualizar y poner en valor los últimos avances en técnicas de diagnóstico, tratamiento y cirugía del glaucoma
Viernes, 24 de noviembre de 2017 (Córdoba) – Los especialistas congregados en la XVIII edición del simposio Fórum Arruzafa, organizado y promovido por la Fundación La Arruzafa con la colaboración de Innova Ocular, y celebrado la semana pasada en Córdoba, coincidieron en señalar que la detección precoz del glaucoma reduce la progresión de esta patología, que provoca una lesión del nervio óptico y produce una pérdida del campo de visión.
Con 400 inscritos, el congreso nacional, que ya se ha convertido en una de las citas referentes de la Oftalmología española, se celebró este año bajo el título “Glaucoma: ¿tanto hemos cambiado?” y reunió en torno a ocho mesas redondas, 36 ponencias y 29 ponentes, a numerosos especialistas de diversos puntos del país, entre ellos varios expertos de Innova Ocular.

Así, junto al Dr. Antonio Hidalgo, director de esta edición del congreso y coordinador de la Unidad de Glaucoma, Neuroftalmología y Uveítis de Innova Ocular La Arruzafa, la Dra. Teresa Laborda, especialista de la misma unidad, y el Dr. Antonio Cano, de la Unidad de Segmento Anterior, Córnea y Cirugía Refractiva del centro cordobés, formaron también parte del panel de expertos los doctores Jorge Vila, Susana Duch y Aitor Fernández, director médico de Innova Ocular Clínica Vila (Valencia), directora de la Unidad de Glaucoma de Innova Ocular ICO Barcelona y especialista de la unidad homóloga en Innova Ocular IOA Madrid, respectivamente, y expertos todos ellos en la citada patología ocular.
Diagnóstico y cirugía de vanguardia

Tal y como explicó el Dr. Hidalgo, en la actualidad “el uso de las pruebas estructurales y funcionales para el diagnóstico integral del glaucoma resulta tremendamente beneficioso para que se pueda hacer una detección precoz de éste”, y concretó que “la tecnología sirve de apoyo para abordar nuevos tratamientos”, en alusión a pruebas del tipo tomografía de coherencia óptica (OCT), que analiza la capa de fibras nerviosas que pueden estar afectadas y las células ganglionares.

De igual manera, la Dra. Laborda, añadió que “en la detección del glaucoma hay que tener en cuenta el estudio campimétrico”, que evalúa el campo de visión del paciente y ofrece una “perspectiva de la evolución de la enfermedad a lo largo de los años”.
Esas fueron las principales conclusiones de la primera jornada de la cita científica, que contó con un total de 19 ponencias en las que se abordaron temáticas relacionadas con la genética de la enfermedad, la proteómica del humor acuoso, situaciones preclínicas, diferentes pruebas diagnósticas (OCT, campo visual…), tratamientos de cuadros muy evolucionados con mala respuesta en cirugías previas y opciones quirúrgicas de la patología, como la filtrante -hablándose especialmente de la esclerectomía profunda no perforante (EPNP)- y las válvulas.

Respecto a este último enfoque, la Dra. Duch explicó que el “uso de los implantes de drenaje sin dispositivos valvulares influye mucho en la actualidad” en el abordaje terapéutico del glaucoma, en alusión a que son tratamientos “que antes estaban restringidos a glaucomas de mal pronóstico, pero que hoy en día tienen aplicaciones en glaucomas menos refractarios y en más tipo de glaucomas”.
Por su parte, la segunda jornada acogió en sus cuatro mesas redondas la presentación de casos clínicos de tema abierto donde se expusieron situaciones médicas de tipo excepcional, se abordaron técnicas de vanguardia de cirugía mínimamente invasiva para glaucoma (MIGS) como el Xen, del que habló el Dr. Fernández, se trató la influencia de otras subespecialidades oftalmológicas y se vinculó la incidencia de la miopía con el glaucoma, en este caso con una importante intervención del Dr. Vila acerca de la utilidad de la OCT en el abordaje de esta “pareja mal avenida”.

Glaucoma, objetivo del congreso

El objetivo, más que cumplido, del congreso, como explicó su director, era “reunir a los mayores especialistas que existen en España, actualizar y poner en valor los últimos avances en técnicas de diagnóstico, tratamiento y cirugía de esta enfermedad”.

Y es que “en los últimos años, la cirugía del glaucoma ha desarrollado un cambios sustanciales con la generalización de técnicas menos agresivas que permiten un mayor control y eficacia de la enfermedad”, añadió, poniendo como ejemplo la EPNP (procedimiento filtrante que se emplea para conseguir un descenso de la presión intraocular) o la aparición de las llamadas técnicas MIGS, que aluden a “procedimientos quirúrgicos que incluyen el implante de dispositivos que consiguen un flujo controlado del humor acuoso de manera muy controlada con el propósito de obtener un descenso de la presión intraocular”. 
El glaucoma es una enfermedad que consiste en una “lesión del nervio del ojo (neuropatía) con pérdida de fibras nerviosas que provoca una pérdida del campo de visión”, señaló por su parte la Dra. Laborda, indicando que se trata de una patología “silenciosa”, ya que no ofrece síntomas hasta fases muy avanzadas, lo que condiciona mucho su evolución y por lo que se recomiendan revisiones periódicas, “especialmente en pacientes con más de 40 años con antecedentes familiares y siempre a partir de los 50”. Tercera causa de ceguera en países desarrollados, el glaucoma afecta a un 2 por ciento de la población mayor de 60 años, y su porcentaje aumenta hasta el doble por encima de los 75.
Fórum Arruzafa es un congreso especializado en Oftalmología que viene celebrándose en Córdoba desde hace casi dos décadas y que, hasta el momento, ha reunido a un total de 540 ponentes del ámbito europeo en una cita que suma más de 7.200 asistentes. La presente congregó, además, a más de una veintena de entidades de la industria farmacéutica. En su próxima edición, en 2019, se centrará en “Oculoplastia. Manejo práctico y controversias”.
Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 20 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Asimismo, la Junta de Andalucía ha reconocido el trabajo de IO La Arruzafa con las acreditaciones para poder realizar trasplantes de córnea, implante ocular de membrana amniótica o coriónica y extracción e implante ocular de esclera, siendo el único centro privado autorizado para ello en Andalucía. Los servicios ofrecidos en estas instalaciones han sido igualmente reconocidos con la certificación de calidad ISO 9001:2000, y el sello QH* de excelencia en la calidad asistencial y seguridad del Instituto para el Desarrollo e Integración de la Sanidad (IDIS).
Más información: www.iolarruzafa.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.
Más información: www.innovaocular.com
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Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Eva Sacristán: esacristan@innova-ocular.com /622 943 198
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