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NOTA DE PRENSA
LA INVESTIGACIÓN SE HA PUBLICADO EN LA REVISTA CURRENT EYE RESEARCH
Las lentes trifocales generan menos quejas por halos en pacientes operados de cataratas que las bifocales, según un estudio con participación de IO IOA Madrid
El trabajo, titulado “Halos percibidos por el paciente y medidos en laboratorio asociados con lentes intraoculares bifocales y trifocales difractivas”, demuestra que el poder de adición de las lentes intraoculares multifocales afecta a los halos, tanto a los percibidos subjetivamente por los pacientes como a los medidos en laboratorio de forma objetiva
Martes, 5 de diciembre de 2017 (Madrid) – Escribe texto o la dirección de un sitio web, o bien, traduce un documento.El poder de adición de las lentes intraoculares multifocales (LIO) afecta tanto a los halos percibidos subjetivamente por los pacientes a los que se les han implantado LIOs en una cirugía de catarata como a los medidos en laboratorio de forma objetiva, según concluye un trabajo realizado por especialistas de Innova Ocular IOA Madrid, junto a expertos del Grupo de Óptica Aplicada y Procesamiento de Imágenes (GOAPI) de la Universidad Politécnica de Cataluña (UPC) y de la Unidad de Investigación Valles Oftalmologia Recerca (VOR) del Instituto de Oftalmología Médica y Quirúrgica (OMIQ), y que se ha publicado en la revista científica internacional Current Eye Research.

En concreto, la investigación titulada “Halos percibidos por el paciente y medidos en laboratorio asociados con lentes intraoculares bifocales y trifocales difractivas”, y realizada por los doctores Francisco Poyales y Nuria Garzón, director médico y responsable de la Unidad de Calidad Visual de la clínica madrileña, respectivamente, comparó los halos generados por cinco lentes intraoculares multifocales medidos en laboratorio con los percibidos por los pacientes, entendiéndose los halos como círculos difusos borrosos de luz que se perciben alrededor de un foco brillante.

Así, tras reclutar a 100 pacientes implantados bilateralmente un mes antes con LIOs en estudio y someterles a una halometría en el ojo con una mejor agudeza visual, corregida a distancia, pidiéndoles que clasificaran los halos en función de la molestia que les causaban, los autores del estudio confirmaron que las lentes trifocales generan menos quejas sobre éstos y que las multifocales dan lugar a halos observados por los pacientes en condiciones de poca luz.

Para llegar a esta conclusión, las LIO examinadas fueron las bifocales TECNIS con potencias de adición de +4.00 D, +3.25 D y +2.75 D y las trifocales AT-LISA-tri y FineVision. “El método objetivo reveló que el tamaño del halo aumenta con la potencia de adición y que las dos lentes trifocales dan lugar a un patrón de doble halo. Los resultados de la halometría también evidenciaron esta relación directa entre el tamaño del halo y la potencia de adición. Los resultados subjetivos indicaron por su parte menos quejas sobre los halos asociados con las lentes intraoculares trifocales que con las bifocales”, aseguran los investigadores.
Lentes multifocales en cirugía de cataratas

El trabajo partió del hecho de que la cirugía de cataratas se está convirtiendo en un procedimiento con el que el paciente espera lograr una visión adecuada a todas las distancias, lo que ha obligado e impulsado a una constante evolución de las lentes intraoculares multifocales para poder ofrecer a los pacientes la mejor visión posible, especialmente a distancias intermedias y cercanas.
Las lentes actualmente disponibles en el mercado incluyen difractivas bifocales y trifocales, refractivas y aquellas que combinan la refracción y la difracción, con potencia de adición baja, intermedia o alta, que proporcionan una visión distinta a diferentes distancias. Adicionalmente a la mejora de la agudeza visual y la reducción de la dependencia de las gafas que se consigue en los pacientes, el objetivo principal al implantar una LIO multifocal es conseguir una buena calidad de visión. 
En este contexto, surgió la investigación en respuesta a la necesidad de disponer de herramientas que ayuden a evaluar dicha calidad de la visión, así como la calidad óptica de las propias LIOs en pacientes implantados con lentes multifocales que, al tener dos o más puntos focales (lejos, cerca y/o intermedia), pueden inducir fenómenos que afectan la calidad de la visión, como la reducción de la sensibilidad al contraste y el deslumbramiento o la percepción de halos.
Acerca de Innova Ocular IOA Madrid

Innova Ocular IOA Madrid constituye desde hace 95 años una referencia en la Oftalmología nacional. Fundada con su actual estructura en el año 2000, está dirigida por el Dr. Francisco Poyales Galán, tercera generación de la saga Poyales, pioneros en el desarrollo de nuevas técnicas y diagnósticos en la especialidad. 

Innova Ocular IOA Madrid es una clínica de Oftalmología multidisciplinar, dotada de la última tecnología tanto en el área de consultas y diagnóstico como la quirúrgica, siendo uno de los pocos centros nacionales en contar con la plataforma ReLEx Smile© y contando también con un “quirófano inteligente” para las cirugías de polo anterior. El centro ofrece una completa cartera de servicios que engloba las subespecialidades más significativas de la práctica oftalmológica, y unas instalaciones de más de 1.000m2, seguras y adaptadas a todas las necesidades.

Comprometidos con la máxima calidad asistencial, todos los procesos de Innova Ocular IOA Madrid son auditados desde 2004 por la certificadora SGS, con la consecución del certificado de calidad ISO 9001:2008, y desde 2015 el centro está certificado con la Acreditación QH (Quality Healthcare) de excelencia en la calidad asistencial y seguridad en las organizaciones sanitarias.

Más información: www.ioamadrid.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.

Más información: www.innovaocular.com
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