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NOTA DE PRENSA
EL ESTUDIO SE HA REALIZADO CONJUNTAMENTE CON EL CSIC Y SE HA PUBLICADO EN LA REVISTA JOURNAL OF REFRACTIVE SURGERY
Un trabajo de Innova Ocular IOA Madrid confirma que la aberración cromática longitudinal objetiva es menor que la subjetiva en IOL difractivas trifocales

La investigación, titulada “Medición in vivo de la aberración cromática longitudinal en pacientes implantados con lentes intraoculares difractivas trifocales” confirma los resultados de trabajos previamente realizados en pacientes con IOL monofocales y fáquicas y permitirá optimizar el diseño de las lentes intraoculares para mejorar la calidad de la imagen policromática
Martes, 12 de diciembre de 2017 (Madrid) – Un estudio realizado conjuntamente por especialistas de Innova Ocular IOA Madrid y del Centro Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) ha confirmado que “la aberración cromática longitudinal objetiva es menor que la subjetiva en pacientes con implante bilateral de lentes intraoculares (IOL) difractivas trifocales”, lo que confirma los resultados de trabajos previamente realizados en pacientes con IOL monofocales y fáquicas.

El trabajo, titulado “Medición in vivo de la aberración cromática longitudinal en pacientes implantados con lentes intraoculares difractivas trifocales” y recientemente publicado en la revista científica Journal of Refractive Surgery, fue llevado a cabo por los doctores Francisco Poyales y Nuria Garzón, director médico y responsable de la Unidad de Calidad Visual de la clínica madrileña, respectivamente, junto al equipo del Instituto de Óptica del CSIC liderado por Susana Marcos, al que también pertenecen María Vinas, Ana González-Ramos, Carlos Dorronsoro y Vyas Akondi.
Para llegar a estas conclusiones, los investigadores reclutaron a 20 pacientes bilateralmente implantados con las citadas IOL difractivas trifocales hidrofílicas (POD F FINeVision, PhysIOL) en quienes midieron la aberración cromática longitudinal (variación en la distancia con el índice de refracción), utilizando métodos psicofísicos y la llamada técnica del doble paso (captación de la imagen reflejada en la retina tras la proyección de una fuente puntual láser en la misma). 
Dichas mediciones se realizaron en ambos ojos a tres distancias de visión; calculándose la aberración cromática longitudinal a partir de la diferencia cromática de las curvas de enfoque (objetivo y subjetivo) como la diferencia entre las longitudes de onda de 480 y 700 nm en visión cercana, intermedia y lejana.
A tenor de las conclusiones del estudio, las mediciones in vivo (técnica de doble paso) realizadas contribuyen a interpretar y poner en valor la contribución relativa de la aberración cromática longitudinal refractiva y difractiva y, lo que es más importante, “permitirá optimizar el diseño de las IOL para mejorar la calidad de la imagen policromática”.
Acerca de Innova Ocular IOA Madrid

Innova Ocular IOA Madrid constituye desde hace 95 años una referencia en la Oftalmología nacional. Fundada con su actual estructura en el año 2000, está dirigida por el Dr. Francisco Poyales Galán, tercera generación de la saga Poyales, pioneros en el desarrollo de nuevas técnicas y diagnósticos en la especialidad. 

Innova Ocular IOA Madrid es una clínica de Oftalmología multidisciplinar, dotada de la última tecnología tanto en el área de consultas y diagnóstico como la quirúrgica, siendo uno de los pocos centros nacionales en contar con la plataforma ReLEx Smile© y contando también con un “quirófano inteligente” para las cirugías de polo anterior. El centro ofrece una completa cartera de servicios que engloba las subespecialidades más significativas de la práctica oftalmológica, y unas instalaciones de más de 1.000m2, seguras y adaptadas a todas las necesidades.

Comprometidos con la máxima calidad asistencial, todos los procesos de Innova Ocular IOA Madrid son auditados desde 2004 por la certificadora SGS, con la consecución del certificado de calidad ISO 9001:2008, y desde 2015 el centro está certificado con la Acreditación QH (Quality Healthcare) de excelencia en la calidad asistencial y seguridad en las organizaciones sanitarias.

Más información: www.ioamadrid.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.

Más información: www.innovaocular.com
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