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NOTA DE PRENSA
Se realiza en Innova Ocular Clínica Muiños el primer trasplante parcial de córnea en un centro privado de Santa Cruz de Tenerife
La intervención tuvo lugar ayer con un resultado y evolución satisfactorio, y el paciente intervenido, de 77 años y afectado de una descompensación corneal secundaria a una intervención previa de cataratas realizada en otra clínica oftalmológica, podrá recuperar su calidad visual tras seguir el protocolo postquirúrgico pautado por los especialistas de la clínica, que fue el primer centro privado de la provincia certificado para realizar este tipo de trasplantes
Miércoles, 20 de diciembre de 2017 (Santa Cruz de Tenerife) – A punto de terminar el año, Santa Cruz de Tenerife da un nuevo paso en asistencia médica de vanguardia, en este caso oftalmológica, al servicio de toda su población. Y es que acaba de realizarse el primer trasplante parcial de córnea de la provincia en un centro privado. Este nuevo hito médico se ha logrado en el que es, además, uno de los de mayor prestigio actualmente en las Islas Canarias: Innova Ocular Clínica Muiños, con sede en Tenerife y La Palma.

La intervención tuvo lugar ayer y se realizó a un paciente de 77 años con complicación de operación de cataratas anterior y llevada a cabo en otra clínica oftalmológica que le había generado una descompensación corneal secundaria en el ojo derecho, con un resultado y evolución satisfactoria que le permitirá recuperar su calidad visual una vez se lleven a cabo las preceptivas revisiones postquirúrgicas pautadas por los especialistas del centro.

La clínica dirigida por el Dr. José Alberto Muiños fue el primer centro privado de la provincia de Santa Cruz de Tenerife certificado para la implantación de tejidos de córnea y membrana amniótica para uso oftalmológico, tras haber recibido hace unos meses la autorización oficial del Servicio Canario de Salud para poder realizar trasplantes de córnea en sus instalaciones.
Para su máximo responsable, esta certificación vino a reforzar aún más el objetivo del centro de especializarse en todos los campos de la Oftalmología y poder “dar solución a cualquier patología que se le presente a nuestros pacientes”. 
Y es que, como indicó el Dr. Muiños tras recibir la resolución oficial de modificación en la oferta asistencial de la clínica emitida por el citado servicio de salud, “es importante para nuestra provincia tener una clínica privada que pueda ser una alternativa de calidad para este tipo de patología fuera de la sanidad pública”.

Trasplante de córnea

La córnea es la estructura anterior del ojo cuya característica principal es la transparencia para permitir el paso de la luz y la imagen al interior del mismo, y está formada por tres capas: el epitelio, el estroma y el endotelio.
Su trasplante se realiza cuando la córnea ha perdido su transparencia (por depósitos o edemas) o está dañada por opacidades (adquiridas o congénitas), deformidades que afectan a sus características ópticas (queratocono, ectasias postquirúrgicas, etc) o traumatismos, que pueden ser incluso consecuencia del acto quirúrgico de la catarata.
El procedimiento, también llamado queratoplastia, consiste en la sustitución de la córnea enferma por una sana de un paciente donante procedente de banco de ojos para recuperar la función del órgano. La intervención se realiza con anestesia local y es ambulatoria.

El trasplante puede ser penetrante completo, cuando se sustituyen todas las capas de la córnea, o lamelar -intervención realizada ayer en IO Clínica Muiños-, en los casos en los que se trasplanta únicamente la parte enferma de la estructura corneal, pudiendo diferenciarse en este último caso entre abordajes anteriores (en patologías que afectan al epitelio y al estroma, como el queratocono, el herpes corneal, las cicatrices corneales, las ectasias post cirugía refractiva o las distrofias corneales, entre otras) o endoteliales (cuando la capa afectada es el endotelio, como en los casos de distrofia endotelial de Fuchs, córnea guttata o descompensación corneal postquirúrgica). 

Acerca de Innova Ocular Clínica Muiños
Innova Ocular Clínica Muiños, con sede en Tenerife (Santa Cruz de Tenerife y Los Cristianos) y La Palma (Los Llanos de Aridane), es una de las clínicas de mayor prestigio profesional de las Islas Canarias. Dirigida por el Dr. José Alberto Muiños, oftalmólogo cirujano formado en el prestigioso Instituto Barraquer, está equipada con la más avanzada tecnología diagnóstica y quirúrgica, y cuenta con unas instalaciones de más de 1.000m2 y un equipo facultativo del más alto nivel.

IO Clínica Muiños tiene como prioridad ofrecer a sus pacientes un servicio de Oftalmología integral, con un cuadro de subespecialidades oftalmológicas que den soluciones a todas las necesidades y patologías oculares que demandan los pacientes. Para alcanzar el máximo nivel en la calidad del servicio, se centra en cuatro áreas de máxima importancia: tecnología de última generación, calidad -su sistema de gestión está establecido conforme a la norma ISO 9001 y avalado por la QH del IDIS-, experiencia y garantía.

Asimismo, convencidos de la importancia del potencial humano en la consecución de su objetivo, sus profesionales han sido seleccionados por su sólida formación y dilatada experiencia en cada una de las áreas específicas en las que desarrollan su actividad profesional. IO Clínica Muiños apuesta por el talento de personas que aporten valor en beneficio de los pacientes. Además, la clínica ofrece su experiencia y profesionalidad a las compañías de seguros más importantes del mundo y mantiene acuerdos con la mayoría de las que operan en España.
Más información: www.clinicamuinos.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.

Más información: www.innovaocular.com
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