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NOTA DE PRENSA
EL GRUPO HA PROTAGONIZADO NUMEROSOS TITULARES DE IMPORTANTES Y RELEVANTES NOTICIAS 
El año 2017 consolida el proyecto corporativo, trayectoria y peso en el sector de Innova Ocular
El desarrollo de una red de centros de Oftalmología asociados, la obtención de la UNE-EN 179003 de seguridad del paciente y de la QH de excelencia en calidad asistencial para todo el grupo, numerosas valoraciones en positivo de pacientes y profesionales del sector, acreditaciones y formaciones pioneras, referencia en subespecialidades oftalmológicas clave, ampliaciones y actualizaciones en algunas de sus clínicas o la ya más que confirmada consolidación de sus eventos propios son sólo algunos ejemplos que refrendan el balance en positivo que el grupo hace del año que ahora acaba

Viernes, 29 de diciembre de 2017 (Madrid) – Desde que inició hace 15 años su etapa de integración y consolidación como grupo corporativo nacional bajo una misma marca, Innova Ocular ha ido evolucionando y avanzando poco a poco en su proyecto estratégico, especialmente en los últimos años, y de manera muy notable en el que ahora acaba, durante el que ha asentado su trayectoria y peso, ganando en reputación de la marca, conocimiento en la sociedad y vinculación a valores diferenciales que la identifican y caracterizan.
A ello han contribuido los numerosos titulares que el grupo ha protagonizado en estos doce meses de hitos corporativos alcanzados, premios recibidos, éxitos logrados, eventos científicos e informativos organizados, investigaciones desarrolladas, acciones sociales puestas en marcha o iniciativas divulgativas y de acercamiento a la sociedad realizadas.

Entre los últimos ejemplos de pasos y logros corporativos destacados figura el reciente desarrollo de una red de centros de Oftalmología asociados que comparten sus valores y principios asistenciales y a la que se ha unido ya VISIOÓN Oftalmólogos, clínica líder y referencia en la provincia de Granada. Con ello se ahonda en el proyecto de ampliación del grupo, que ya cuenta con cerca de 400 trabajadores -entre ellos más de un centenar de oftalmólogos-, y realiza más de 230.000 consultas y de 50.000 intervenciones anuales, de llevar su servicio integral de Oftalmología a un mayor número de pacientes en el territorio nacional.
A este objetivo han ayudado también ampliaciones y actualizaciones internas, como las llevadas a cabo este año en las instalaciones de Innova Ocular Clínica Dr. Soler (Elche), que ha incorporado los últimos avances tecnológicos y arquitectónicos para convertirse en uno de los centros oftalmológicos de referencia de la Comunidad Valenciana, y las realizadas también en IO IOA Madrid, que ha renovado sus quirófanos y consultas para ampliar capacidad asistencial e incluir equipamiento de vanguardia a nivel regional y nacional. 

Seguridad del paciente y excelencia asistencial

Asimismo, y tras renovar un año más sus sistemas de gestión de Calidad y Medio Ambiente según las normas UNE-EN-ISO 9001:2008 y UNE-EN-ISO 14001:2004, Innova Ocular obtuvo a final de año la certificación para todas sus clínicas en el nuevo referencial UNE-EN 179003 “Servicios sanitarios. Gestión de riesgos para la seguridad del paciente”, lo que significa que nuestro Sistema Integrado de Gestión de Calidad, Medio Ambiente y Seguridad del Paciente cumple con todos los requisitos y directrices establecidos en dichas normas y que podemos seguir identificándonos como un grupo comprometido con la calidad asistencial, el respeto al medio ambiente y ahora también con la seguridad de los pacientes durante el proceso de atención médica.
Poco antes, además, los centros del grupo en Barcelona, San Sebastián, Valencia, Elche, Sevilla, Cádiz y Tenerife habían recibido la acreditación QH (Quality Health) que otorga el Instituto para el Desarrollo y la Integración de la Sanidad (IDIS), mientras que Innova Ocular La Arruzafa (Córdoba) mejoró su nivel de acreditación, obteniendo la QH + 1 estrella, e Innova Ocular IOA Madrid mantuvo la certificación en su primera renovación. De esta forma, el grupo entero cuenta ya con este sello que reconoce la excelencia en calidad y seguridad en las organizaciones sanitarias.
Otros titulares importantes en este apartado fueron la valoración de las clínicas del grupo de Madrid, Sevilla y Barcelona por parte de un estudio de la OCU como las mejores de España entre las analizadas en la información sobre cirugía refractiva con láser que ofrecen a sus pacientes, los muchos profesionales de Innova Ocular destacados por Top Doctors y Doctoralia, el premio a una de las “Mejores Ideas del Año” concedido por Diario Médico a una investigación multicéntrica del grupo, la acreditación pionera en su provincia de Innova Ocular Clínica Muiños (Tenerife) para realizar trasplantes de córnea o el Premio Provincial de Valencia “Empresa Responsable con la Infancia 2017”, otorgado por el Consejo Independiente de Protección de la Infancia (CIPI) a Innova Ocular Clínica Vila (Valencia).
Durante este año, el grupo ha seguido ahondado también en su papel referente en el tratamiento de vanguardia del glaucoma y en la implantación de lentes intraoculares. Así, la participación de sus especialistas, sobre todo de los centros de Innova Ocular en Barcelona, Valencia y Madrid, en varias reuniones clave en el abordaje de la citada enfermedad, tales como simposios sobre el implante de cirugía mínimamente invasiva Xen o la formación pionera de los mismos en el nuevo dispositivo CyPass son ejemplos del primer apartado, mientras que en el segundo ha ocurrido lo propio con diferentes reuniones de usuarios de ICL, llegando incluso a ostentar la presidencia hasta 2019 del selecto IOL Power Club por parte de uno de los referentes de Innova Ocular Begitek (San Sebastián).

Eventos de la casa y del sector
El nombre del grupo ha destacado igualmente con voz propia en la celebración de sus ya clásicos eventos oftalmológicos anuales, que de nuevo fueron un éxito de organización, desarrollo y aforo. Es el caso de FacoElche, organizado por IO Clínica Dr. Soler y que superó los mil asistentes en su décimo novena edición, cumpliendo también su primer aniversario el Foro FacoElche de debate on line; Fórum Gestión Arruzafa, dedicado este año al “Compliance en el sector sanitario”, con récord de asistencia y participación, y dirigido por Fundación La Arruzafa e Innova Ocular, o Fórum Arruzafa, que realizó una actualización y puesta a punto en glaucoma en una cita que superó los 400 inscritos de la mano de la clínica cordobesa.
El 7º Encuentro de Gerentes de Grandes Clínicas Oftalmológicas, en el que Innova Ocular reunió a 16 responsables de la dirección y administración de los 12 grupos y clínicas oftalmológicas más relevantes de nuestro país para hablar de mutualismo administrativo, liderazgo confiable, concentración del sector sanitario y capital riesgo, y la tercera edición del curso “Innova Gestión”, organizado con Staar Surgical, que hizo lo propio con cerca de 20 managers de centros oftalmológicos nacionales para debatir sobre business intelligence, desing thinking y retención del talento completaron este importante apartado.

No obstante, a las participaciones de profesionales del grupo en estos encuentros “marca de la casa” se sumaron las numerosísimas registradas en los principales congresos y foros científicos de la especialidad, tanto a nivel nacional como internacional. Entre los primeros encuentros destacaron por la presencia, tanto cuantitativa como cualitativa, de expertos de Innova Ocular los congresos anuales de las sociedades españolas de Oftalmología (SEO), de Cirugía Ocular Implanto Refractiva (Secoir), de Retina y Vítreo (SERV) o de Glaucoma (SEG), esta última directamente organizada también por especialistas de IO Clínica Vila. 

Otras citas nacionales con representación relevante del grupo fueron las reuniones anuales de las sociedades andaluza, gallega, valenciana y catalana de Oftalmología, el XXV congreso de la Sociedad Española de Estrabología y Oftalmológica Pediátrica, el XXIV Curso de Estrabismo, el IV Taller de Uveítis, la II Jornada de Cirugía Oculoplástica en Directo, Secoir Formación, Faco-Refractiva Canarias, Sevilla Refractiva, OPTOM Meeting Barcelona, el simposio Controversias en Glaucoma, el Curso del Atlántico o el 3rd Barraquer Meeting, entre otros.
Por su parte, encuentros internacionales como los congresos de las sociedades europeas de Oftalmología y de Cirujanos de Catarata y Cirugía Refractiva (ESCRS), el World Glaucoma Congress, el Allergan Beyond Meeting o el Premium Cataract Surgery contaron también con ponentes del grupo en sus principales sesiones y encuentros con expertos.

Aportaciones en I+D+i

2017 ha sido también muy positivo para el trabajo de Innova Ocular en la vertiente investigadora, que permite al grupo contribuir al avance de la Medicina, destacando en este sentido numerosos estudios publicados en revistas científicas de alto impacto o presentados en congresos como los citados anteriormente. 

Estudios como los realizados por IO IOA Madrid que demuestran que las lentes trifocales generan menos quejas por halos en pacientes operados de cataratas que las bifocales, o que la aberración cromática longitudinal objetiva es menor que la subjetiva en IOL difractivas trifocales, han figurado entre los más importantes, junto a otro que confirma que la densitometría corneal es clave en la evaluación de la respuesta al tratamiento y la monitorización post cirugía refractiva con PRK, Lasik y Relex Smile, liderado por la misma clínica madrileña con la colaboración de otros centros del grupo, y a un cuarto desarrollado por IO La Arruzafa que demuestra diferencias desconocidas en técnicas de trasplante de córnea.

Más cerca de la sociedad

Pero también en acciones directamente volcadas en los sectores más desfavorecidos y en la propia sociedad, Innova Ocular cierra un año intenso de actividad. Así, la Fundación La Arruzafa ha realizado en los últimos doce meses tres misiones humanitarias a Benín, Madagascar y Tanzania, en las que ha asistido a un total de 3.288 pacientes y llevado a cabo 181 cirugías, además de revisar la vista a 204 escolares cordobeses en su campaña ‘Mira por l@s niñ@s’ y de realizar un trasplante lamelar endotelial doble a un guineano de 7 años afectado por una distrofia corneal que ha podido recuperar el sentido de la vista.

Para apoyar el deporte relacionado con la naturaleza y los hábitos de vida saludables, promocionar un equipo formado por los mejores corredores andaluces y facilitar su acceso a pruebas de carácter internacional, el grupo ha coordinado también en 2017 el Equipo Inverse – Innova Ocular de Carreras por Montañas, que ha realizado una temporada brillante, consolidándose como uno de los que más éxitos nacionales e internacionales ha cosechado gracias a cinco corredores que han dejado el pabellón muy alto y han llevado los colores del equipo a numerosos podios, traspasando incluso nuestras fronteras.

Finalmente, con el objetivo de acercarse a la sociedad, el grupo ha incrementado los colectivos locales y nacionales con los que mantiene acuerdos para ofrecer a sus miembros y familiares directos el mejor servicio de Oftalmología en las mejores condiciones. Y, para ahondar en su prioridad de promover la educación sanitaria como mejor estrategia de prevención en salud ocular, sus profesionales y clínicas volvieron a estar presentes en el espacio Saber Vivir del programa de TVE Las Mañanas de La 1, ofrecieron consejos para cuidar los ojos en el entorno laboral, frente a la conjuntivitis o para prevenir el ojo seco o el glaucoma, entre otras afecciones oculares, en días específicamente dedicados a las mismas, patrocinaron un cortometraje sobre el glaucoma para informar y sensibilizar sobre esta enfermedad, así como un maratón de donación de sangre e informaron a los visitantes de Fitur 2017.

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.
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