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NOTA DE PRENSA

El 18% de los escolares revisados en la campaña ‘Mira por l@s niñ@s’ padece alteraciones visuales
La iniciativa promovida por la Fundación La Arruzafa para detectar problemas oculares en la infancia, que ha sumado su undécima edición, refleja un repunte de un 7% con respecto a las pruebas realizadas el año pasado tras revisar a 301 escolares cordobeses

La Fundación La Arruzafa (FLA) concluye la undécima edición de la campaña de revisiones oculares infantiles, ‘Mira por l@s niñ@s’, que cada año realiza para identificar patologías en edad escolar tras revisar a 301 menores y detectar que el 18% de los menores atendidos padece alteraciones visuales. 

En la actividad, desarrollada en las instalaciones de Innova Ocular La Arruzafa, donde tiene sede esta fundación, han participado un total de treinta profesionales, entre ellos, seis oftalmólogos, seis optometristas y auxiliares que, como en cada edición, han prestado sus servicios de manera desinteresada con el propósito de hacer efectiva una iniciativa que hasta la fecha ha conseguido revisar oftalmológicamente a más de 3.300 escolares de la provincia cordobesa.

Tal y como explica el coordinador de la Unidad de Oftalmología Infantil de Innova Ocular La Arruzafa, Diego José Torres, “resulta fundamental que haya una conciencia para revisar la vista a escolares en edades comprendidas entre los tres y los cinco años, porque es en esa franja cuando se pueden detectar defectos de refracción que pueden interferir en el desarrollo de cada niño”, que en la mayor parte de los casos son asintomáticos.

Esta circunstancia evita que puedan existir patologías que en la edad adulta “resultarían incorregibles al no ser detectados de manera precoz y que además condicionan el propio desarrollo individual de la persona”, matiza Torres. 

La campaña, presentada en octubre del pasado año y abierta a todos los centros escolares de la provincia de Córdoba y en la que se ha detectado un repunte de siete puntos en defectos visuales con respecto a la de 2017, se ha desarrollado de manera secuenciada tras haber concretado las revisiones con un total de 13 colegios tales como el CEIP Mediterráneo, EI Cruz de Juárez, Colegio Calasancio, CPR Bembézar (Hornachuelos), CPIP Eduardo Lucena, Colegio Santa Victoria, CEIP Tirso de Molina, Escuela Infantil El Tablerillo, Colegio Córdoba, Colegio San Fernando, Colegio Sagrado Corazón, Colegio La Salle y Colegio Santísima Trinidad. 

La Fundación lleva realizando campañas similares con alumnos cordobeses y ciudadanos procedentes de países como Guinea Ecuatorial, Benin o Madagascar, entre otros desde su constitución (2005). Esta organización. que a principios de este mes marzo ha cerrado su expedición número treinta y uno (Guinea), lleva atendidos desde su creación a un total de 24.508 pacientes entre las actividades que desarrolla dentro y fuera de España. 

Fundación La Arruzafa es una organización sin ánimo de lucro, creada, promovida y gestionada por el personal de Innova Ocular La Arruzafa que persigue la promoción de la salud oftalmológica, la investigación y la divulgación de los conocimientos científicos que conduzcan a la universalización de la salud, independientemente de condicionantes económicos, sociales y geográficos. Está presidida por el oftalmólogo Juan Manuel Laborda, director médico de Innova Ocular La Arruzafa. 

Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 25 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Más información: www.iolarruzafa.com
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.

Más información: www.innovaocular.com
Más información: 

Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Reyes Laborda: rlaborda@innova-ocular.com /622 943 198

Gabinete de Comunicación Innova Ocular La Arruzafa

Víctor Molino: comunicacion@hospitalarruzafa.com / 957 767 610


