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NOTA DE PRENSA

Innova Ocular premiado en el Congreso de Medicina Estética
La Dra. Del Águila de Innova Ocular ICO Barcelona y la Dra. Romero de IOA Madrid reciben el premio al mejor póster sobre el tratamiento integral de las ojeras.

Durante el 33º Congreso Nacional de la Sociedad Española de Medicina Estética (SEME) se premió a la Dra. Carmen Del Águila de la Unidad de Cirugía Estética Ocular de Innova Ocular ICO Barcelona y a la Dra. Romero de Innova Ocular IOA Madrid, al mejor póster sobre tratamiento integral de las ojeras.
El congreso se celebró en el Palacio de Ferias y Congresos de Málaga y fue un éxito de asistencia con la presencia de especialistas de todo el mundo. El alto nivel del foro lo sitúa hoy en el evento más importante de medicina estética en España y uno de los principales foros a nivel internacional, reuniendo a los investigadores más prestigiosos del momento para tratar las novedades e innovaciones del sector.
Posters presentados en el 33º Congreso Nacional de la Sociedad Española de Medicina Estética (SEME):
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Concepcién Romero Royo, MD
Maria Carmen del Aguila Trueba, MD, PhD.

INTRODUCCION RESULTADOS
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OBJETIVO
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MATERIAL Y METODOS
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Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.

Más información: www.innovaocular.com
Más información: 

Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Reyes Laborda: rlaborda@innova-ocular.com /622 943 198


