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NOTA DE PRENSA

Innova Ocular Clínica Muiños pone en marcha un programa de RSC, para solucionar problemas oculares infantiles en familias en riesgo de exclusión social.
La Fundación IMO en un consolidado programa de salud ocular dirigido a infancia desfavorecida inspira el arranque de una nueva iniciativa de RSC en Tenerife, de la mano de IO Clínica Muiños, Óptica Rieu e Indo.
Un equipo de Fundación IMO encabezó el pasado miércoles 11 de Abril, el encuentro “Genética Ocular y Oftalmología Pediátrica: el futuro, hoy”, que se celebró en Santa Cruz de Tenerife con un doble objetivo: analizar los retos que plantea la investigación genética y celular para evitar la pérdida de visión en pacientes con patologías oculares hereditarias e incurables y exponer la necesidad de abordar  de forma integral la salud ocular infantil,  especialmente, entre colectivos en riesgo de exclusión social, menos sensibilizados con la prevención oftalmológica.
El director médico de IO Clínica Muiños, el Dr. Jose Alberto Muiños, junto con sus compañeros de proyectos, abarcaron desde el punto de vista local, diferentes temas como: las soluciones a los problemas oculares en la población de la isla, la aportación de los optometristas o el rol de los fabricantes de lentes y su interacción con los especialista del sector oftalmológico. 
La mejora de la visión de las futuras generaciones no solo pasa por investigar sino también por prevenir los problemas de salud ocular desde  la infancia,  “ya que la visión que no se  desarrolle  durante la etapa  de desarrollo  visual no se puede recuperar en edad adulta”,  aclara  la  Dra. Ana Wert, responsable del departamento de Oftalmología Pediátrica de IMO.

Los seis años de experiencia de Fundación IMO con el Programa de salud ocular en la infancia desfavorecida, han servido de orientación para el impulso de una nueva iniciativa de responsabilidad social corporativa en Tenerife, que ponen en marcha este año tres referentes locales del sector oftalmológico: Innova Ocular Clínica Muiños y sus compañeros, Óptica Rieu e Indo, patrocinadores del evento.
El programa, avalado por la experiencia de sus patrocinadores en este ámbito, abordará y solucionará algunos de los problemas oculares más frecuentes en la infancia, trabajando con niños de familias en riesgo de exclusión social para evitar que el desinterés o la falta de recursos limiten el desarrollo posterior, social y profesional, de este vulnerable colectivo. La campaña se desarrollará a lo largo del año 2018 sin perjuicio de su continuidad si la situación y la operativa lo requieren.
Acerca de Innova Ocular Clínica Muiños

Innova Ocular Clínica Muiños, con sede en Tenerife (Santa Cruz de Tenerife y Los Cristianos) y La Palma (Los Llanos de Aridane), es una de las clínicas de mayor prestigio profesional de las Islas Canarias. Dirigida por el Dr. José Alberto Muiños, oftalmólogo cirujano formado en el prestigioso Instituto Barraquer, está equipada con la más avanzada tecnología diagnóstica y quirúrgica, y cuenta con unas instalaciones de más de 1.000m2 y un equipo facultativo del más alto nivel.

IO Clínica Muiños tiene como prioridad ofrecer a sus pacientes un servicio de Oftalmología integral, con un cuadro de subespecialidades oftalmológicas que den soluciones a todas las necesidades y patologías oculares que demandan los pacientes. Para alcanzar el máximo nivel en la calidad del servicio, se centra en cuatro áreas de máxima importancia: tecnología de última generación, calidad -su sistema de gestión está establecido conforme a la norma ISO 9001 y avalado por la QH del IDIS-, experiencia y garantía.

Asimismo, convencidos de la importancia del potencial humano en la consecución de su objetivo, sus profesionales han sido seleccionados por su sólida formación y dilatada experiencia en cada una de las áreas específicas en las que desarrollan su actividad profesional. IO Clínica Muiños apuesta por el talento de personas que aporten valor en beneficio de los pacientes. Además, la clínica ofrece su experiencia y profesionalidad a las compañías de seguros más importantes del mundo y mantiene acuerdos con la mayoría de las que operan en España.

Más información: www.clinicamuinos.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.

Más información: www.innovaocular.com
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