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NOTA DE PRENSA
Gran participación de los especialistas de Innova Ocular en SECOIR 2018, dedicado a la Cirugía Ocular Implanto – Refractiva

Los principales profesionales de seis centros del grupo tuvieron más de 20 intervenciones en numerosas sesiones del XXXIII congreso de la Sociedad Española de Cirugía Ocular Implanto Refractiva
Miércoles, 20 de junio de 2018 (Madrid) – Hasta 15 especialistas, de un total de seis clínicas del grupo figuraron entre los ponentes de numerosas sesiones del XXXIII congreso de la Sociedad Española de Cirugía Ocular Implanto Refractiva (Secoir), que reunió entre los pasados días 16 y 19 en la ciudad de Barcelona a numerosos participantes oftalmólogos de todos los puntos de España y países extranjeros.
Este año en primicia, SECOIR 2018, ha formado parte del Congreso Mundial de Oftalmología (WOC 2018), con representación de más de 140 países concentrados en la ciudad catalana. El WOC se celebra cada dos años en una región diferente del mundo y proporciona una audiencia internacional de oftalmólogos con un programa científico de más de 350 sesiones que abordan todas las subespecialidades del sector médico. 

Así, los principales profesionales de los centros de Innova Ocular en San Sebastián (IO Begitek), Madrid (IO IOA Madrid), Sevilla (IO Virgen de Luján), Valencia (IO Clínica Vila), Córdoba (IO La Arruzafa) y Barcelona (IO ICO Barcelona) participaron en más de 20 simposios, cursos, encuentros con la industria o sesiones de esta cita obligada de esta subespecialidad, la Cirugía Ocular Implanto Refractiva.

Entre ellas, destacaron las charlas dedicadas a la “Actualización en cirugía de catarata”, en el que el Dr. Javier Mendicute habló de “¿Qué aporta la tecnología Scheimpflug en cirugía de catarata?” y el Dr. Francisco Poyales cuestionó “Maniobras sencillas para situaciones comprometidas”. Por otro lado, el Dr. Francisco Argüeso pronunció la charla “Maniobras Quirúrgicas y Casos Complicados”; donde el doctor, especialista en Cirugía Refractiva de la clínica sevillana, puso al día a los asistentes sobre maniobras que mejoran y facilitan la cirugía del cristalino.

En otra charla interesante, “Debates en cirugía del segmento anterior”, participó el Dr Alberto Villarubia de IO La Arruzafa. El Doctor, fue asimismo ponente del encuentro “Cirugía de catarata asociada a la patología corneal”, junto a su compañero de especialidad el Dr. Mendicute. Fueron los encargados de compartir las técnicas y trucos a emplear en la cirugía cuando coexiste una enfermedad en la córnea. Además, su compañero de centro, el Dr. Antonio Cano, participó en la sesión “Córnea con queratoplastia previa”.

Durante la mañana del domingo se desarrolló la sesión “Cirugía de la presbicia” con la gran participación de nuestros doctores de Innova Ocular en la mesa redonda. La Dra. Itziar Martínez, el Dr. Poyales y el Dr. Mendicute, revisaron la situación actual de la cirugía de la presbicia, haciendo una revisión crítica de las diferentes técnicas quirúrgicas y del estado actual de la corrección quirúrgica de la presbicia. 

Comenzamos la mañana del lunes, con la sesión “Cirugía de cataratas en situaciones complejas”, donde los doctores Argüeso de IO Virgen de Luján y el Dr. Mendicute de IO Begitek, directores médicos de respectivas clínicas, moderaron la mesa en la que se discutió sobre los principios básicos para abordar casos inusuales de la experiencia de cirujanos experimentados. La sesión viaja desde aspectos básicos hasta formas personales de resolver los casos más complejos de cirugía de catarata. 
A primera hora de la tarde, hizo su entrada, el Dr. Jaime Aramberri junto con otros profesionales de Innova Ocular, en la sesión “Complicaciones asociadas a LIOs” para transmitir a los asistentes su experiencia en las posibles complicaciones de las lentes intraoculares actuales. 

A su vez, contamos con las sesiones más internacionales de la mano de nuestras doctoras, la Dra. Susana Duch y la Dra. Shirin Djavanmardi, del centro IO ICO Barcelona, “The Latest in Glaucoma Surgery” y “Cirugía Antiglaucomatosa”. 


En las últimas sesiones del Congreso, nuestros profesionales y expertos en la materia, el Dr. Jorge Vila, el Dr. Haritz Urcola y el Dr. Aitor Fernández de los centros IO Clínica Vila, IO Begitek e IO IOA Madrid respectivamente, moderaron y discutieron en el curso, sobre “OCT para el cirujano de segmento anterior”. El objetivo del curso fue exponer las distintas versiones y adaptadores de OCT SA que existen en el mercado con las fortalezas y debilidades de cada una de ellas. A lo largo de la sesión se detallaron casos relevantes y aplicaciones en las que la OCT de segmento anterior que han sido determinantes en la toma de decisión clínica para realizar una adecuada aproximación quirúrgica.

En total, más de 20 intervenciones de más de 10 especialistas procedentes de seis de las diez clínicas que forman parte de Innova Ocular y que dan cuenta, tanto por cantidad como por calidad de sus participaciones, del peso del grupo en el panorama nacional de la subespecialidad de la cirugía del segmento anterior en Oftalmología.
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.
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