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NOTA DE PRENSA

El Hospital La Arruzafa inaugura ‘La esencia de lo visible’ para celebrar sus 25 años de historia
Descubren una escultura conmemorativa de la artista madrileña Candela Mendiozguren que se ubica entre dos de los tres edificios con los que cuenta el complejo oftalmológico en sus instalaciones
El Hospital La Arruzafa celebra sus veinticinco años de historia con la colocación de una escultura conmemorativa titulada ‘La esencia de lo visible’, inagurada anoche por el director médico, Juan Manuel Laborda, y el director gerente, Rafael Agüera, en un acto que contó con la presencia de todos los profesionales que trabajan en este centro especializado en oftalmología.

La obra, de la escultora Candela Muniozguren (Madrid, 1986), “simboliza el trabajo que venimos desarrollando durante todos estos años”, reseñó Laborda. En esta línea, el director médico recordó que “comenzamos en 1993 con la pretensión de ofrecer un servicio de oftalmología digno que con el paso de los años y el trabajo de todos se ha convertido en lo que ahora somos, un hospital de referencia a nivel nacional”. 

El oftalmólogo, que quiso agradecer “el esfuerzo constante y diario de cada uno de los profesionales”, también quiso señalar la importancia que ha asumido en toda esta andadura del servicio que se desarrolla en el Edificio 1, de especialidades médicas, destacando también su labor.  

El propósito perseguido con este proyecto ha sido el de “poder representar al ojo como una puerta entre dos realidades, el mundo externo y el mundo interno, que suponen el alma y la esencia de lo que percibimos”, concretó la escultora al explicar el significado de su creación. “Para que la realidad sea perciba como real, el ojo debe estar sano, algo por lo que velan aquí”, concluyó.

La obra, elaborada en acero corten y de unos 650 kilos de peso, se ha ubicado entre los edificios E1 y E2, que corresponden a las áreas de especialidades médicas y de hospitalización, y puede contemplarse desde la citada avenida.

En el acto, el director gerente explicó que ésta es otra de las actividades previstas en el programa contemplado para celebrar el aniversario del hospital y que se suma a otras ya realizadas y a otras que están por llegar. En este sentido, Agüera avanzó que el próximo 4 de octubre, a las 21.00 horas el hospital tiene fijada la celebración de una gala conmemorativa abierta a la sociedad cordobesa cuyos fines van a ir destinados a la Fundación La Arruzafa, organización sin ánimo de lucro promovida y gestionada por profesionales de este centro y que actualmente ha dado asistencia médica oftalmológica a más de veintitrés mil personas entre España y África. Ese evento tendrá lugar en el Real Círculo de la Amistad.

El Hospital La Arruzafa es un centro catalogado por la autoridad sanitaria como hospital especializado en oftalmología, único en la comunidad autónoma andaluza. En él se ofrece un servicio integral en esta especialidad médica. Actualmente cuenta con 115 profesionales entre médicos oftalmólogos, optometristas, médicos de urgencias, personal de enfermería y personal auxiliar, entre otros. Sus instalaciones están dotadas de tres edificios (E1, E2 y E3) distribuidos en una superficie de cuatro mil metros cuadrados ubicados en el número 9 de la Avenida de la Arruzafa. 

Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 25 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Más información: www.iolarruzafa.com
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 15 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.

Más información: www.innovaocular.com
Más información: 

Departamento de Comunicación de Innova Ocular

Reyes Laborda: rlaborda@innova-ocular.com /622 943 198

Gabinete de Comunicación Innova Ocular La Arruzafa

Víctor Molino: comunicacion@hospitalarruzafa.com / 957 767 610


