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NOTA DE PRENSA
Las patologías oculoplásticas en la infancia pueden comprometer el desarrollo personal del menor

La primera sesión del congreso oftalmológico Forum Arruzafa, organizado por la Fundación La Arruzafa e Innova Ocular y coordinado por la Unidad de Oculoplastia del Hospital La Arruzafa y que ha reúnido a 400 especialistas del ámbito médio, aborda patologías oculoplásticas infantiles y de cavidad anoftalmica

Córdoba, 16 noviembre 2018.- Expertos en oculoplástia, subespecialidad de la Oftalmología que se ocupa de la región periocular y que comprende la vía lagrimal, órbita y párpados, advierten de que este tipo de patologías en la infancia pueden comprometer el desarrollo individual de la persona de no ser tratadas con efectividad.

Así lo han explicado algunos de los ponentes que hoy han participado en la primera sesión del congreso oftalmológico Forum Arruzafa, organizado por la Fundación La Arruzafa e Innova Ocular bajo la dirección de la Unidad de Oculoplastia del Hospital La Arruzafa (HLA) y que ha congregado a cuatrocientos profesionales procedentes de toda España. 

La coordinadora del congreso, la oftalmóloga del HLA María José Pérez Cordobés, ha significado “la importancia que adquiere evaluar de manera precoz cualquier afección oculoplástica”, en referencia a las primeras edades de desarrollo de la persona en su etapa infantil. 

En este sentido, el oftalmólogo Ramón Medel, del Instituto de Microcirugía Ocular de Barcelona, indica que una patología como la ptosis, que alude a que una persona cuente con una posición extremadamente baja del uno de sus párpados superiores, puede acarrear “bullying”, en alusión al hostigamiento escolar o acoso que acarrea.

Medel concreta que tratar a nivel quirúrgico esta patología de manera prematura, cuya indicación está indicada antes de los cinco años, favorece que los escolares sean “menos retraídos e introvertidos” en edades más avanzadas como la preadolescencia, dado que prolongar el proceso para intervenir con cirugía puede acarrear consecuencias menos favorables en entorno social.  

En la primera jornada del simposio se han sucedido un total de quince ponencias distribuidas en dos mesas redondas; la primera dedicada a patologías en niños y la segunda a la cavidad anoftálmica. 

Los ponentes que han intervenido en sendas exposiciones han sido María Granados, Ramón Medel, Elena Mateos, Marcos Sales, Antonio M. Garrido, Andrés Laiseca, Álvaro Toribio, Ferrán Mascaró, Marcos Sales, Alejandro Álvarez, Andrea Laiseca, Carmen Avilés y la propia Pérez Cordobés. 

Entre las patologías oculoplásticas y técnicas tratadas se han expuesto y debatido casos reales relacionados con el lagrimeo en el niño; ptosis congénita; hemangioma infantil; escleroterapia en malformaciones palpebrales y orbitarias arteriovenosas congénitas; cirugía de evisceración, cirugía enucleación; el manejo de retracción en cavidad anoftálmica; implante secundario; injerto dermograso; manejo de exposición y extrusión de implantes; enoftalmos protésicos; prótesis oculares; y anoftalmos y microftalmos.  
Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 25 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Más información: www.iolarruzafa.com
Acerca de Innova Ocular
Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 
Actualmente, dispone de 16 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.
Más información: www.innovaocular.com
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