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NOTA DE PRENSA
EL CURSO SE CELEBRÓ LA SEMANA PASADA EN MADRID
Representantes de Innova Ocular, entre los especialistas del “II Curso de Cirugía de Glaucoma”
Los profesionales de IO Begitek, IO ICO Barcelona, IO IOA Madrid e IO Clínica Vila e tuvieron una importante presencia en la segunda edición del curso de cirugía del Glaucoma
Martes, 12 de febrero de 2019 - Las clínicas de Innova Ocular y sus representantes en esta patología de San Sebastián (Innova Ocular Begitek), Barcelona (Innova Ocular ICO Barcelona), Madrid (Innova Ocular IOA Madrid) y Valencia (Innova Ocular Clínica Vila), tuvieron una importante presencia en el segundo curso sobre Cirugía del Glaucoma, que se celebró la semana pasada en Madrid. El encuentro, que congregó a glaucomátologos de toda España, contó con dos días en los que la teoría y la experiencia de los ponentes fueron de la mano, para tratar temas de interés sobre el mundo del Glaucoma. 
El Dr. Jorge Vila, director médico de IO Clínica Vila (Valencia), fue el máximo representante de Innova Ocular en este curso, participando en más de 5 ponencias a lo largo de los dos días. Comenzó el primer día de la jornada con la charla: “¿Realmente lo mismo?”, donde el doctor con otros especialistas discutieron sobre: apertura y cierre de conjuntiva, sistemas de antifbrosis u operar sin ayudante… entre otras cuestiones. 
Además, participó en las ponencias de “MIGS. Plus vía conjuntival / MPFG” debatiendo en sala sobre las posibles complicaciones del XEN, técnicas perfectas, el XEN después de 6 años o incluso “InnFocus. ¿Será la cirugía del futuro?” y la ponencia “EPNP. ¿Cómo se hará en 2020?”. En esta primera charla, sobre “XEN: mi técnica perfecta” contamos con la participación del responsable de la unidad de Glaucoma, de IO IOA Madrid, el Dr. Aitor Fernández. 

Para terminar con la participación del Dr. Vila, en el segundo y último día de curso, compartió con su compañero el Dr. J. Hartiz Urcola de IO Begitek, la ponencia “MIGS: lo básico para entenderlo”.
El Dr. J. Haritz Urcola, de la clínica IO Begitek (San Sebastián), responsable de la Unidad de Glaucoma, participó en tres ponencias. Además, de la ya nombrada charla sobre “MIGS: lo básico para entenderlo”, arrancó el curso con la ponencia, “Lo que bien empieza…” en la que se habló para los asistentes sobre anestesia, tracción, protección corneal…etc. y para finalizar presentó, “Canaloplastia: si se puede” sobre pequeños detalles y grandes en 3D y algunas complicaciones en la cirugía. 

La Dra. Susana Duch, representante de la unidad de Glaucoma en IO ICO Barcelona, junto con su compañero de centro, El Dr. Manuel Romera, participaron en dos ponencias. La primera ponencia del curso, la impartió el Dr. Romera, sobre la “anatomía”. El doctor, volvió a demostrar tras el éxito de la edición anterior, la anatomía del ojo humano a través de ilustraciones del mismo. Por su parte, la Dra. Susana Duch, impartió en el último día del curso, “Una hora maestra” donde expuso ante todo los asistentes de la sala, el pasado, el presente y el futuro de la cirugía del Glaucoma. De dónde venimos y hacía donde vamos. 
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 
Actualmente, dispone de 16 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.
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