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NOTA DE PRENSA
EL CONGRESO SE CELEBRÓ LA SEMANA PASADA EN MADRID
Especialistas en Glaucoma de Innova Ocular entre los ponentes del principal Congreso Nacional de Glaucoma 
Los profesionales de IO Begitek, IO ICO Barcelona, IO IOA Madrid, IO Clínica Vila e IO La Arruzafa tuvieron una importante presencia en la XIV edición del Congreso de la Sociedad Española de Glaucoma (SEG)
Martes, 12 de marzo de 2019 –  Los representantes de la unidad de Glaucoma de los centros de Innova Ocular participaron en la XIV edición del congreso de la sociedad española de glaucoma (SEG).  
La cita científica comenzó el 07 de marzo con los simposios de los diferentes laboratorios, donde pudimos hablar desde complicaciones o nuevos diagnósticos de esta enfermedad, hasta los nuevos horizontes incluyendo de nuevo la presencia del Big Data aplicado a la prescripción médica. En ese día, contamos con la participación del Dr. Aritz Urcola, responsable de la unidad de Glaucoma de IO Begitek, su homóloga la Dra. Susana Duch de IO ICO Barcelona y su compañera de departamento, la Dra. Elena Millá. 
Con el programa científico, se impartieron ponencias sobre las cuestiones más importantes de esta complicada patología, como el caso de, “Complicaciones de las nuevas cirugías del Glaucoma”, donde participó el Dr. Jorge Vila, director médico del centro IO Clínica Vila. A lo largo del día, dio comienzo la ponencia sobre “Investigación traslacional en Glaucoma” donde de nuevo, la Dra. Elena Millá junto al Dr. Aritz Urcola discutieron frente a los asistentes en sala, sobre “los niveles de citoquinas de la lágrima” y “el curso del glaucoma es peor en los casos hereditarios”. 

En el último día del congreso, contamos de nuevo con la presencia de los especialistas de Innova Ocular en la XIV edición del Congreso de la SEG. La Dra. Susana Duch, participó en la ponencia “¿Cuándo cambiar o aumentar el tratamiento según el estado de la superficie ocular?” junto a otros especialistas del sector. 
El Dr. Aitor Fernández, responsable del departamento de Glaucoma de IO IOA Madrid, arrancó a media mañana con la charla “Uso del femtosegundo en la cirugía de pacientes con glaucoma” y de la mano del Dr. Antonio Hidalgo, del centro oftalmológico, IO La Arruzafa se habló sobre “Otros rescates del XEN”. 

“Promocionar la investigación y el desarrollo del estudio del glaucoma, a través de reuniones, conferencias y a ser posible estimular el trabajo científico sobre dicha enfermedad, mediante convocatorias de premios y de la publicación de una revista de la sociedad” es la principal misión con la que anualmente, edición tras edición, el congreso de la SEG pone en marcha la reunión de los principales profesionales del sector, del mundo del glaucoma y la oftalmología en general. 
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 
Actualmente, dispone de 16 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.
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