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NOTA DE PRENSA
La relación oftalmólogo-óptico, clave para un abordaje eficaz de la cirugía refractiva, según los expertos
Concluye Fórum Arruzafa Optometría, primer congreso dedicado a 

Ópticos andaluces que organiza el Hospital La Arruzafa

Sábado, 06 de abril de 2019 (Córdoba)  – El Fórum Arruzafa Optometría, primer congreso dedicado a ópticos promovido por Innova Ocular La Arruzafa, ha finalizado hoy en Córdoba tras reunir a casi un centenar de profesionales y concluir que la relación oftalmólogo-óptico resulta clave para un abordaje eficaz de cirugías de tipo refractivo.

La cita, organizada por la Unidad de Optometría de IO La Arruzafa y desarrollada en el Edificio 3 del centro oftalmológico especializado, ha estado compuesta por catorce ponencias donde se han analizado la anatomía y fisiologías del segmento anterior del ojo y la propia técnica de la cirugía refractiva.

Entre los contenidos, se han evaluado los requisitos necesarios para que un paciente sea candidato a una cirugía de este tipo; actualizado procedimientos y tipos de pruebas; tratado las indicaciones y posibles complicaciones; y llevado a exposición casos prácticos. 

Asimismo, los ponentes han entablado debate sobre la calidad visual que aportan los filtros o cómo deben afrontarse en consulta los pacientes de cirugía refractiva en óptica. 

En el encuentro han estado presentes la totalidad de optometristas de IO La Arruzafa, encabezados por su coordinadora, Alicia Navarro, el coordinador del simposio, Pedro Ruiz y los ópticos Rosa Castillo, Rubén Gallego, Teresa Gálvez, Aurora Gomera, Timoteo González y Javier Zurera, entre otros. 

Se da la circunstancia de que en el congreso también ha participado el oftalmólogo Antonio Cano, integrante de la Unidad de Segmento Anterior, Córnea y Cirugía Refractiva, que ha realizado un repaso audiovisual y práctico sobre los diferentes tipos de técnicas que se llevan a cabo en este tipo de intervenciones quirúrgicas. 

Para Navarro, la cita ha sido “todo un éxito, por la calidad de contenidos abordados y por la participación con la que hemos contado”. De su lado, Pedro Ruiz detalla que “el foro ha puesto a disposición de los presente las cuestiones más destacadas y de más actualidad que en el ámbito de la cirugía refractiva deben conocerse, desde el punto de vista del optometrista”.

La Unidad de Optometría del centro, tras la buena acogida, contempla “planificar la segunda edición” de una cita que se une al reconocido Fórum Arruzafa de Oftalmología, que se celebra todos los años en el mes de noviembre, con profesionales de toda España, y que en 2019 va a cumplir su edición número veinte. Fórum Arruzafa Optometría ha contado con la colaboración del Instituto Alcon. 

Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 25 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Más información: www.iolarruzafa.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 16 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.

Más información: www.innovaocular.com
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