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NOTA DE PRENSA
El Hospital La Arruzafa celebra la  II Reunión Estrabológica Andaluza
Cuarenta oftalmólogos procedentes de toda la comunidad  autónoma se dan cita en un encuentro que contempla diez  casos clínicos asociados con la estrabología

El centro Innova Ocular La Arruzafa ha celebrado hoy la II Reunión Estrabológica Andaluza, una cita que congrega por primera vez en este centro oftalmológico cordobés a cuarenta expertos procedentes de toda la comunidad autónoma andaluza para abordar diez casos clínicos a la rama de la Oftalmología que estudias los estrabismos.  

La reunión, que contempla una jornada de duración, ha estado coordinada por la Unidad de Oftalmología Pediátrica, dirigida por Diego José Torres, y organizada por las también especialistas de la misma unidad Ana Morales y Beatriz Pérez Morenilla.  

El foro, cuyo objetivo ha sido poner en conocimiento de los congregados una decena de casos clínicos relacionados con la desviación en pacientes del alienamiento de un ojo con respecto a otro, ha contado con el apoyo de la firma farmacéutica Angelini. 

Las ponencias desarrolladas han corrido a cargo de los oftalmólogos Antonio Caballero, María de los Milagros Merchanche, María Leticia Lledó, Alicia Galán, Antonio José Fernández, Rahul Rachwani, Julia Escudero, Francisco Javier Torres y el propio coordinador de la unidad, Diego José Torres. 

De las patologías abordadas, se han tratado diplopías, el Síndrome de Brown, estrabismos disociados, endotropias, estrabismos divergentes consecutivos con tortícolis, divergencia vertical disociada (DVD) y divergencia horizontal disociada (DHD), tortícolis aguda, exotropia y síndrome en X y exotropias consecutivas con DVD y tortícolis torsional.  

La reunión ha contado con la acreditación, otorgada por la Junta de Andalucía, de la Comisión de Formación Continuada entregada por el Sistema Nacional de Salud.
Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 25 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Más información: www.iolarruzafa.com
Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 
Actualmente, dispone de 16 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.
Más información: www.innovaocular.com
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