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NOTA DE PRENSA
Innova Ocular La Arruzafa celebra su sexto Taller de Uveítis con una treintena de  especialistas de toda España

La Unidad de Uveítis del centro oftalmológico coordinada por el oftalmólogo Antonio Hidalgo y el reumatólogo Miguel Ángel Caracuel atiende al año a trescientos pacientes con esta patología

La Unidad de Uveítis (UV) de Innova Ocular La Arruzafa, coordinada por el oftalmólogo Antonio Hidalgo y el reumatólogo Miguel Ángel Caracuel, celebra dos jornadas cientíﬁcas dedicadas a una patología que representa entre un diez y quince por ciento de causa de ceguera en países desarrollados.  
El VI Taller de Uveítis, que va a tener lugar entre mañana (viernes) y el sábado en el Ediﬁcio 3 del centro, prevé congregar a más de treinta médicos expertos en uvetítis de toda España, entre los que destaca la participación de Enma Beltrán (Hospital del Mar, Barcelona), que impartirá una conferencia magistral sobre tratamientos para la enfermedad inﬂamatoria ocular. 
Este encuentro, que consolida su proyección año a año y que por el momento ha conseguido reunir a casi doscientos especialistas, “tiene como propósito perseguir el fomento de la salud oftalmológica, la investigación y la docencia de los avances cientíﬁcos. El objetivo principal de esta cita es profundizar en las evidencias cientíﬁcas, en los hechos probados a partir de la actualización de conceptos y de los últimos avances que se están produciendo”, concreta Hidalgo. 
Entre los doce ponentes, también se encuentran Alejo Honesto Rodríguez, Dolores Sosa, Encarnación Jiménez, María Ángeles Herrador, Antonio Domingo, Verónica Pérez, María del Mar Grana, Paloma Rivera de Lea, Margarita Jódar, y los citados Antonio Hidalgo y Miguel Ángel Caracuel. Según el programa, distribuido entre la tarde del viernes y la mañana del sábado en una docena de ponencias, está previsto tratar panuveítis, uveítis hipertensivas, tumores inﬂamatorios, uveítis en pacientes con psoriasis, el síndrome de encefalopatía posterior reversible o los tipos de tratamientos, entre otros asuntos.  
En la última edición (2018) cuarenta médicos expertos en Uveítis se dieron cita para participar en este taller dedicado a una patología inﬂamatoria del ojo que cada año afecta a más de medio centenar de personas por cada cien mil habitantes y que es la principal responsable de entre un 10 y 15 por ciento de casos de ceguera en países desarrollados. 
La UV, promotora del encuentro impulsado desde la Fundación La Arruzafa, organización sin ánimo de lucro promovida y gestionada por profesionales del HLA, con la colaboración de Innova Ocular, atiende cada año a más de tres centenares de pacientes diagnosticados con uveítis en las instalaciones del hospital oftalmológico.
Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 25 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Más información: www.iolarruzafa.com
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