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NOTA DE PRENSA
Innova Ocular participa en las jornadas de Canarias Oftalmológica 2019

En esta edición contamos con la participación del Dr. José Alberto Muiños, director médico de IO Clínica Muiños, del Dr. Fernando Soler, director médico de IO Dr. Soler y el Dr. Juan Manuel Cubero de IO La Arruzafa
El pasado fin de semana (15-16 de noviembre) se celebró en el Puerto de la Cruz (Tenerife), la XV Reunión del grupo ultrasur de Glaucoma (GUG) y la XI Jornada Vítreo-Retina canarias (VRC) de Canarias Oftalmológica. Esta reunión anual es una iniciativa independiente canaria que apuesta por la formación continua de los profesionales canarios en la especialidad de oftalmología. 

Representantes de tres centros de Innova Ocular acudieron a esta cita para participar en la segunda jornada de la reunión. Comenzamos con el Dr. Juan Manuel Cubero, de la unidad de Vítreo y Retina de IO La Arruzafa (Córdoba) con la ponencia “Antes y después en mis cirugías de retina” en la mesa redonda dedicada a “Retina quirúrgica”.

Una hora más tarde, el Dr. José Alberto Muiños, director médico de lO Clínica Muiños (Tenerife) se unió a la mesa sobre “Femto-cirugía y refractiva” para hablar de “Cirugía del cristalino buscando la emetropría”. Para terminar el fin de semana de las jornadas Canarias Oftalmológica 2019, el Dr. Fernando Soler, director médico de IO Dr. Soler (Elche), presentó una vez más la famosa ponencia titulada “Lo mejor del año” dedicada a “Glaucoma y cirugía refractiva / glaucoma y retina / glaucoma y cataratas.”

Acerca de Innova Ocular

Innova Ocular está consolidada como red nacional de clínicas de Microcirugía Ocular de gran prestigio y tradición en nuestro país. Formada por tres generaciones de oftalmólogos y especializada en el diagnóstico, tratamiento y seguimiento de cualquier patología ocular, ofrece un servicio integral de Oftalmología para dar la mejor solución médica en cada caso a las patologías y problemas propios de la visión.

Creada en el año 2000, Innova Ocular proporciona los más altos niveles posibles de seguridad, avalados por la experiencia y el conocimiento de más de 100 oftalmólogos y la disponibilidad de los tratamientos y técnicas de diagnóstico y cirugía más vanguardistas. 

Actualmente, dispone de 16 clínicas ubicadas en las principales ciudades españolas, en las que ofrece un servicio personalizado para cada paciente, y su último paso ha sido afrontar un nuevo reto y desarrollar una red de centros de Oftalmología asociados que compartan sus valores y pilares básicos: orientación a las personas, experiencia, garantía, innovación tecnológica y calidad.
Más información: www.innovaocular.com
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