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NOTA DE PRENSA
La vigésima edición de Forum Arruzafa concluye tras abordar situaciones  “especiales” en la cirugía del cristalino

El foro de oftalmología, promovido desde la Unidad de Segmento Anterior, Córnea y Cirugía Refractiva del Hospital La Arruzafa, ha aglutinado a más de quinientas personas del ámbito médico, óptico y farmacéutico relacionadas con la oftalmología

Forum Arruzafa 2019, congreso oftalmológico organizado por la Unidad de Segmento Anterior, Córnea y Cirugía Refractiva del Hospital La Arruzafa (HLA), coordinado por los oftalmólogos Alberto Villarrubia y Antonio Cano, ambos del HLA, ha concluido hoy en Córdoba tras desarrollar dos jornadas de divulgación cientíﬁca que han congregado a más de medio millar de profesionales del ámbito médico, óptico y farmacéutico relacionados con la cirugía refractiva. 
El foro, promovido desde la Fundación La Arruzafa, organización sin ánimo de lucro promovida y gestionada por profesionales del HLA, ha cerrado su segundo y último día de programación con once ponencias que han tratado situaciones “especiales” relacionadas con la cirugía del cristalino, intervenciones que aluden a la sustitución de la lente natural de enfoque del ojo por otra de tipo artiﬁcial. 
Así, se han expuesto contenidos vinculados con la elección de las lentes en situaciones concretas; retratamientos de defectos residuales e implantes secundarios; cirugías del cristalino combinadas; o estrategias para la corrección de la presbicia, entre otros temas quirúgicos tratados.  
Se da la circunstancia de que, entre las ponencias, ha tenido especial interés una mesa cientíﬁca donde han participado cuatro especialistas del HLA, que han expuesto técnicas de cirugía vítreo-retinianas, de glaucoma, con córneas irregular y una distroﬁa endotelial de Fuch, donde han intervenido los oftalmólogos Juan Manuel Cubero, Teresa Laborda, Antonio Cano y Alberto Villarrubia, respectivamente.  
En el simposio, que ha concluido con un debate entre expertos, donde se han analizado casos clínicos, ha contado con la presencia de dieciocho ponentes de reputado prestigio tales como José Alfonso Sánchez (Instituto Fernández Vega, Oviedo), Francisco Arnalich (Hospital Universitario Ramón y Cajal, Madrid), Margarita Cabanás (H.U. Virgen del Rocío, Sevilla), Antonio Cano (HLA, Córdoba), Huberto Carreras (Vithas Eurocanarias, Las Palmas), Francisco Castro (Hospital de Alcañiz, Teruel), Juan Manuel Cubero (HLA, Córdoba), Joaquín Fernández (H. Virgen del Mar, Almería), Montserrat García (Clínica Rementería, Madrid), María Filomena Jorge Ribeiro (H. da Luz, Lisboa), Teresa Laborda (HLA, Córdoba), Ramón Lorente (H.U. de Ourense), Javier Mendicute (H.U. Donostia), Francisco Pastor (Oftalvist Valencia y Madrid), Carlos Rocha de Losada (H.U. de Málaga), Álvaro Rodríguez-Ratón (Instituto Rodríguez-Ratón, Bilbao), Ramón Ruiz (Oftalvist Andalucía, Jerez), Alberto Villarrubia (HLA, Córdoba). 
Forum Arruzafa, que ayer fue inaugurado por el alcalde de Córdoba, José María Bellido, ha conseguido reunir en sus dos décadas de existencia a siete mil ochocientos profesionales. La próxima edición va a tener lugar entre el 13 y el 14 de noviembre de 2020 y estará dedicada a la oftalmopediatría y el estrabismo.
Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 25 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Más información: www.iolarruzafa.com
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