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NOTA DE PRENSA
Un experto prevé en Forum Gestión Arruzafa un “crecimiento constante” de inversión en sanidad privada en los próximos años
Gonzalo Casino, director de Consultoría en Sanidad de Deloitte, participa en el novena edición de un foro promovido por la Fundación La Arruzafa que aborda la gestión sanitaria y que se celebrar en el marco del congreso Forum Arruzafa 2019
El director de Consultoría en Sanidad de Deloitte, Gonzalo Casino, augura un “crecimiento continuo” del ámbito sanitario privado pese a una posible ralentización de la economía, según ha explicado en el noveno Forum Gestión Arruzafa, cita promovida por la Fundación La Arruzafa que se ha celebrado en el marco del congreso oftalmológico Forum Arruzafa 2019.

Casino, que ha impartido una conferencia titulada ‘Situación actual y principales retos de gestión sanitaria en el ámbito privado’, ha analizado la coyuntura partiendo de la tendencia a escala que dibuja el sector privado en los últimos quince años, manifestado que “la inversión sanitaria privado continúa con una tendencia de crecimiento constante” en España incluso “habiendo superado la época de crisis, donde el sector tampoco paró de crecer”. 

Así, ha dejado entrever que las ultimas transacciones del mercado “evidencian el activo proceso de concentración del sector”, demostrando un interés en “consolidar su cartera de servicios y fortalecer su posicionamiento en geografías específicas”. Estas circunstancias le llevan a afirmar que el sector privado “resiste al ciclo económico con perspectivas de crecimiento futuro”. 

Concreta que “el sector va a seguir creciendo; que se enfrenta el reto de hacerse sostenible; y que la tecnología va a tener un papel relevante en ese proceso”. De igual manera, detalla que “cómo se utilice la tecnología” también va a influir en los procesos de mejora; el cumplimiento normativo y la ciberseguridad, también tendrán un papel destacado; y que las compañías deben saber retener el talento de los profesionales”. 

En base a los datos aportados, recogidos por el Organismo para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), Casino ha detallado que en la década que oscila entre 2007 y 2016, superó los veintiocho mil ochocientos millones de euros, cifra que deduce un 2,6 por ciento del Producto Interior Bruto (PIB) español y que demuestra una tendencia alcista media de un 2,5 por ciento.

Asimismo, ha señalado que la cuantía de la sanidad privada en España representa un 3,3 por ciento del PIB si se tiene en cuenta que un 2,6 corresponde a gasto meramente privado y que un 0,7 por ciento alude a conciertos o acuerdos con administraciones públicas. 

Entre las cifras ofrecidas, Casino aporta que el propio gasto sanitario per cáspita alcanzó en 2018 los 573 euros, de los que una cuarta parte (142) corresponden a aseguramiento. Por comunidades, aludiendo también al pasado ejercicio, País Vasco, Aragón y Asturias han sido las comunidades autónomas que han registrado un mayor gasto sanitario per cáspita, resultando Andalucía la que menos. 

En su análisis, saca a relucir que el sector privado aglutina en España un 58 por ciento de los hospitales y un 32 por ciento del total de camas en centros sanitarios. Las comunidades de Cataluña, Madrid y Andalucía son las que cuentan con un mayor número de hospitales y camas privadas. En esta línea, explica que la facturación del mercado hospitalario ha mantenido un crecimiento constante desde 2008 de un 2,78 por ciento. 

Casino ha participado en Forum Gestión Arruzafa en una acto donde han asistido setenta personas y presentado por el director gerente del Hospital La Arruzafa, Rafael Agüera, en el que también han estado presentes la delegada de Participación del Ayuntamiento de Córdoba, Eva Contador, el secretario general de la Confederación de Empresarios de Córdoba (CECO), Joaquín Gisbert, la directora provincial de MUFACE en Córdoba, María Jesús Campos y el presidente de Asociación de Servicios Médicos de Córdoba (Asempur), Ginés Delgado.

Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 25 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.
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