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NOTA DE PRENSA
El II Forum Arruzafa Optometría, dedicado a enfermedades ectásicas de la córnea
La iniciativa, promovida por Fundación La Arruzafa, cuenta con la colaboración del Colegio de Ópticos Optometristas de Andalucía
Fundación La Arruzafa (FLA), organización sin ánimo de lucro promovida y gestionada por profesionales de Innova Ocular La Arruzafa tiene previsto desarrollar el próximo 28 de marzo el segundo Forum Arruzafa Optometría, un simposio que está destinado a optometristas con el propósito de aumentar conocimientos en las ectasias corneales, afecciones tratadas por los oftalmólogos que son enfermedades degenerativas que originan el progresivo adelgazamiento, debilitamiento y deformación de la córnea.

La iniciativa, que cuenta con la colaboración del Colegio de Ópticos Optometristas de Andalucía (COOOA) y que va a tener lugar en el Edificio 3 del centro, está coordinada por la Unidad de Optometría, que dirige Alicia Navarro.

El congreso, abierto a todos los profesionales del ámbito óptico de Andalucía y que cuenta con 70 plazas, prevé un total de once ponencias formativas donde se va a combinar la teoría, práctica y exposición de casos clínicos.

“El papel del optometrista es muy importante en la detección de ectasias y en la adaptación de lentes de contacto pre y postquirúrgicas. Nuestra labor es complementaria a la labor del oftalmólogo, encargado de diagnosticar y tratar este tipo de afecciones”, concreta Navarro.

En esta línea, señala que el curso, que coordina Pedro Ruiz  “tiene la finalidad de familiarizar al optometrista en las distintas ectasias corneales, sus mapas topográficos y dar a conocer los tipos de tratamientos que lleva a cabo el oftalmólogo ante dicha patología”, según concreta.

El foro prevé dar a conocer la anatomía de la córnea, el diagnóstico de patologías corneales, los tipos de ectasias, con su etiología, prevalencia, signos y síntomas; las graduaciones con ectasias corneales; los tipos de procedimientos para abordarlas, en alusión a lentes de contacto, crosslinking y anillos; los tipos de trasplantes corneales (queratoplastia penetrante o de tipo lamelar); el tratamiento del queratocono; la variedad y  adaptación de lentes de contacto; el papel del óptico-optometrista para detectar estas alteraciones.

Entre los profesionales encargados de desarrollar dichas ponencias están los optometristas Alicia Navarro, la presidenta del COOOA, Blanca Fernández, Timoteo González, Rubén Gallego, Francisco Javier Martínez Peña, Rosa Castillo, Pedro Ruiz, Pilar Villalba y Matilde Sánchez; la bioquímica Vanessa Díaz; y el oftalmólogo Alberto Villarrubia, entre otros. 

Las inscripciones para dicho foro se pueden realizar a través de las páginas webs del IO La Arruzafa y del COOOA.

MÁS INFORMACION:

https://www.hospitalarruzafa.com/el-ii-forum-arruzafa-optometria-dedicado-a-enfermedades-ectasicas-de-la-cornea/
Acerca de Innova Ocular La Arruzafa

Innova Ocular La Arruzafa, parte del complejo sanitario La Arruzafa, cuenta con más de 25 años de experiencia en la vanguardia sanitaria andaluza, lo que ha permitido a esta clínica plantear los más importantes avances, dirigidos a la mejora asistencial, a través de la innovación y la calidad de los servicios oftalmológicos.

La búsqueda de la excelencia le ha llevado a proponer un moderno modelo de servicio sanitario que la consolida como referencia andaluza en el campo de la Oftalmología, con la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones divididas en dos áreas, la de consultas y la quirúrgica, denominadas respectivamente Instituto de Oftalmología (Innova Ocular La Arruzafa) y Hospital La Arruzafa. Ambas instalaciones cuentan con tecnología sanitaria de última generación, y son atendidas por un equipo humano altamente cualificado.

IO La Arruzafa cuenta con Servicio de Urgencias, que atiende todas las patologías oftalmológicas 24 hora al día y 365 días al año, así como con un amplio número de profesionales dedicados a ofrecer a sus pacientes el mejor servicio posible, un centro de reconocimientos médicos y una amplia gama de servicios y tratamientos.

Más información: www.iolarruzafa.com
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